
Catalogo Listino
2015

Ca
ta

lo
go

 L
is

tin
o

20
15



RACCONTO SEMPLICE

“.................................................................................................................
..................................................................................................................
..................................................................................................................
.......................................................”

Volevamo condividere con voi la passione che mettiamo in ciò che 
facciamo raccontandovi una storia semplice.
Qualunque cosa avessimo scritto, però, poteva piacere a qualcuno e 
infastidire altri.

La storia scriviamola insieme; noi ci mettiamo passione, fantasia e 
impegno. Voi continuate a fidarvi di noi.

Copertina eseguita dall’artista Silvia Moretto





La ditta Bonfante si riserva di apportare modifiche ai propri articoli senza preavviso.
I colori, pesi e misure dei prodotti fotografati non sono impegnativi.

Le fotografie da catalogo sono puramente dimostrative, si consiglia la vendita con il supporto dei prodotti reali.

IL CEMENTO: UN MATERIALE DAL VOLTO UMANO
Il cemento è uno dei pochi materiali che, nella sua storia, ha visto enfatizzarsi il rapporto tra uomo e 
natura. La natura con le sue straordinarie materie prime e l’uomo con la sua creatività e capacità di 
ricerca.

Già gli Egizi e i Romani erano alla ricerca di un legante che irrobustisse le loro costruzioni e già a quel 
tempo capirono che l’impasto di diversi materiali poteva essere la chiave giusta per ottenere quello 
che stavano cercando. I Romani per primi impiegarono impasti a base di fango e di materiali lapidei 
estratti dalla roccia vulcanica di Pozzuoli, da cui derivò il nome di pozzolana.

Da quelle prime sperimentazioni per poter parlare di cemento vero e proprio bisogna aspettare il 
1756 quando l’ingegnere John Smeaton, trovò un impasto particolarmente resistente all’acqua.

Nel 1796 Joseph Parker perfezionò l’impasto di Smeaton aggiungendo polvere d’argilla e nel 1813 
fu il francese Louis-Joseph Vicat a migliorare le proporzioni del materiale argilloso. Nel 1822 James 
Frost completò la “ricetta” con del materiale calcareo frantumato.

Bisogna aspettare però il 1824 perché un muratore inglese, Joseph Aspdin, arrivasse a perfezionare 
l’impasto fino a raggiungere quel livello di qualità e di resistenza tramandato fino ai giorni nostri. E’ da 
ascrivere alla creatività di Aspdin la scoperta del Cemento Portland, così chiamato perché la massa 
ottenuta assomigliava alla roccia dell’isola di Portland.

Aspdin mescolò, studiandone attentamente le proporzioni, calcare e argilla che, cotti in un forno 
simile a quello usato per la calce, fornirono un legante con caratteristiche superiori agli altri fino 
ad allora sperimentati. Dopo Aspdin altri tecnici apportarono varianti e miglioramenti, tra questi il 
più significativo fu quello di Isaac Johnsono che, nel 1850, stabilì che il processo di cottura del 
conglomerato doveva svilupparsi ad alta temperatura per portare la miscela alla vetrificazione.

Il cemento è quindi frutto di una stretta collaborazione tra la natura, fornitrice delle materie prime, e 
la creatività dell’uomo che in un secolo di studio è riuscito a trovare quella miscela ideale che oggi 
chiamiamo cemento. Dal punto di vista chimico il cemento è composto da silice, ossido di alluminio, 
ossido di ferro e ossido di calcio; quattro sostanze che si possono trovare in natura nelle marne da 
cemento.

Questo testo, ha lo scopo di ridare una vita e una dignità al cemento in quanto materiale. Il cemento 
non ha una bella immagine perché lo si identifica come una delle minacce primarie per l’ambiente. In 
realtà la responsabilità non è del cemento, ma, come sempre, dell’uomo. Il cemento è un materiale 
nobile, frutto di studio e di ricerca all’insegna della più alta creatività. Il cemento è un materiale 
naturale che nasce da una ben dosata ricetta tra diversi elementi offerti dalla natura.

Mauro Milani
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Curiosità Storica
Il Vasagono – primo prodotto proposto sul 

mercato dalla Bonfante  – è un particolarissimo 
vaso esagonale che fonda le sue radici nella 

sapienza e capacità realizzativa ed artistica dei 
Romani. 

Infatti, il capiente vaso in cemento trova il suo 
utilizzo quale contenitore di ogni merce offerta a 

Cesare, negli accampamenti delle Legioni Romane.
Le Legioni Romane già nel 56 a.C., ai comandi di 

Cesare, si dirigevano verso la parte più occidentale 
della Gallia e assoggettavano i Veneti a nord, gli 
Acquitani lungo i Pirenei. Ma questi successi non 

potevano essere duraturi se non si assicuravano i confini 
orientali sempre minacciati dalle invasioni Germaniche.

In questo contesto storico, è necessario ricordare che 
negli accampamenti dei Legionari, con caratteristiche di 

forte razionalità bellica e concretezza operativa, i Romani 
ponevano avanti la dimora di Cesare due vasi ( “vasa 

firmitatis, utilitatis,venustatis: i vasi devono rispondere 
a criteri di robustezza, utilità, e bellezza” – tratto da De 

Architectura di Marcus Vitruvius Pollio – 80 a.C. – 23 a.C.) 
tesi a ricevere i doni dei suoi interlocutori e per concedere 

doni per un fruttuoso ritorno alle loro terre.  I vasi, avanti la 
tenda di Cesare, esprimevano solennità, rigore e fierezza:  

“Hostibus impeditis propter ea onera quae ferebant, 
subito iubet fieri eruptionem duabus”: Mentre i nemici 
erano impauriti per quel carico che portavano, subito 
ordina che sia fatta la sortita.” (Libro III, De Bello Gallico 

– Cesare).
Rileggendo questo percorso storico si comprende quale 

importanza ha sempre avuto il vaso in cemento nella nostra tradizione, 
pertanto, fondando le sue origini nel mondo romano, si spinge con forza e valore 

nella produzione artistica di ogni epoca e per ogni epoca.

“Vasagono”
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CHI SIAMO

La Bonfante è una poliedrica realtà imprenditoriale affer-
mata in ambito nazionale ed europeo da oltre 60 anni. 
L’attività primaria consiste nella produzione e commer-
cializzazione di prodotti per l’arredo giardino; nell’ultimo 
ventennio è stata ampliata e integrata con articoli inno-
vativi per l’arredo urbano e per le recinzioni modulari. 
La Famiglia Bonfante, unita a un consolidato staff, espri-
mono la passione e la maestria artigianale accesa e tra-
mandata dal fondatore Guido “Piero” Bonfante nel lonta-
no 1952. 
La gestione automatizzata degli impianti tecnologici   
produttivi e del magazzino, coniugata con l’esperienza e 
la professionalità degli operatori, garantiscono la massi-
ma efficienza aziendale. 
Tutto questo si concretizza nel marchio Bonfante.

WHO WE ARE

The Bonfante Company is a multifaceted enterprise well 
established in the national and European territory for 
more than 60 years. The main activity is the manufacture 
and sale of garden furniture; in the last twenty years it 
has been expanded and integrated with innovative arti-
cles for urban furniture and modular fencing.
The Bonfante Family, together with a consolidated staff, 
expresses the passion and the craftsmanship   started 
and handed down by the founder Guido “Piero” Bonfante 
in 1952.  
The automated technological production systems and 
the electronically controlled warehouse combined with 
the experienced and skilled personnel ensure the maxi-
mum business efficiency.
All this materializes in the Bonfante brand.
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COSA FACCIAMO

L’azienda Bonfante, grazie al proprio sapere  artigianale 
ed al proprio dinamismo operativo, progetta e realizza dal 
piccolo manufatto di arredo giardino alla più complessa 
ed importante struttura prefabbricata di arredo urbano.
 I rapporti sinergici con altre realtà imprenditoriali hanno 
prodotto un ampliamento ed un’integrazione di prodotti 
di alta qualità per l’arredo giardino, l’ arredo urbano e le 
recinzioni modulari. 
Il lavoro costante svolto con passione, supportato da 
continui stimoli progettuali, ha portato la Bonfante ad es-
sere riconosciuta quale sinonimo di pregio e garanzia, 
da rivenditori di settore e pubblico finale. Il marchio Bon-
fante si contraddistingue per originalità, per qualità e per 
valore intrinseco del prodotto.
Oltre 1200 referenze, 100 brevetti di prodotti ornamen-
tali, 5 brevetti industriali sugli innovativi sistemi di arredo 
urbano, e 4 brevetti industriali sulle recinzioni modula-
ri, possono far affermare con certezza che: “coltiviamo, 
giorno per giorno, il desiderio di non essere come tutti.”

WHAT WE DO

The Bonfante Company, thanks to its craftsmanship and 
its dynamic activity, can design and manufacture from 
the smallest handmade garden furniture to the largest 
and more complex precast structure for urban furniture.
Synergistic relationships with other enterprises have  
produced an expansion and integration of high-quality 
products for garden furniture, urban furniture and modu-
lar fencing.
Constant work carried out with passion and sup-
ported by always new ideas developed by our design 
team led the Bonfante Company to be recognized as                                    
synonymous with quality and reliability by dealers and 
final customers. The Bonfante brand is characterized by 
originality, quality and intrinsic value of the product.
More than 1200 references, 100 patents on ornamental 
products, 5 patents on innovative systems for urban fur-
niture, 4 patents on modular fencing allow us to say with 
certainty that “day-to-day we cultivate the desire not to 
be like everybody.”
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COME LO FACCIAMO

La Bonfante coniuga sapere artigianale con il piacere 
della sfida, operando ad ogni livello con grande passio-
ne. I prodotti realizzati per le linee di arredo giardino, ar-
redo urbano e recinzioni modulari, esprimono le continue 
evoluzioni del mercato e le esigenze di un cliente prepa-
rato ed attento.
I prodotti che nascono attraverso la creatività e l’ingegno 
dello staff aziendale, sono rivolti ad un utente raffinato 
che desidera realizzare un giardino, una piazza, un luo-
go di socializzazione pubblico, rappresentativo dei propri 
stimoli e dell’eccellenza Made in Italy.
L’innovativo ed efficiente ciclo gestionale di produzione, 
una logistica puntuale, una selezione di qualità dei for-
nitori, una gestione oculata dell’amministrazione, rendo-
no continua ed avvincente la sfida del “fare le cose per 
bene”.

HOW WE DO IT

The Bonfante Company combines craftsmanship with 
the pleasure of challenge, working at every level with 
great passion. The products manufactured for the lines 
of garden furniture, urban furniture, modular fencing,    
express the continuous developments of the market and 
the demand of competent and careful customers. 
Products arising from the creativity and talent of the   
company staff are intended for customers with re-
fined tastes who wish to create a garden, a square, a                         
public place for socializing that are representative of their        
incentives and of the excellence of the Made in Italy.
Innovative and efficient organization of the sproduction           
cycle, timely logistics, selected qualified suppliers, accu-
rate  administrative management, make our purpose of      
“doing things right” a constant and exiting challenge.
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PERCHE’ LO FACCIAMO

La Bonfante progetta e realizza i prodotti con il proprio 
marchio perché, di fronte alla moltitudine di proposte 
tese a confondere il cliente e gettarlo nell’anonimato, 
vuole emozionarlo senza frontiere.
“Idee, Cultura e Passione Italiana” devono essere rico-
noscibili in ogni giardino ed in ogni piazza.
Il nostro principale obiettivo è coinvolgere il rivenditore 
quale fulcro del rapporto tra l’azienda e il cliente finale, 
al fine di trasmettere e raggiungere il perfetto completa-
mento del progetto iniziale.
I prodotti dovranno essere sempre più innovativi, rispet-
tosi dell’ambiente e delle esigenze sociali.
La Bonfante opera con emozione e passione attraverso 
la concretezza dei suoi prodotti,  l’innovazione stilistica 
dei suoi articoli, l’artigianalità Made in Italy, al fine di rac-
cogliere nuovamente la fiducia del nostro Bel Paese.

WHY WE DO IT

The Bonfante Company designs and manufactures    
products under its own trademark, because, facing 
the multitude of proposals confusing the customer and   
making him anonymous, wants him to be emotionally in-
volved.
“Ideas, Culture and Italian Passion” must be                                 
recognizable in every garden and square. 
Our main aim is to involve the dealer as the fulcrum 
of the relationship between the company and the end 
customer, in order to convey and achieve the perfect               
fulfilment of the initial project.
Products must be always more innovative, environmen-
tally friendly and meet the social needs.
The Bonfante Company works with care and passion 
through the concreteness of its products, the innovative 
styling of its lines, the Made in Italy craftsmanship, in    
order to gain once again the confidence of our Beautiful 
Country.			       Per il gruppo Bonfante
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Aver raggiunto la certificazione della qualità, 
non è un punto di arrivo, 

ma la continuazione del processo 
di maturazione che l’Azienda 

porta avanti dalla sua fondazione.

Certificazioni
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G = ghiaino di fiume
miscela di cemento grigio 42,5 

e ghiaino di fiume ø 9 - 12 mm lavato

F2 = multicolor
miscela di cemento bianco 42,5 e granulato 

di marmo selezionato ø 3 - 6 mm lavato

F = fantasia
miscela di cemento grigio 42,5 

e granulato di marmo selezionato ø 9 - 12 mm lavato

R = rosa
miscela di cemento bianco 42,5 e granulato 
di marmo rosso Verona ø 3 - 6 mm lavato

particolare finitura ripresa dalle fioriere tipo roccia art. R A

B = bianco
miscela di cemento bianco 42,5 e granulato 
di marmo bianco Carrara ø 3 - 6 mm lavato

GI = giallo
miscela di cemento bianco 42,5 e granulato                                              

di marmo giallo Mori ø 5 - 9 mm lavato

BAR = bardiglio
miscela di cemento grigio 42,5 e granulato 
di marmo grigio bardiglio ø 5 - 9 mm lavato

Le finiture possono avere sfumature diverse in base al riflesso della luce

Finiture
prodotti
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particolare finitura ripresa dal lavello 
art. R 725

particolare finitura ripresa dal lavello 
art. MA 925-RV (martellinato a mano)

particolare finitura ripresa dalla fontanella 
art. NAT_1520-MAR (martellinato a mano)

particolare finitura ripresa dalla fontanella 
art. GB_1520-MAR (martellinato a mano)

AR = pietra di prun
miscela di cemento bianco 42,5 e inerti selezionati, 

patinata esternamente con effetto pietra

GRI = grigio
miscela di cemento bianco 42,5 e inerti selezionati, 
patinata esternamente con effetto pietra color grigio

NAT = natura
miscela di cemento bianco 42,5 e inerti selezionati, 
patinata esternamente con effetto pietra naturale

TAB = tabacco
miscela di cemento bianco 42,5 e inerti selezionati, 

patinata esternamente con effetto pietra color 
tabacco

TUF = tufo
miscela di cemento bianco 42,5 e inerti selezionati, 
patinata esternamente con effetto pietra color tufo

Cor-ten
Vernice poliestere colore cor-ten

ruggine

Antico
Vernice poliestere colore grigio marrone antico 

(elementi Arredo Urbano)

Finiture componenti in metallo

Nero corvino
Vernice poliestere arabescato 

colore nero corvino

Le finiture possono avere sfumature diverse in base al riflesso della luce

Finiture
prodotti

Solo su Richiesta
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tu
tto

compreso art. AQ 9300-MT-TUF

76 46 127 193 1

NONNa ebe

    
    

 R
U 

KIT 36 compreso

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Ancorante 
chimico

Sifone in PVC

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: fregio, vasca, due piedi di supporto, profilo sotto-
porta, sportello in legno e kit di montaggio.

Per n°4 pezzi

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Non si vende
separatamente

Silicone 
trasparente

112

€ 560,00
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PA
TENT
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tu
tto

compreso art. AQ 9300-MT-TAB
NONNa ebe

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Ancorante 
chimico

Sifone in PVC

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: fregio, vasca, due piedi di supporto, profilo sotto-
porta, sportello in legno e kit di montaggio.

Non si vende
separatamente

Per n°4 pezzi

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

    
    

 R
U 

KIT 36 compreso

Silicone 
trasparente

76 46 127 193 1112

€ 560,00
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PA
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P
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tu
tto

compreso

art. AQ 9400-MT-TUF

76 46 132 116 1

NONNA Ida

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: fregio, vasca,  due piedi di supporto in acciaio 
zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoindurenti 
e kit di montaggio.

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Ancorante 
chimico

Sifone in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Per n°4 pezzi

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Non si vende
separatamente

    
    

 R
U 

KIT 37 compreso

118

€ 480,00
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PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 9400-MT-TAB

76 46 132 116 1

NONNa ida

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: fregio, vasca,  due piedi di supporto in acciaio 
zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoindurenti 
e kit di montaggio.

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Ancorante 
chimico

Sifone in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Per n°4 pezzi

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Non si vende
separatamente

    
    

 R
U 

KIT 37 compreso

118

€ 480,00



18

art. AQ 9315-MT-TUF

art. AQ 9310-MT-TUF

art. AQ 9320-MT-TUF

art. AQ 9325-MT-TUF

art. AQ 9315-MT-TAB

art. AQ 9310-MT-TAB

art. AQ 9320-MT-TAB

art. AQ 9325-MT-TAB

fregio NONNA EBE

vasca NONNA EBE

piedi

profilo

fregio NONNA EBE

vasca NONNA EBE

piedi

profilo

76 6 41 23 1027

76 46 23 75 10

17 39 63 43 10

38,5 2,5 8,5 1,7 10

76 6 41 23 1027

76 46 23 75 10

17 39 63 43 10

38,5 2,5 8,5 1,7 10

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

€ 70,00

€ 180,00

€ 90,00 cad.

€ 20,00

€ 70,00

€ 180,00

€ 90,00 cad.

€ 20,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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art. RU LA 0250

COLLO CON MANIGLIA 
Predisposto per attacco per portagomma.

15 12 30

art. RU 167
SIFONE IN PVC

10

Attacco 1” 1/4 F

32 20

art. AQ 6030
SPORTELLO IN LEGNO

138,5 53,5

7,5

art. ZK UNIVER-01

38 3 25 2

Componenti consigliati

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4

Attacco 1” 1/4 F

32 20

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi    R
U 

KIT 21 consigliato

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
ZK UNIVER-01 o AQ 8020-CT

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante

declina ogni
responsabilità

in caso di utilizzo

di kit diversi da quello 

consigliato

art. AQ 8020 DX-CT 

art. AQ 8020 SX-CT 

41 3,7 68 8

4,4

Accessori acquai
in pietra ricostruita

Tutti i componenti per realizzare il tuo progetto ideale

Attacco 1/2” M

€ 74,00

€ 30,00

€ 9,00

€ 42,00

€ 9,00

€ 24,00

€ 84,00 cad.

€ 32,00 cad.

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Flex inox da 80 cm

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Griglia

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 9100 MT-TUF

art. AQ 9150 MT-TUF

78 46 109 262 1

NONNa matilde

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Ideale sia per centro giardino  
sia per appoggio a muro.
Formato da: vasca con fre-
gio, mobiletto con sportello in 
legno, piastra di base e kit di 
montaggio.
Possibilità di inserire la griglia 
sia a destra che a sinistra.

Disponibile anche con ru-
binetto per acqua calda e 
acqua fredda.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

    
    

 R
U 

KIT 30 compreso

€ 650,00

€ 680,00
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PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 9100 MT-TAB

art. AQ 9150 MT-TAB

78 46 109 262 1

NONNa matilde

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Flex inox da 80 cm

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Griglia

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Ideale sia per centro giardino  
sia per appoggio a muro.
Formato da: vasca con fre-
gio, mobiletto con sportello in 
legno, piastra di base e kit di 
montaggio.
Possibilità di inserire la griglia 
sia a destra che a sinistra.

Disponibile anche con ru-
binetto per acqua calda e 
acqua fredda.

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

    
    

 R
U 

KIT 30 compreso

€ 650,00

€ 680,00
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PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

€ 400,00

art. AQ 9180 MT-TUF

78 45 68 187 1

NONNa priscilla

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Ideale sia per centro giardino  sia per appoggio a muro.
Formato da: piastra superiore, mobiletto con sportello in 
legno e piastra di base.

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

€ 400,00

art. AQ 9180 MT-TAB

78 45 68 187 1

NONNa priscilla

Non si vende
separatamente

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Mobiletto
in pietra ricostruita
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L’acquaio e il mobiletto in pietra ricostruita con finitura a mat-
toncini in color tabacco o tufo sono ideali sia per il centro giar-
dino che per appoggio a muro. In particolare, nella foto sotto, 
si può notare che anche la parte posteriore ha la stessa finitura 
per dare agli articoli un’estetica a 360°.

Esempi di utilizzo

Acquaio e Mobiletto
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche



24 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 9200 MT-TUF

art. AQ 9250 MT-TUF

76 46 113 126 1

NONna lucrezia

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Griglia

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio, due piedi di supporto in accia-
io zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoindu-
renti e kit di montaggio.
Possibilità di inserire la griglia sia a destra che a sinistra.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e ac-
qua fredda.

    
    

 R
U 

KIT 33 compreso

€ 490,00

€ 520,00
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Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 9200 MT-TAB

76 46 113 126 1

NONna lucrezia

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Griglia

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio, due piedi di supporto in accia-
io zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoindu-
renti e kit di montaggio.
Possibilità di inserire la griglia sia a destra che a sinistra.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e ac-
qua fredda.

art. AQ 9250 MT-TAB

    
    

 R
U 

KIT 33 compreso

€ 490,00

€ 520,00
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PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 9110-MT-TUF art. AQ 9110-MT-TAB

76 7646 4646 46108 1082 2

VASCA NONNa MATILDE VASCA NONNa MATILDE

Componenti consigliati

art. RU 190
RUBINETTO IN OTTONE

15 17 4 10

PILETTA IN OTTONE

8 5

art. RU 751art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4
Attacco 1” 1/4 F

32 20

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 9140-MT-TUF art. AQ 9140-MT-TAB

78 7845 455,5 5,535 354 4

PIASTRA MATTONCINI PIASTRA MATTONCINI 

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

Attacco 1/2” M

art. ZJ GRIGLIA P-BR

25,5 35,6 4

Griglia in acciaio 
zincato e verniciato
per lavello
art. 9100 e 9200. 

Attacco 1” 1/4 M

Con l’acquisto della sola vasca non è compreso il kit per 
l’allacciamento del rubinetto. Per necessità richiederlo al 
momento dell’ordine.

€ 190,00 € 190,00
extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 84,00 € 84,00
extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 85,00 € 42,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 26,00
extra pallet -5%
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art. ZK UNIVER-01

art. AQ 8020 DX-CT 

art. AQ 8020 SX-CT 

38

41

3

3,7

25

68

2

8

Componenti consigliati

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi    R
U 

KIT 21 consigliato

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
ZK UNIVER-01 o AQ 8020-CT

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante

declina ogni
responsabilità

in caso di utilizzo

di kit diversi da quello 

consigliato

Esempi di utilizzo

Accessori acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 32,00 cad.

€ 84,00 cad.

€ 24,00



28 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8000ROK-TUF

art. AQ 8050ROK-TUF

80 45 98 93 1

NONna MARIA

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due piedi di supporto in ac-
ciaio zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoin-
durenti e kit di montaggio.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e ac-
qua fredda.

    
    

 R
U 

KIT 03 compreso

€ 450,00

€ 480,00
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Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8000ROK-TAB

80 45 98 93 1

NONna MARIA

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due piedi di supporto in ac-
ciaio zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoin-
durenti e kit di montaggio.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e ac-
qua fredda.

art. AQ 8050ROK-TAB

    
    

 R
U 

KIT 03 compreso

€ 450,00

€ 480,00



30 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

Componenti consigliati

art. RU 190
RUBINETTO IN OTTONE

15 17 4

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco  1” 1/4 M

art. RU 751

art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4
Attacco 1” 1/4 F

32 20

art. ZK UNIVER-01

art. AQ 8020 DX-CT 

art. AQ 8020 SX-CT 

38

41

3

3,7

25

68

2

8

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi    R
U 

KIT 21 consigliato

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
ZK UNIVER-01 o AQ 8020-CT

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante

declina ogni
responsabilità

in caso di utilizzo

di kit diversi da quello 

consigliato

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 8010ROK-TUF art. AQ 8010ROK-TAB

80 8045 4531 3175 752 2

VASCA NONNa MARIA VASCA NONNa MARIA

Attacco 1/2” M

Con l’acquisto della sola vasca non è compreso il kit per 
l’allacciamento del rubinetto. Per necessità richiederlo al 
momento dell’ordine.

€ 180,00 € 180,00
extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 85,00

€ 42,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 32,00 cad.

€ 84,00 cad.

€ 24,00





32 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8200ROK-TUF

art. AQ 8250ROK-TUF

80 45 91 165 1

NONna RACHELE

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Vite inox

Staffa

Per n°4 pezzi

Per n°16 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio, due piedi di supporto e kit di 
montaggio.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e ac-
qua fredda.

    
    

 R
U 

KIT 19 compreso

€ 440,00

€ 470,00
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Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8200ROK-TAB

80 45 91 165 1

NONna RACHELE

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Vite inox

Staffa

Per n°4 pezzi

Per n°16 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio, due piedi di supporto e kit di 
montaggio.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e ac-
qua fredda.

art. AQ 8250ROK-TAB

    
    

 R
U 

KIT 19 compreso

€ 440,00

€ 470,00
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Componenti consigliati

art. RU 190
RUBINETTO IN OTTONE

15 17 4 10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4
Attacco 1” 1/4 F

32 20

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 9020ROK-TUF art. AQ 9020ROK-TAB

43,5 43,58,5 8,560 6044x2 44x212 12

PIEDI DI SUPPORTO PIEDI DI SUPPORTO

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 8010ROK-TUF art. AQ 8010ROK-TAB

80 8045 4531 3175 752 2

VASCA NONNa MARIA VASCA NONNa MARIA

Attacco 1/2” M

Con l’acquisto della sola vasca non è compreso il kit per 
l’allacciamento del rubinetto. Per necessità richiederlo al 
momento dell’ordine.

€ 70,00 cad. € 70,00 cad.
extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 180,00 € 180,00
extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 85,00 € 42,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%





36 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 9000ROK-TUF

art. AQ 9050ROK-TUF

83 47 115 194 1

NONna LUCIA

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Vite inox

Staffa

Per n°4 pezzi

Per n°16 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca, fregio, due piedi di supporto e kit di mon-
taggio.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e ac-
qua fredda.

    
    

 R
U 

KIT 10 compreso

€ 470,00

€ 500,00



37

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 9000ROK-TAB

83 47 115 194 1

NONna LUCIA

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Vite inox

Staffa

Per n°4 pezzi

Per n°16 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca, fregio, due piedi di supporto e kit di mon-
taggio.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e ac-
qua fredda.

art. AQ 9050ROK-TAB

    
    

 R
U 

KIT 10 compreso

€ 470,00

€ 500,00
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Componenti consigliati

art. RU 190
RUBINETTO IN OTTONE

15 17 4 10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4

Attacco 1” 1/4 F

32 20

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

€ 85,00 € 42,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 9020ROK-TABart. AQ 9020ROK-TUF

43,543,5 8,58,5 6060 44x244x2 1212

PIEDI DI SUPPORTOPIEDI DI SUPPORTO

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 9015ROK-TABart. AQ 9015ROK-TUF

art. AQ 9010ROK-TABart. AQ 9010ROK-TUF

8383

8383

66

4747

3636

1919

2727

7777

66

66

FREGIO NONNa LUCIAFREGIO NONNa LUCIA

VASCA NONNa LUCIAVASCA NONNa LUCIA

Attacco 1/2” M

Con l’acquisto della sola vasca non è compreso il kit per 
l’allacciamento del rubinetto. Per necessità richiederlo al 
momento dell’ordine.

€ 70,00 cad.€ 70,00 cad.
extra pallet -5%extra pallet -5%

€ 55,00€ 55,00

€ 170,00€ 170,00

extra pallet -5%extra pallet -5%

extra pallet -5%extra pallet -5%





40 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 3000ROK-TUF

78 45 90 205 1

NONna AMALIA

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Ideale sia per centro giardino sia per appoggio a muro. 
Formato da: lavello con fregio, base, sportello in legno, men-
sola interna in materiale composito resistente all’umidità e 
kit di montaggio.

Flex inox da 100 cm

Raccordo

Rondella

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

Tavola in legno 
per supporto interno

Ghiera compresa
nel rubinetto

Silicone
trasparente

    
    

 R
U 

KIT 18 compreso

€ 520,00
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Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 3000ROK-TAB

78 45 90 205 1

NONna AMALIA

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Ideale sia per centro giardino sia per appoggio a muro. 
Formato da: lavello con fregio, base, sportello in legno, men-
sola interna in materiale composito resistente all’umidità e 
kit di montaggio.

Flex inox da 100 cm

Raccordo

Rondella

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

Tavola in legno 
per supporto interno

Ghiera compresa
nel rubinetto

Silicone
trasparente

    
    

 R
U 

KIT 18 compreso

€ 520,00



42 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 3200ROK-TUF

78 45 90 80 1

NONna ines

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio, due piedi di supporto in accia-
io zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoindu-
renti e kit di montaggio.

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Non si vende
separatamente

Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Raccordo

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

    
    

 R
U 

KIT 17 compreso

€ 680,00
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Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 3200ROK-TAB

78 45 90 80 1

NONna ines

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio, due piedi di supporto in accia-
io zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoindu-
renti e kit di montaggio.

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Non si vende
separatamente

Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ghiera

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Raccordo

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

    
    

 R
U 

KIT 17 compreso

€ 680,00



44 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

Componenti consigliati

art. RU 190
RUBINETTO IN OTTONE

15 17 4

2

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4

Attacco 1” 1/4 F

32 20

art. ZK UNIVER-01

art. AQ 3220-CT 

38

41

3

4

25

70

2

8

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi    R
U 

KIT 21 consigliato

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
ZK UNIVER-01 o AQ 3220-CT

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante

declina ogni
responsabilità

in caso di utilizzo

di kit diversi da quello 

consigliato

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 3010ROK-TABart. AQ 3010ROK-TUF

7878 4545 2020 6262 22

VASCA NONNa AMALIAVASCA NONNa AMALIA

Attacco 1/2” M

Con l’acquisto della sola vasca non è compreso il kit per 
l’allacciamento del rubinetto. Per necessità richiederlo al 
momento dell’ordine.

€ 175,00€ 175,00
extra pallet -5%extra pallet -5%

€ 85,00 € 42,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 32,00 cad.

€ 160,00 cad.

€ 24,00





46 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8300ROK-TUF

54 46 101 155 2

NONNO GIOVANNI

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Non si vende
separatamente

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

Caratteristiche
Ideale sia per centro giardino sia per appoggio a muro. 
Formato da: lavello con fregio, base, sportello in legno e kit 
di montaggio.

Gomito

Rubinetto in ottone

Kit interno

Raccordo T

Flex inox da 
80 cm

RU
 K

IT 22/A consigliato

Tassello in nylon

Nipples

Per n° 3 pezzi

Vite inox

Guarnizione

Per n° 2 pezzi

    
    

 R
U 

KIT 22 compreso

€ 360,00

€ 32,00

extra pallet -5%



47

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8300ROK-TAB

54 46 101 155 2

NONNO GIOVANNI

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Non si vende
separatamente

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

Caratteristiche
Ideale sia per centro giardino sia per appoggio a muro. 
Formato da: lavello con fregio, base, sportello in legno e kit 
di montaggio.

Gomito 

Rubinetto in ottone

Kit interno

Raccordo T

Flex inox da 
80 cm

RU
 K

IT 22/A consigliato

Tassello in nylon

Nipples Vite inox

Guarnizione

Per n° 2 pezzi

Per n° 3 pezzi

    
    

 R
U 

KIT 22 compreso

€ 360,00

€ 32,00

extra pallet -5%



48

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8400ROK-TUF

54 46 97 78 4

NONnO LUIGI

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due piedi di supporto in ac-
ciaio zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoin-
durenti e kit di montaggio.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

Ghiera

    
    

 R
U 

KIT 24 compreso

€ 410,00
extra pallet -5%



49

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8400ROK-TAB

54 46 97 78 4

NONnO LUIGI

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due piedi di supporto in ac-
ciaio zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoin-
durenti e kit di montaggio.

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Ghiera

    
    

 R
U 

KIT 24 compreso

€ 410,00
extra pallet -5%



50

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8600ROK-TUF

54 46 54 66 4

NONnO silvio

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

2 staffe di supporto

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due staffe di supporto in 
acciaio zincate a caldo e verniciate a polveri poliesteri ter-
moindurenti e kit di montaggio.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

Ghiera

    
    

 R
U 

KIT 24 compreso

€ 340,00
extra pallet -5%



51

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8600ROK-TAB

54 46 54 66 4

NONnO silvio

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

2 staffe di supporto

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due staffe di supporto in 
acciaio zincate a caldo e verniciate a polveri poliesteri ter-
moindurenti e kit di montaggio.

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Ghiera

    
    

 R
U 

KIT 24 compreso

€ 340,00
extra pallet -5%



52

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 8310-ROK-TABart. AQ 8310-ROK-TUF

5454 4646 3030 6060 44

VASCA NONNO GIOVANNIVASCA NONNO GIOVANNI

Acquai
in pietra ricostruita

Componenti consigliati

art. RU 190
RUBINETTO IN OTTONE

15 17 4 10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4

Attacco 1” 1/4 F

32 20

art. ZK UNIVER-01

38 3 25 2

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi    R
U 

KIT 21 consigliato

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
ZK UNIVER-01 o AQ 8020-CT

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante

declina ogni
responsabilità

in caso di utilizzo

di kit diversi da quello 

consigliato

Attacco 1/2” M

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Con l’acquisto della sola vasca non è compreso il kit per 
l’allacciamento del rubinetto. Per necessità richiederlo al 
momento dell’ordine.

art. AQ 8020 DX-CT 

art. AQ 8020 SX-CT 

41 3,7 68 8

€ 130,00€ 130,00
extra pallet -5%extra pallet -5%

€ 85,00 € 42,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 32,00 cad. € 24,00

€ 84,00 cad.





54

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8700ROK-TUF

51 41 123 81

NONnO GIULIO
Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca, fregio e due piedi di supporto in acciaio 
zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoindurenti 
e kit di montaggio.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

2

    
    

 R
U 

KIT 29 compreso

€ 520,00
extra pallet -5%



55

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8700ROK-TAB

51 41 123 81 2

NONnO GIULIO
Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca, fregio e due piedi di supporto in acciaio 
zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoindurenti 
e kit di montaggio.

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

    
    

 R
U 

KIT 29 compreso

€ 520,00
extra pallet -5%



56

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8800ROK-TUF

51 41 78 69 4

NONnO VITTORIO
Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca, fregio e due staffe di supporto in acciaio 
zincate a caldo e verniciate a polveri poliesteri termoindu-
renti e kit di montaggio.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

2 staffe di supporto

    
    

 R
U 

KIT 29 compreso

€ 310,00
extra pallet -5%



57

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8800ROK-TAB

51 41 78 69 4

NONnO VITTORIO
Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca, fregio e due staffe di supporto in acciaio 
zincate a caldo e verniciate a polveri poliesteri termoindu-
renti e kit di montaggio.

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

2 staffe di supporto

    
    

 R
U 

KIT 29 compreso

€ 310,00
extra pallet -5%



58 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 8840ROK-TABart. AQ 8840ROK-TUF

6666 5050 77 2828 1212

SUPPORTOSUPPORTO

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

art. AQ 8815ROK-TABart. AQ 8815ROK-TUF

art. AQ 8810ROK-TABart. AQ 8810ROK-TUF

5151

5151

66

4141

3636

1818

1818

4545

1212

1212

FREGIO NONNO VITTORIOFREGIO NONNO VITTORIO

VASCA NONNO VITTORIOVASCA NONNO VITTORIO

€ 35,00€ 35,00
extra pallet -10%extra pallet -10%

€ 50,00€ 50,00

€ 105,00€ 105,00

extra pallet -10%extra pallet -10%

extra pallet -10%extra pallet -10%
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Accessori acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Componenti consigliati

2

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4

Attacco 1” 1/4 F

32 20

art. ZK UNIVER-01

art. AQ 3220-CT 

38

41

3

4

25

70

2

8

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi    R
U 

KIT 21 consigliato

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
ZK UNIVER-01 o AQ 3220-CT

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante

declina ogni
responsabilità

in caso di utilizzo

di kit diversi da quello 

consigliato

GRIFONE A LEVA
LACCATO BIANCO
Completo di attacco per 
portagomma

art. RU 147-LB

14 3010 6Attacco 1/2” M
€ 40,00

€ 42,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 32,00 cad.

€ 160,00 cad.

€ 24,00



60 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Ghiera

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due piedi di supporto in ac-
ciaio zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoin-
durenti e kit di montaggio.

art. AQ 8500ROK-TUF

68 43 98 92 2

NONNO ROMEO

    
    

 R
U 

KIT 32 compreso

€ 420,00
extra pallet -5%



61

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Ghiera

2 piedi di supporto
n°1 destro e n°1 sinistro

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due piedi di supporto in ac-
ciaio zincati a caldo e verniciati a polveri poliesteri termoin-
durenti e kit di montaggio.

art. AQ 8500ROK-TAB

68 43 98 92 2

NONNO ROMEO

    
    

 R
U 

KIT 32 compreso

€ 420,00
extra pallet -5%



62 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

art. AQ 8900ROK-TUF

68 43 55 80 2

NONNa camilla

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

2 staffe di supporto

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due staffe di supporto in 
acciaio zincate a caldo e verniciate a polveri poliesteri ter-
moindurenti e kit di montaggio.

Ghiera

    
    

 R
U 

KIT 32 compreso

€ 330,00
extra pallet -5%



63

Acquai
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso
art. AQ 8900ROK-TAB

68 43 55 80 2

NONNa camilla

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Manicotto

Nipples

Rubinetto
in ottone

2 staffe di supporto

Tassello nylon

Rondella

Vite inox

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Non si vende
separatamente

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: vasca con fregio e due staffe di supporto in 
acciaio zincate a caldo e verniciate a polveri poliesteri ter-
moindurenti e kit di montaggio.

Ghiera

    
    

 R
U 

KIT 32 compreso

€ 330,00
extra pallet -5%



64 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
in pietra ricostruita

Componenti consigliati

art. RU 190
RUBINETTO IN OTTONE

15 17 4 10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751 art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4
Attacco 1” 1/4 F

32 20

art. ZK UNIVER-01

art. AQ 8020 DX-CT 

art. AQ 8020 SX-CT 

38

41

3

3,7

25

68

2

8

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi    R
U 

KIT 21 consigliato

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
ZK UNIVER-01 o AQ 8020-CT

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante

declina ogni
responsabilità

in caso di utilizzo

di kit diversi da quello 

consigliato

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 8510ROK-TUF art. AQ 8510ROK-TAB

68 6843 4331 3174 742 2

VASCA NONNO ROMEO VASCA NONNO ROMEO

Attacco 1/2” M

Con l’acquisto della sola vasca non è compreso il kit per 
l’allacciamento del rubinetto. Per necessità richiederlo al 
momento dell’ordine.

€ 85,00 € 42,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 32,00 cad.

€ 84,00 cad.

€ 24,00

€ 140,00 € 140,00
extra pallet -5% extra pallet -5%





66 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavelli a muro
in pietra ricostruita

    
   R

U KIT 09 compreso

Caratteristiche
Con il lavello viene fornita
la piastra di supporto per il fissaggio a muro 
(compresa nel prezzo).

Ancorante 
chimico

Flex inox 
da 40 cm

Nipples

Sifone in ottone

Nastro 
teflon

Piletta in 
ottone 

Bussola 
a rete

Barra
filettata

Rondella
Dado

1

Per n° 3 pezzi

art. AR 330-TUF

art. AR 330-TAB

42

42

37

37

66

66

47

47

4

4

NONNA ELENA

NONNA ELENA

Rubinetto 
in ottone

Raccordo 
90°

Per n° 2 pezzi

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

€ 245,00

€ 245,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



67

Lavelli a muro
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

    
   R

U KIT 09 consigliato

Caratteristiche
Con il lavello viene fornita
la piastra di supporto per il fissaggio a muro 
(compresa nel prezzo).

Ancorante 
chimico

Flex inox 
da 40 cm

Nipples

Sifone in ottone

Nastro 
teflon

Piletta in 
ottone 

Bussola 
a rete

Barra
filettata

Rondella
Dado

1

Per n° 3 pezzi

L’azienda Bonfante
declina ogni

responsabilità

in caso di utilizzo

di kit diversi da 

quello consigliato

art. AR 331-TUF

art. AR 331-TAB

42

42

37

37

66

66

45

45

4

4

Rubinetto 
in ottone

Raccordo 
90° 

Per n° 2 pezzi

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

4

€ 130,00

€ 130,00

     € 140,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



68 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavelli a muro
in pietra ricostruita

art. AR 385-TUF

art. AR 385-TAB

55

55

36

36

103

103

75

75

2

2

NONNO BRUNO

NONNO BRUNO

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso 2

Caratteristiche
Con il lavello viene fornita la piastra 
di supporto per il fissaggio a muro 
(compresa nel prezzo).

Non si vende
separatamente

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Rubinetto
in ottone

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Per n°2 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Ghiera

     PilettaRaccordo 
90°

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

    
    

 R
U 

KIT 25 compreso

€ 280,00

€ 280,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



69

Lavelli a muro
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 380-TUF

art. AR 380-TAB

55

55

36

36

55

55

50

50

4

4

NONNO AURELIO

NONNO AURELIO

1PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

Caratteristiche
Con il lavello viene fornita la piastra 
di supporto per il fissaggio a muro 
(compresa nel prezzo).

Non si vende
separatamente

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Rubinetto
in ottone

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Per n°2 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Ghiera

Piletta
Raccordo 
90° 

    
    

 R
U 

KIT 23 compreso

€ 245,00

€ 245,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



70

Lavelli a muro
in pietra ricostruita

art. AR 381-TUF

art. AR 381-TAB

55

55

36

36

55

55

48

48

4

4

1PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Con il lavello viene fornita la piastra 
di supporto per il fissaggio a muro 
(compresa nel prezzo).

Non si vende
separatamente

Guarnizione

Barilotto

Manicotto

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Rubinetto
in ottone

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella

Dado

Per n°2 pezzi

Flex inox da 40 cm

Ancorante 
chimico

Nastro teflon

Sifone in ottone

Ghiera

           Piletta
Raccordo 
90°

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

    
    

 R
U 

KIT 23 consigliato

€ 120,00

€ 120,00

€ 145,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%





72 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavelli a muro
in pietra ricostruita

art. LAV 3140-TUF

art. LAV 3140-TAB

60

60

40

40

74

74

143

143

2

2

2

DORDOGNA

DORDOGNA

1PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Guarnizione

Nipples

Manicotto

Rondella

Ghiera compresa
nel rubinetto

Rubinetto
in ottone

Flex inox da 40 cm

Nastro teflon

     Piletta

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

Caratteristiche
Attenzione: il lavello, per la sua funzione, 
deve essere appoggiato al muro e non 
integrato con il rivestimento. Formato da 
pezzo unico.
Disponibile anche con rubinetto per 
acqua calda e acqua fredda.

Il lavello
art. LAV 3140

non comprende gli 

accessori del kit 

di montaggio

art. LAV 3150

50,5 12 35 1,3 4

TAVOLA IN LEGNO

Componente consigliato

€ 52,00
extra pallet -5%

    
    

 R
U 

KIT 27 consigliato

€ 150,00

€ 150,00

€ 105,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Lavelli a muro
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. LAV 3100-TUF

art. LAV 3150

art. LAV 3100-TAB

60

50,5

60

40

12

40

131

35

131

176

1,3

176

2

4

2

VISTOLA

TAVOLA IN LEGNO

VISTOLA

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 2

113

113

Il lavello
art. LAV 3100

non comprende gli 

accessori del kit 

di montaggio

Componenti consigliati

art. RU 266 

art. RU KIT 06 

art. ZK A29778 

14,5 12

  40/80

30

4

30

RUBINETTO INCLINATO CON PORTASECCHIO 
Completo di portagomma

Attacco
1/2” M

Attacco 1” M con    
adattatore 1” 1/4 M

Attacco
1” 1/4 F

5,5

6 3

4

PILETTA IN 
OTTONE CROMATO

Tubo smart di scarico in 
PVC lungh. 40/80 cm

ext. int.

€ 205,00

€ 52,00

€ 205,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 38,00

€ 14,00

€ 6,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



74 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavelli
in pietra ricostruita

art. AR 327-TUF

art. AR 327-TAB

72

72

55

55

113

113

130

130

2

2

NONNA FERNANDA

NONNA FERNANDA

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso 3

Caratteristiche
Ideale da centro giardino, formato da va-
sca (Ø 48 cm), corpo, base, sportello e 
supporto per rubinetto in acciaio verni-
ciato e kit di montaggio.

Non si vende
separatamente

Rubinetto
in ottone

Nastro teflon

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

Flex inox 
da 100 cm

Supporto
rubinetto

Piletta 
in ottone

Silicone
trasparente

Chiavi
esagonali

Vite
inox

Per n° 2 pezzi

Dado

Rondella

Vite
inox

Per n° 4 pezzi

    
    

 R
U 

KIT 15 compreso

€ 490,00

€ 490,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



75

Lavelli
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso

Caratteristiche
Ideale da centro giardino, formato da va-
sca (Ø 40 cm), corpo, base e kit di mon-
taggio.

Non si vende
separatamente

Rubinetto
in ottone

art. AR 325-TUF

art. AR 325-TAB

70

70

60

60

110

110

205

205

2

2

NONNA ANGELA

NONNA ANGELA

3

98

98

Silicone trasparente

Flex inox da 100 cm

Tubo smart
lungh. 40/80 cm

Nastro teflon

Nipples

Piletta in 
ottone 

    
    

 R
U 

KIT 08 compreso

€ 280,00

€ 280,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



76 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Rosoni
in pietra ricostruita

art. AR 664-TUF

art. AR 664-TAB

67

67

4

4

65

65

21

21

6

6

1PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

ROSA DEL DESERTO

ROSA DEL DESERTO
Componente consigliato

art. RU 147-LB

14 10 30

GRIFONE A LEVA LACCATO BIANCO
Completo di attacco per portagomma

Attacco
1/2” M

6

€ 50,00

€ 50,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 40,00
extra pallet -5%



COMPOSIZIONE ESEGUITA CON:
art. AR 664-TUF
art. AR 636-TUF
art. RU 147-LB



78

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso art. AQ 7000-R

92 48 118 272 1

MONVISO

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Silicone
rosa

Sifone in PVC

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
roccia

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: fregio, vasca, due piedi di supporto, sportello in 
legno e kit di montaggio.

Non si vende
separatamente

103

Staffa

Tassello 
in nylon

Per n°16 pezzi

Vite inox 

Per n°4 pezzi

    
    

 R
U 

KIT 05 compreso

€ 650,00



79

Acquai
martellinati

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso art. AQ 7000-MA

92 48 118 272 1

MONVISO

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Silicone
rosa

Sifone in PVC

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: fregio, vasca, due piedi di supporto, sportello in 
legno e kit di montaggio.

Non si vende
separatamente

103

Staffa

Tassello 
in nylon

Per n°16 pezzi

Vite inox 

Per n°4 pezzi

    
    

 R
U 

KIT 05 compreso

€ 620,00



80 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
roccia

art. AQ 7015-R

art. AQ 7030

art. AQ 7010-R

art. AQ 7020-R

fregio

sportello

vasca

piedi

92 5 39 32 6

72 5 58 6 8

92 48 20 100 6

46 11 60 66x2 12

art. RU 222
RUBINETTO IN OTTONE

22 25 4

art. RU 167
SIFONE IN PVC

10

Attacco 1” 1/4 F

32 20

Componenti consigliati

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 
1/2” M

art. RU 751

La vasca 
non è

reversibile

€ 85,00

€ 90,00

€ 175,00

€ 80,00 cad.

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 165,00

€ 9,00

€ 9,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



81

Acquai
martellinati

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AQ 7015-MA

art. AQ 7030

art. AQ 7010-MA

art. AQ 7020-MA

fregio

sportello

vasca

piedi

92 5 39 32 6

72 5 58 6 8

92 48 20 100 6

46 11 60 66x2 12

art. RU 222
RUBINETTO IN OTTONE

22 25 4

art. RU 167
SIFONE IN PVC

10

Attacco 1” 1/4 F

32 20

Componenti consigliati

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 
1/2” M

art. RU 751

La vasca 
non è

reversibile

€ 80,00

€ 90,00

€ 160,00

€ 75,00 cad.

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 165,00

€ 9,00

€ 9,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



82

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso art. AQ 5000-R

art. AQ 5050-R

84 43 118 200 1

CERVINO

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Silicone
rosa

Sifone in PVC

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
roccia

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Formato da: fregio, vasca, due piedi di supporto, profilo sotto-
porta, sportello in legno e kit di montaggio.

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e acqua 
fredda.

Non si vende
separatamente

81

Tassello 
in nylon

Per n°16 pezzi

Vite inox 

              Gomito

Rubinetto in ottone

Particolare interno (compreso)

Raccordo T

Mobiletto aperto dietro

Tassello in nylon

Vite inox

Nipples

Flex inox da 
80 cm

Flex inox da 100 cm

Manicotto

Manicotto

Barilotto

Staffa

Per n°3 pezzi

Per n°2 pezzi

Per n°4 pezzi

    
    

 R
U 

KIT 02 compreso

€ 550,00

€ 580,00





84 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
roccia

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso art. AQ 6000-MAR

59 51 125 170 2

marmolada

Caratteristiche
Ideale per centro giardino. 
Formato da: vasca con fregio, base, sportello in legno e kit di 
montaggio.
Compreso di secondo rubinetto con portagomma all’interno.

Non si vende
separatamente

110

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Silicone
rosa

Sifone in PVC

              Gomito

Rubinetto in ottone

Particolare interno (compreso)

Raccordo T

Mobiletto chiuso 

Flex inox da 
80 cm

Flex inox da 100 cm

Tassello in nylon

Vite inox

Nipples

Per n°3 pezzi

Per n°2 pezzi

    
    

 R
U 

KIT 01 compreso

extra pallet -10%

€ 420,00



85

Acquai
roccia

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

tu
tto

compreso art. AQ 6600-MAR

art. AQ 6590-MAR

59

59

45

45

55

55

85

85

2

2

monginevro

SOLO VASCA

Caratteristiche
Specifico per installazione a parete. 
Formato da: vasca con fregio e kit di montaggio.

Solo acquaio con foro passante sul fregio,
senza accessori di montaggio.

Disponibile
solo vasca

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone
Nastro teflon

Ancorante 
chimico

Sifone in ottone

Staffa di supporto

Tassello

Prigioniero

Bussola a rete

Dado

Rondella

Per n° 4 pezzi

Una dima in materiale plastificato vi accompa-
gnerà nel montaggio con tutte le indicazioni.

Per n°2 pezzi

Per n°2 pezzi

    
    

 R
U 

KIT 04 compreso

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 300,00

€ 160,00



86 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
economici

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP
PA

TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 4800-BAR art. AQ 4800-R
bernina bernina

1 193 47 22,5 91 3 93 47 22,5 91 3

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 4900-BAR art. AQ 4900-R
pollino pollino

1 193 47 21,5 82 3 93 47 21,5 82 3

Caratteristiche
Ideale per appoggio a muro. Formato da un pezzo unico. Profondità vasca 18 cm.

Tutti gli acquai sono forniti con foro per installazione del rubinetto sulla vasca.

Vasca doppia

Vasca singola

Vasca doppia

Vasca singola

Disponibile anche con rubinetto per acqua calda e acqua fredda art. RU 175-T a pag. 89. 

€ 160,00 € 160,00
extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 160,00 € 160,00
extra pallet -5% extra pallet -5%



87Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
economici

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AQ 4200-BAR art. AQ 4200-R
AMIATA AMIATA

Caratteristiche
Ideale per appoggio a muro. Formato da un pezzo uni-
co. Profondità vasca 14,5 cm. L’attacco per il carico 
acqua è situato nella parte sottostante della vasca.

1 180 40 61 82 3 80 40 61 82 3

art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4
Attacco 1” 1/4 F

32 20

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
              ZK UNIVER-01

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante
declina ogni

responsabilità
in caso di utilizzo
di kit diversi da
quello consigliato

Componenti consigliati

art. RU LA 0250

COLLO CON MANIGLIA
Predisposto per attacco per 
portagomma

15 12 30

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

7,5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 1/2” M

art. RU 751

49 49

art. ZK UNIVER-01

38 3 25 2

    
    

 R
U 

KIT 21 consigliato

€ 150,00 € 150,00
extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 24,00

€ 30,00
extra pallet -5%

€ 9,00

€ 42,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%€ 32,00 cad.



88 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Acquai
economici

art. AQ 4050-BAR

art. AQ 4000-BAR

art. AQ 4000-R

art. AQ 4050-R

olimpo

ETNA

ETNA

olimpo

80 40 20 65 4

80 40 20 75 4

80 40 20 75 4

80 40 20 65 4

Occasione

Occasione

completi di

completi di

Piletta
in ottone

Piletta

in acciaio inox

La vasca 
è

reversibile

La vasca 
è

reversibile

€ 130,00

€ 130,00

€ 130,00

€ 130,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



89

Accessori
acquai economici

art. RU 189
RUBINETTO IN OTTONE

23 28 4

art. RU 167
SIFONE IN PVC

10

Attacco 1”1/4 F

32 20

art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4

Attacco 1”1/4 F

32 20

art. ZK UNIVER-01

38 3 25 2

Tassello nylon

Vite inox

Rondella

Bussola a rete

Prigioniero

Rondella
Dado

Copridado

Per n°4 pezzi

Kit per fissaggio di n° 2 staffe
              ZK UNIVER-01

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante
declina ogni

responsabilità
in caso di utilizzo
di kit diversi da
quello consigliato

art. RU 175-T
RUBINETTO IN OTTONE

16 26 426 art. RU 180
SIFONE IN PVC

4
Attacco 1” 1/4 F

32 28

art. RU 304

RUBINETTO SNODATO 
IN OTTONE

22 16 4

10 10

PILETTA IN OTTONE

PER ACQUAIO
FINITURA ROSA

PER ACQUAIO
FINITURA BARDIGLIO

PILETTA IN ACCIAIO INOX

8 85 5

Attacco 
1” 1/4 M

Attacco     
1” 1/4 M

art. RU 751 art. RU 166

art. RU 190
RUBINETTO IN OTTONE

18 24 4

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” MAttacco 1/2” M

Completo di 2 flex per 
il collegamento

Rubinetto acqua cal-
da e fredda specifico 
per acquai modello 
Pollino e Bernina.

Sifone per doppia vasca specifico per acquai 
modello Bernina.

    
    

 R
U 

KIT 21 consigliato

€ 32,00 cad.

€ 8,00
extra pallet -5%

€ 85,00
extra pallet -5%

€ 85,00
extra pallet -5%

€ 24,00

€ 140,00

€ 42,00 € 9,00

€ 14,00

extra pallet -5%

€ 75,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%extra pallet -5%

extra pallet -5%



90 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavello angolare
da muro roccia

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

art. R H

40 40 111 126 4

4

MONTE ROSA
Rubinetto
in ottone

Flex inox da 40 cm

Piletta in ottone

Silicone 
trasparente

Nastro teflon

Provvisto di 
spazio dietro 
il fregio per 

l’allacciamento 
idrico

Caratteristiche
Specifico per appoggio ad angolo sul muro. 
Formato da: vasca e fregio.
Possibilità di montare la griglia, venduta separatamente.

2
98

Rondella

Barilotto in ottone

Per n° 2 pezzi

Raccordo 
90°

art. ZJ GRIGLIA L 
Griglia in acciaio zincato per lavello art. R H. 

30 30 4

Componente consigliato

    
    

 R
U 

KIT 11 consigliato

€ 180,00

€ 58,00

extra pallet -10%

extra pallet -5%

€ 22,00
extra pallet -5%



91

Lavelli
da muro

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Lo scarico è nel piede della colonna.

Questo lavello 

non prevede la 
piletta

art. F2 825

art. R 825

84

84

42

42

140

140

150

150

1

1

volga

volga

2

115

115

Componenti consigliati
ROSONE 
GRANDE

4 4

art. RU 136

art. RU 119

GRIFONE A VITE
Completo di attacco 
per portagomma

14 10

Attacco 1/2” M

306

20

Attacco 1/2”

€ 250,00

€ 260,00

€ 60,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



92

Componenti consigliati

art. RU 266

RUBINETTO INCLINATO CON PORTASECCHIO
Completo di portagomma

14,5 12 30

10

PILETTA IN OTTONE

8

5,5

5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 2

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro.
Munito di alloggio per l’inserimento della  
piletta e del sifone.

art. F2 925

art. R 925

art. MA 925-RV

70

70

70

41

41

41

120

120

120

112

112

112

2

2

2

SENNA

SENNA

SENNA

100

100

100

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavelli
da muro

art. RU 167
SIFONE IN PVC

10

Attacco 1” 1/4 F

32 20

Attacco 1/2” M

€ 38,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 230,00

€ 250,00

€ 280,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 9,00
extra pallet -5%



93

Componente consigliato

art. RU 266

RUBINETTO INCLINATO CON PORTASECCHIO
Completo di portagomma

14,5 12 305,5

2

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro.
Lo scarico è nel piede della colonna.

art. G 725

art. F2 725

art. F 725

art. R 725

65 65

65

42 42

42

120 120

120

90

90

90

90

2

2

2

2

LOIRA

LOIRA

LOIRA

LOIRA

104

104

104

104

Lavelli
da muro

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Questo lavello
non prevede

la piletta

Attacco 1/2” M

65 42 120
€ 38,00

extra pallet -5%

€ 140,00

€ 200,00

€ 140,00

€ 220,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



94

Componente consigliato

art. RU 119

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro. 
Il fregio è compreso.
Lo scarico è nel piede della colonna.

art. G 625

art. F2 625

art. F 625

art. R 625

54 54

54

34 34

34

120 120

120

55

55

55

55

2

2

2

2

RENO

RENO

RENO

RENO

100

100

100

100

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavelli
da muro

Questo lavello
non prevede

la piletta

Attacco 1/2” M

54 34 120
€ 28,00

extra pallet -5%

€ 125,00

€ 140,00

€ 125,00

€ 160,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



95

Componenti consigliati

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro.
Il fregio è compreso.
Munito di sede per piletta.

art. G 523

art. F2 523

art. F 523

art. R 523

54

54

54

54

34

34

34

34

67

67

67

67

36

36

36

36

4

4

4

4

danubio

danubio

danubio

danubio

49

49

49

49

Lavelli
da muro

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 28,00
extra pallet -5%

4

PILETTA IN OTTONE CROMATO

6 4

Attacco 1” con           
adattatore 1” 1/4 M

Attacco 1/2” M

art. RU KIT 06

art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4

Attacco 1” 1/4 F

32 20

€ 42,00
extra pallet -5%

€ 14,00
extra pallet -5%

Vite a
cannocchiale

Bussola a rete

Prigioniero

Per n°2 pezzi

Ancorante 
chimico

L’azienda Bonfante
declina ogni

responsabilità
in caso di utilizzo
di kit diversi da
quello consigliato

    
    

 R
U 

KIT 38 consigliato

€ 90,00

€ 110,00

€ 90,00

€ 130,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 22,00



96



97

Lavelli
da muro

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. G 222

art. F 222

art. F2 222

art. R 222

art. G 432

art. F 432

art. F2 432

art. R 432

art. G 195

art. F 195

art. F2 195

art. R 195

20

20

20

20

40

40

40

40

3

3

3

3

30

30

30

30

20

20

20

20

20

20

20

20

3

3

3

3

2

2

2

2

13

13

13

13

1,5

1,5

1,5

1,5

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

ADIGE

ADIGE

ADIGE

ADIGE

20

20

20

20

Componenti consigliati

Esempio di composizione

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

4

PILETTA IN OTTONE CROMATO

6 4

Attacco 1” con           
adattatore 1” 1/4 M

Attacco 1/2” M

art. RU KIT 06

art. RU 750
SIFONE IN OTTONE

4

Attacco 1” 1/4 F

32 20

Vite a
cannocchiale

Bussola a rete

Prigioniero

Per n°2 pezzi

Ancorante 
chimico

    
    

 R
U 

KIT 38 consigliato

€ 22,00

€ 18,00

€ 18,00

€ 22,00

€ 24,00

€ 50,00

€ 50,00

€ 60,00

€ 75,00

€ 18,00

€ 18,00

€ 22,00

€ 24,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 42,00
extra pallet -5%

€ 14,00
extra pallet -5%



98

Componente consigliato

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro.
Il fregio è compreso.

art. G 524

art. F2 524

art. F 524

art. R 524

54

54

54

54

34

34

34

34

105

105

105

105

64

64

64

64

4

4

4

4

RODANO

RODANO

RODANO

RODANO

81

81

81

81

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavelli
da muro

Questo lavello
non prevede

la piletta

Attacco 1/2” M

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 120,00

€ 140,00

€ 120,00

€ 160,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



99

Componenti consigliati

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro.
Il fregio è compreso.

art. G 443

art. F2 443

art. F 443

art. R 443

40

40

40

40

41

41

41

41

103

103

103

103

75

75

75

75

4

4

4

4

TAMIGI

TAMIGI

TAMIGI

TAMIGI

81

81

81

81

Lavelli
da muro

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Attacco 1/2” M

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 110,00

€ 125,00

€ 110,00

€ 160,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 9,00
extra pallet -5%



100

Componenti consigliati

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro.
Il fregio è compreso.

art. G 643

art. F2 643

art. F 643

art. R 643

60

60

60

60

41

41

41

41

114

114

114

114

122

122

122

122

2

2

2

2

DON

DON

DON

DON

88

88

88

88

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Lavelli
da muro

Attacco 1/2” M

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 145,00

€ 165,00

€ 145,00

€ 190,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
€ 9,00

extra pallet -5%



101

Componenti consigliati

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro.
Il fregio è compreso.

art. G 843

art. F2 843

art. F 843

art. R 843

80

80

80

80

41

41

41

41

125

125

125

125

180

180

180

180

2

2

2

2

URAL

URAL

URAL

URAL

94

94

94

94

Lavelli
da muro

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Attacco 1/2” M

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 175,00

€ 200,00

€ 175,00

€ 230,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
€ 9,00

extra pallet -5%



102 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle da muro
in pietra ricostruita

art. AR 404-TUF

art. AR 404-TAB art. AR 404-GRI

NOli

NOli NOli

78 49 107 117 483

78 49 107 117 483 78 49 107 117 483

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

2PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale da muro.
Formata da due pezzi.
La vasca ed il fregio sul retro hanno 
una nicchia per l’eventuale passaggio 
del tubo per il carico acqua da terra.

€ 245,00

€ 245,00 € 245,00

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%



103Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle da muro
in pietra ricostruita

art. AR 407-TUF

art. AR 407-TAB art. AR 407-GRI

volpedo

volpedo volpedo

45 45 110 74 477

45 45 110 74 477 45 45 110 74 477

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

2PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale da muro.
Formata da due pezzi.
La vasca ed il fregio sul retro hanno 
una nicchia per l’eventuale passaggio 
del tubo per il carico acqua da terra.

€ 195,00

€ 195,00 € 195,00

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%



104

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

ESCLUSIVO

PILETTA

art. AR 354-TUF

art. AR 354-TAB art. AR 354-GRI

MEMPHIS

MEMPHIS MEMPHIS

52 43 92 94 475

52 43 92 94 475 52 43 92 94 475

€ 175,00

€ 175,00 € 175,00

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%



105



106



107Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle da muro
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Specifico per appoggio a muro.

art. AR 315-TUF

art. AR 315-TAB

73

73

47

47

88

88

107

107

2

2

LAVELLO FOSSILE

LAVELLO FOSSILE

74

74

2

Componenti consigliati

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 30

10

PILETTA IN OTTONE

8

6

5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

Attacco 1/2” M

€ 160,00

€ 160,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%



108

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 362-TUF

art. AR 362-TAB

monterey

monterey

38 45 94 48 485

38 45 94 48 485

art. ZJ GRIGLIA M

4

Componente consigliato

23,5

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

ESCLUSIVO

PILETTA

€ 150,00

€ 150,00

extra pallet -5%

extra pallet -5% € 22,00



109Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

art. AR 360-TUF

art. AR 360-TAB

yuma

yuma

37 50 87 46 476

37 50 87 46 476

art. ZJ GRIGLIA M

4

Componente consigliato

23,5

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

ESCLUSIVO

PILETTA

€ 140,00

€ 140,00

extra pallet -5%

extra pallet -5% € 22,00



110

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 361-TUF

art. AR 361-TAB

PASADENA

PASADENA

38 38 72 32 661

38 38 72 32 661

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

€ 135,00

€ 135,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



111

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

1

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

art. AR 308-TUF

art. AR 308-TAB

39

39

50

50

85

85

46

46

4

4

DENVER

DENVER

70

70

€ 135,00

€ 135,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



112

Fontanelle
in pietra ricostruita

art. AR 305-TUF

art. AR 305-TAB

santa fe

santa fe

53 42 80 81 468

53 42 80 81 468

Caratteristiche
Fontanella con doppio rubinetto, 
uno nella parte frontale della va-
sca e uno nella parte posteriore.
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

2 RUBINETTI

ESCLUSIVI

PILETTA

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 190,00

€ 190,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



113

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

€ 140,00

€ 140,00

art. AR 304-TUF

art. AR 304-TAB

HOUSTON

HOUSTON

extra pallet -10%

extra pallet -10%

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

43 46 81 75 468

43 46 81 75 468



114 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle da muro
in pietra ricostruita

art. AR 351-TUF

art. AR 351-TAB

philadelphia

philadelphia

50 50 105 100 281

50 50 105 100 281

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Caratteristiche
Specifica per appoggio a muro.
Possibilità di applicazione an-
che con tubo fuori dal muro, 
grazie alla nicchia posteriore.

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Flex inox da 120 
cm

Ghiera

Griglia

Giunto a gomito

Nastro teflon

Rondella

Barilotto in ottone

    
    

 R
U 

KIT 26 consigliato

€ 195,00

€ 195,00

extra pallet -5%

extra pallet -5% € 60,00



115

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 352-TUF

art. AR 352-TAB

ORLANDO

ORLANDO

50 60 105 142 281

50 60 105 142 281

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formato da cappello e corpo fontana.
Interno colonna cavo con possibilità di inte-
grare un secondo rubinetto.

2

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Flex inox da 120 
cm

Ghiera

Griglia

Giunto a gomito

Nastro teflon

Rondella

Barilotto in ottone

    
    

 R
U 

KIT 26 consigliato

€ 205,00

€ 205,00
€ 60,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



116 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Fontanella reversibile composta da due 
elementi. 
Sono compresi la vite zincata, la rondel-
la e il dado per il fissaggio della colonna 
alla vasca.
Attenzione:
la fontanella riprende le forme della pie-
tra naturale rustica, la vasca presenta un 
fondo irregolare con il foro di scarico sul 
lato lungo. 

art. AR 313-TUF

art. AR 313-TAB

54

54

99

99

101

101

299

299

2

2

VECCHIO WEST

VECCHIO WEST

87

87

2

Componente consigliato

art. RU 126

COLLO CON MANIGLIA
Completo di attacco per portagomma

16 11 308

Attacco 1/2” M

Questo lavello
non prevede

la piletta

€ 220,00

€ 220,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 58,00
extra pallet -5%





118 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Con incastro anti-ribaltamento.art. AR 312-TUF

art. AR 312-TAB

41

41

70

70

97

97

155

155

2

2

ATLANTA

ATLANTA

81

81

2

Componenti consigliati

art. RU 266

RUBINETTO INCLINATO CON PORTASECCHIO 
Completo di portagomma

14,5 12 30

10

PILETTA IN OTTONE

8

5,5

5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

Attacco 1/2” M

€ 190,00

€ 190,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 38,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%



119

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

1

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

art. AR 311-TUF

art. AR 311-TAB

29

29

40

40

80

80

60

60

8

8

NEW GENERATION

NEW GENERATION

71

71

€ 135,00

€ 135,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



120

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 353-TUF

38 51 103 96 4

CleVELAND

3

Fontanella formata da 3 pezzi.
(vasca, colonna e cappello)
La colonna e la vasca si as-
semblano con l’ausilio di un 
raccordo in PVC (compreso).

84

art. AR 353-TAB

38 51 103 96 4

CleVELAND

RaccordoRondellaGhieraGiunto a 
gomito

Rubinetto
in ottone

Griglia

Accessori
esclusi

Flex inox da 120 cm

Piletta in ottone

Nipples

Caratteristiche
Ideale per centro giardino. 
Su ordinazione è possibile acquistare 
il kit di montaggio.

84

Nastro teflon

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

    
    

 R
U 

KIT 31 consigliato

€ 60,00

€ 160,00
extra pallet -10%

€ 160,00
extra pallet -10%



121Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

GRIGLIA

1

art. AR 307-TUF

art. AR 307-TAB

39

39

49

49

88

88

66

66

4

4

VERMONT

VERMONT

72

72

€ 150,00

€ 150,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



122 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Munita di fioriera laterale.

1

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

art. AR 303-TUF

art. AR 303-TAB

oregon

oregon

77 41 84 151 370

77 41 84 151 370

€ 220,00

€ 220,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



123

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

1

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

art. AR 302-TUF

art. AR 302-TAB

BOSTON

BOSTON

52 40 83 99 470

52 40 83 99 470

€ 145,00

€ 145,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



124 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

art. AR 341-TUF

art. AR 341-TAB

LOS ANGELES

LOS ANGELES

112 100 495

112 100 495

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

2

54

54

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

GRIGLIA

€ 220,00

€ 220,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



125

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 340-TUF

art. AR 340-TAB

LAS VEGAS

LAS VEGAS

91 73 4

91 73 4

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

Su questo modello di rubinetto 
è sconsigliato l’installazione di 
tubi in gomma per l’irrigazione.

1

54

54

Rubinetto
in ottone

Piletta in ottone

Nastro teflon

Griglia

Manicotto

Barilotto

Rondella

Manicotto

tu
tto

compreso

    
    

 R
U 

KIT 14 compreso

€ 225,00

€ 225,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



126 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

art. AR 344-TUF

art. AR 344-TAB

SEATTLE

SEATTLE

52 50 100 74 485

52 50 100 74 485

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

2

€ 190,00

€ 190,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



127

Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 342-TUF

art. AR 342-TAB

NEW YORK

NEW YORK

107 77 492

107 77 492

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

GRIGLIA

2

53

53

€ 190,00

€ 190,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



128 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da fontanella Geyser 
art. AR 309 e vaso Hawaii art. 
AR 631 pag. 222.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

art. AR 310-TUF

art. AR 310-TAB

40

40

55

55

82

82

96

96

6

6

ISLANDA

ISLANDA

70

70

2

€ 180,00

€ 180,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

1

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

art. AR 309-TUF

art. AR 309-TAB

40

40

52

52

82

82

77

77

6

6

GEYSER

GEYSER

70

70

€ 140,00

€ 140,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



130 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

Formata da art. AR 345-TAB e vaso 
art. AR 630-TAB a pag. 222.

Formata da art. AR 345-TAB e vaso 
art. AR 635-TAB a pag. 221.

1
OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA
art. AR 345-TAB

art. AR 346-TAB

art. AR 347-TAB

44

68

87

35

35

38

95

95

95

82

103

112

6

4

4

CHICAGO

MINNEAPOLIS

INDIANAPOLIS

80

80

80

2

2

€ 145,00

€ 190,00

€ 199,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Fontanelle
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.

1

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

art. AR 348-TUF

art. AR 348-TAB

34

34

34

34

66

66

52

52

6

6

BALTIMORA

BALTIMORA

45

45

€ 120,00

€ 120,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



132 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Fontanella composta da un ele-
mento di base, una vaschetta 
superiore e il kit di montaggio.

art. AR 321-TUF

art. AR 321-TAB

102

102

36

36

57

57

150

150

2

2

DALLAS

DALLAS

2

Tubo smart 
lungh. 40/80 cm

Nastro teflon

Rubinetto
in ottone

Manicotto

Piletta in ottone 

Barilotto

Rondella

Manicotto

Flex inox da 80 cm

Nipples

tu
tto

compreso

Avvertenze
Su questo modello di fontanel-
la è sconsigliato l’uso di tubi in 
gomma per l’irrigazione.

    
    

 R
U 

KIT 07 compreso

€ 260,00

€ 260,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%





134 Leggera, veloce e completa per l’installazione.

Punto acqua
serie Tavolozza

1tu
tto

compreso

art. CM 601-ROS art. CM 601-GIAart. CM 601-VER

art. CM 601-BLU

14 1414

14

14 1414

14

100 100100

100

7 77

7

8 88

8

PUNTO ACQUA QUADRATO PUNTO ACQUA QUADRATOPUNTO ACQUA QUADRATO

PUNTO ACQUA QUADRATO

90 9090

90

Caratteristiche
Il punto acqua zincato e verniciato, oltre ad essere fornito con un esclusivo rubinetto verniciato, è munito 
di tutti gli accessori necessari per l’allacciamento alla rete idrica ed il fissaggio a terra (tramite specifiche 
viti inox). Inoltre è presente di serie un foro sul retro della colonna per installare eventualmente un se-
condo rubinetto (non compreso). Per venire incontro a tutte le esigenze, prevede un secondo foro alla 
base del tubo della colonna per l’eventuale allacciamento alla rete idrica fuori terra.

art. CM 601-ANT

14 14 100 7 8

PUNTO ACQUA QUADRATO

90

€ 140,00
extra pallet -10%

art. CM 601-CT

14 14 100 7 8

PUNTO ACQUA QUADRATO

90

€ 140,00
extra pallet -10%

€ 140,00 € 140,00€ 140,00

€ 140,00

extra pallet -10% extra pallet -10%extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Punto acqua INOX
serie Tavolozza

Leggera, veloce e completa per l’installazione.  

art. CM 601-INOX

14 14 100 7 8

PUNTO ACQUA QUADRATO

90

€ 220,00
extra pallet -10%

Rubinetto in ottone 
verniciato in tinta 
con il punto acqua 

Rondella O Ring 
raccordo 90° in 
ottone M/F

Flex inox da 120 cm

rondella

tassello meccanico

vite testa bombata

chiave a brugola

Nastro teflon

    
    

 R
U 

KIT 39 compreso

Caratteristiche
Il punto acqua inox, oltre ad essere 
fornito con un esclusivo rubinetto ver-
niciato, è munito di tutti gli accessori 
necessari per l’allacciamento alla rete 
idrica ed il fissaggio a terra (tramite 
specifiche viti inox). Inoltre è presente 
di serie un foro sul retro della colonna 
per installare eventualmente un se-
condo rubinetto (non compreso). Per 
venire incontro a tutte le esigenze, 
prevede un secondo foro alla base del 
tubo della colonna per l’eventuale al-
lacciamento alla rete idrica fuori terra.

Caratteristiche
Il kit per il montaggio e l’allacciamento alla rete idrica è 
compreso in tutti i punti acqua.

Possibilità di collegamento alla rete idrica a 
terra con il flessibile dal foro sotto la colon-
na , oppure fuori terra con il foro   sul retro 
alla base della colonna.

Possibilità di installare un secondo 
rubinetto grazie al foro sul retro della 
colonna.
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Punto acqua
serie Tavolozza

art. CM 501-ROS art. CM 501-GIAart. CM 501-VER

art. CM 501-BLU

100 100100

100

6 66

6

8 88

8

PUNTO ACQUA ROTONDO PUNTO ACQUA ROTONDOPUNTO ACQUA ROTONDO

PUNTO ACQUA ROTONDO

90 9090

90

14 1414

14

art. CM 501-CT

100 6 8

PUNTO ACQUA ROTONDO

9014

art. CM 501-ANT

100 6 8

PUNTO ACQUA ROTONDO

9014

1tu
tto

compreso

Caratteristiche
Il punto acqua zincato e verniciato, oltre ad essere fornito con un esclusivo rubinetto verniciato, è munito 
di tutti gli accessori necessari per l’allacciamento alla rete idrica ed il fissaggio a terra (tramite specifiche 
viti inox). Inoltre è presente di serie un foro sul retro della colonna per installare eventualmente un se-
condo rubinetto (non compreso). Per venire incontro a tutte le esigenze, prevede un secondo foro alla 
base del tubo della colonna per l’eventuale allacciamento alla rete idrica fuori terra.

Leggera, veloce e completa per l’installazione.

€ 140,00 € 140,00€ 140,00

€ 140,00

extra pallet -10% extra pallet -10%extra pallet -10%

extra pallet -10%
€ 140,00

extra pallet -10%

€ 140,00
extra pallet -10%
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Punto acqua INOX
serie Tavolozza

art. CM 501-INOX

100 00 00

PUNTO ACQUA ROTONDO

9014

Caratteristiche
Il punto acqua inox, oltre ad essere 
fornito con un esclusivo rubinetto ni-
chelato, è munito di tutti gli accessori 
necessari per l’allacciamento alla rete 
idrica ed il fissaggio a terra (tramite 
specifiche viti inox). Inoltre è presente 
di serie un foro sul retro della colonna 
per installare eventualmente un se-
condo rubinetto (non compreso). Per 
venire incontro a tutte le esigenze, 
prevede un secondo foro alla base del 
tubo della colonna per l’eventuale al-
lacciamento alla rete idrica fuori terra.

Rubinetto in ottone 
verniciato in tinta 
con il punto acqua 

Rosetta bombata

Rondella O Ring 

raccordo 90° in 
ottone M/F

Flex inox da 120 cm

rondella

tassello meccanico

vite testa bombata

chiave a brugola

Nastro teflon

    
    

 R
U 

KIT 40 compreso

Il kit per il montaggio e l’allacciamento alla rete idrica è 
compreso in tutti i punti acqua.

Possibilità di collegamento alla rete idrica a 
terra con il flessibile dal foro sotto la colon-
na , oppure fuori terra con il foro   sul retro 
alla base della colonna.

Possibilità di installare un secondo 
rubinetto grazie al foro sul retro della 
colonna.

Leggera, veloce e completa per l’installazione.  

€ 220,00
extra pallet -10%
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2

Caratteristiche
Fontane complete di: base in conglomera-
to di cemento e marmo, colonna in acciaio 
trattata e verniciata, kit di montaggio (vedi 
pag. 142).
Predisposte per ruota portagomma (pag. 
144) e secondo rubinetto sul retro della 
colonna (pag. 145).

art. CM 111-BAR-NC

art. CM 221-R-CT

art. CM 222-BAR-NC

art. CM 101-R-CT

50 54

5054

60 65

6065

110 117

113111

74 78

7578

4 4

44

93 93

9393

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle
serie Alternativa

tu
tto

compreso

€ 251,00

€ 242,00

€ 249,00

€ 261,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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2

Caratteristiche
Fontane complete di: base in conglomera-
to di cemento e marmo, colonna in acciaio 
trattata e verniciata, kit di montaggio (vedi 
pag. 143). 
Predisposte per ruota portagomma (pag. 
144) e secondo rubinetto sul retro della 
colonna (pag. 145).

art. CM 322-TAB-CT

art. CM 321-GRI-NC

art. CM 411-TAB-CT

art. CM 401-GRI-NC

51

51

43

43

50

55

59

59

112

106

105

108

49

48

46

47

4

4

4

4

88

88

88

88

Fontanelle
serie Alternativa

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

tu
tto

compreso

€ 244,00

€ 232,00

€ 241,00

€ 246,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



140 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Colonne fontanelle
serie Alternativa

Caratteristiche
Colonne in acciaio trattate con cataforesi e verniciate con polveri poliestere termoindurenti. Si consiglia il kit 
completo (pag. 142-143), diverso per colonne quadrate e rotonde, ed eventualmente il kit 20 (vedi pag. 145) in 
caso di fissaggio a pavimento. È possibile applicare la ruota portagomma con apposito kit compreso (pag. 144).

art. CM 021-NC

art. CM 021-CT

art. CM 022-NC

art. CM 022-CT

art. CM 001-NC

art. CM 001-CT

art. CM 011-NC

art. CM 011-CT

93 5 875

93 5 875

99 6 875

99 6 875

95 8 875

95 8 875

92 7 875

92 7 875

16 16

16

16

16

16

16

16

16

16

16 16

€ 114,00

€ 114,00

€ 126,00

€ 126,00

€ 133,00

€ 133,00

€ 128,00

€ 128,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Basi fontanelle
serie Alternativa

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Basi in finitura lavato

Basi in pietra ricostruita

Rondella
zincata

Rondella
zincata

Vite
zincata

Vite
zincata

Kit per fissaggio
base in pietra a colonna

Kit per fissaggio
base in lavato a colonna

Per n° 4 pezzi

Per n° 4 pezzi

art. CM 100-R

art. CM 100-BAR

art. CM 300-TAB

art. CM 300-GRI

art. CM 200-R

art. CM 200-BAR

art. CM 400-TAB

art. CM 400-GRI

50

50

51

51

54

54

43

43

60

60

55

55

65

65

59

59

18

18

13

13

18

18

13

13

67

67

43

43

72

72

39

39

8

8

8

8

8

8

8

8

Caratteristiche
Basi in conglomerato di cemento e gra-
nulato di marmo selezionato. Adattabili a 
tutte le colonne di pag. 140.
Griglia non prevista.

Caratteristiche
Basi in conglomerato di cemento e gra-
nulato di marmo selezionato. Adattabili a 
tutte le colonne di pag. 140.
Griglia non prevista.

    
    

 CM KIT 07 consigliato

    
    

 CM KIT 06 consigliato

€ 80,00

€ 80,00

€ 70,00

€ 70,00

€ 80,00

€ 80,00

€ 70,00

€ 70,00
€ 5,00

€ 5,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Flex inox da 120 
cm

Flex inox da 120 
cm

Piletta in ottone

Piletta in ottone

Rubinetto grifone a leva

Rubinetto grifone a vite

Ghiera

Ghiera

Giunto a gomito

Giunto a gomito

Rondella
zincata

Rondella
zincata

Chiave
esagonale

Chiave
esagonale

Per n° 4 pezzi

Per n° 4 pezzi

Kit specifico
per colonne
quadrate e 

basi in finitura 
lavato

Kit specifico
per colonne
rotonde e 

basi in finitu-
ra lavato

Vite zincata

Vite zincata

Kit per fontanelle
serie Alternativa

    
    

 CM KIT 01 consigliato

    
    

 CM KIT 02 consigliato

€ 50,00

€ 50,00
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Flex inox da 120 
cm

Flex inox da 120 
cm

Piletta in ottone

Piletta in ottone

Rubinetto grifone a leva

Rubinetto grifone a vite

Ghiera

Ghiera

Giunto a gomito

Giunto a gomito

Rondella
zincata

Rondella
zincata

Chiave
esagonale

Chiave
esagonale

Per n° 4 pezzi

Per n° 4 pezzi

Kit specifico
per colonne
quadrate e 

basi in pietra
 ricostruita 

Kit specifico
per colonne
rotonde e 

basi in pietra
 ricostruita

Vite zincata

Vite zincata

Kit per fontanelle
serie Alternativa

    
    

 CM KIT 04 consigliato

    
    

 CM KIT 05 consigliato

€ 50,00

€ 50,00
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Accessori per fontanelle
serie Alternativa

Caratteristiche
Ruota portagomma in acciaio 
trattata e verniciata con polveri 
poliestere termoindurenti.
Si può installare sia a destra che 
a sinistra; munita di apposito 
perno e bullone per il fissaggio.

art. CM RUOTA-CT

art. CM RUOTA-NC

4 4

4 4

40

40

14

14

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 40,00

€ 40,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Ancorante
chimico

Bussola a 
rete

Prigioniero

Dado cieco

Kit per fissaggio a 
pavimento, adatto 
per tutti i modelli di 
colonne

Piastra in acciaio inox AISI 304. 
Dim. 20x20x0,6 cm

Vite inox

Chiave
esagonale

Per n° 4 pezzi

Per n° 2 pezzi

Nastro teflon

Raccordo T

Ghiera

Raccordo
in ottone

Kit per il secondo 
rubinetto
per le fontane 
della serie Alternativa

Accessori per fontanelle
serie Alternativa

    
    

 RU KIT 20 consigliato

    
    

 CM KIT 03 consigliato

Componenti consigliati

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

GRIFONE A VITE CON ROSETTA BOMBATA
Completo di attacco per portagomma

RUBINETTO SPECIFICO PER COLONNE TONDE

RUBINETTO SPECIFICO PER COLONNE QUADRATE

15

15

11

11

30

30

5

5

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

art. RU LA206-BR-RBS

art. RU LA205-BR

€ 90,00

€ 14,00

€ 28,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



146 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
martellinate

2

Caratteristiche
La linea martellinata prodotta dalla ditta 
Bonfante, viene realizzata e curata con le 
tecniche di una volta e garantisce un ma-
nufatto di alta qualità e bellezza.

art. MA 1050-RV

50 65 100 110 4

SalvaTERRa

77

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Griglia
non prevista

art. RU 119

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

Componenti consigliati

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

Attacco 1/2” M

€ 280,00
extra pallet -10%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 28,00
extra pallet -5%
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Fontanelle 
martellinate

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Componenti consigliati

Componenti consigliati

art. RU 266

art. RU 266

RUBINETTO INCLINATO CON PORTASECCHIO 
Completo di portagomma

RUBINETTO INCLINATO CON PORTASECCHIO 
Completo di portagomma

14,5

14,5

12

12

30

30

5,5

5,5

2

1

Caratteristiche
La linea martellinata prodotta dalla ditta 
Bonfante, viene realizzata e curata con le 
tecniche di una volta e garantisce un ma-
nufatto di alta qualità e bellezza.

art. MA 850-RV

art. MA 1100-RV

50

47

50

45

70

95

65

86

4

4

atene

basilea

58

77

10

10

PILETTA IN OTTONE

PILETTA IN OTTONE

8

8

5

5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

art. RU 751

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

4

4

GRIGLIA

GRIGLIA

art. ZJ GRIGLIA C

art. ZJ GRIGLIA B

25

21,5

21

22

Attacco  1/2” M

Attacco  1/2” M

€ 38,00

€ 38,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 150,00

€ 180,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 9,00

€ 9,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 28,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Fontanelle 
martellinate

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. RU 119

art. RU 119

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

14

14

10

10

30

30

6

6

art. MA 1075-RV

art. MA 1150-RV

48

54

56

65

100

110

90

107

4

4

LISBONA

LOSANNA

78

82

€ 250,00

€ 280,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

Componenti consigliati

Componenti consigliati

Caratteristiche
La linea martellinata prodotta dalla ditta 
Bonfante, viene realizzata e curata con le 
tecniche di una volta e garantisce un ma-
nufatto di alta qualità e bellezza.

10

10

PILETTA IN OTTONE

PILETTA IN OTTONE

8

8

5

5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

art. RU 751

4

4

GRIGLIA

GRIGLIA

art. ZJ GRIGLIA A

art. ZJ GRIGLIA B

18,5

21,5

28,5

22

2

2

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

€ 9,00

€ 9,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 28,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 28,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

PILETTA

RUBINETTO

ESCLUSIVO

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
martellinate

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

art. NAT 1555-MAR

art. GB 1555-MAR

45

45

51

51

96

96

85

85

4

4

AQUISGRANA

AQUISGRANA

80

80

Componente consigliato

4

GRIGLIA

art. ZJ GRIGLIA O

20 29

€ 170,00

€ 170,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 22,00
extra pallet -5%
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art. NAT 855-MAR

art. GB 855-MAR

salonicco

salonicco

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

PILETTA

39 39 69 36 856

39 39 69 36 856

RUBINETTO

ESCLUSIVO

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
martellinate

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

€ 130,00

€ 130,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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art. NAT 1520-MAR

art. GB 1520-MAR

MARSIGLIA

MARSIGLIA

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

PILETTA

29 38 71 34 860

29 38 71 34 860

RUBINETTO

ESCLUSIVO

Fontanelle 
martellinate

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

€ 130,00

€ 130,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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art. AR 870-MAR-SA
PARIGI

39 49 104 7278 6

art. RU LA 205-C

GRIFONE A LEVA CORTO
Completo di attacco 
per portagomma

11 11 305
Attacco 1/2” M

art. RU 751
PILETTA IN OTTONE

8 105Attacco 
1” 1/4 M

ext. int.

Componenti consigliati

Caratteristiche
Specifica per centro giardino.
Accessori esclusi.

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
martellinate

1

€ 160,00
extra pallet -10%





154 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato

Componenti consigliati

art. RU 126

COLLO CON MANIGLIA
Completo di attacco per portagomma

16 11 308

2

art. G 149

art. F2 149

art. F 149

art. R 149

50

50

50

50

80

80

80

80

140

140

140

140

245

245

245

245

1

1

1

1

TOLOSA

TOLOSA

TOLOSA

TOLOSA

96

96

96

96

Griglia
non prevista

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 1/2” M

art. RU 751

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

€ 58,00
extra pallet -5%

€ 230,00

€ 270,00

€ 230,00

€ 290,00 € 9,00
extra pallet -5%
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Fontanelle 
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Componenti consigliati

art. RU 119

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

Griglia
non prevista

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. F 1050art. G 1050

art. F2 1050 art. R 1050

5050

50 50

6565

65 65

100100

100 100

110110

110 110

44

4 4

SalvaTERRaSalvaTERRa

SalvaTERRa SalvaTERRa

7777

77 77

Attacco 1/2” M

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 160,00€ 160,00

€ 230,00 € 250,00

extra pallet -10%extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%



156 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato

Componenti consigliati

art. RU LA 0206-BR-RBS

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

15 11 305

2

10

4

PILETTA IN OTTONE

GRIGLIA

8 5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 
1/2” M

Specifico per fontane con 
colonna tonda

art. RU 751

art. ZJ GRIGLIA B

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

21,5 22

art. G 1075

art. F2 1075

art. F 1075

art. R 1075

48

48

48

48

56

56

56

56

100

100

100

100

90

90

90

90

4

4

4

4

LISBONA

LISBONA

LISBONA

LISBONA

78

78

78

78

Caratteristiche
Il rubinetto consigliato è completo di ro-
setta bombata per fontane con colonna 
rotonda.

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 145,00

€ 210,00

€ 145,00

€ 230,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Fontanelle 
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Componenti consigliati

art. RU LA 0206-BR-RBS

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

15 11 305

2

10

4

PILETTA IN OTTONE

GRIGLIA

8

31,5

5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 
1/2” M

Specifico per fontane con 
colonna tonda

art. RU 751

art. ZJ GRIGLIA D

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. G 1000

art. F2 1000

art. F 1000

art. R 1000

40

40

40

40

54

54

54

54

100

100

100

100

60

60

60

60

4

4

4

4

CROCETTA

CROCETTA

CROCETTA

CROCETTA

80

80

80

80

Caratteristiche
Il rubinetto consigliato è completo di ro-
setta bombata per fontane con colonna 
rotonda.

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00

€ 22,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 135,00

€ 160,00

€ 135,00

€ 180,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



158 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato da muro

Componenti consigliati

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

art. G 950

art. F2 950

art. F 950

art. R 950

52

52

52

52

47

47

47

47

105

105

105

105

112

112

112

112

4

4

4

4

BREMA

BREMA

BREMA

BREMA

92

92

92

92

Griglia
non prevista

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Specifica per appoggio a muro.
Per attacco del rubinetto direttamente a 
muro si consiglia l’art. 955 specifico con 
foro passante nella colonna per installa-
zione a muro.

Attacco  1/2” M

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 130,00

€ 170,00

€ 130,00

€ 180,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 9,00
extra pallet -5%
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Fontanelle 
in lavato da muro

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Componenti consigliati

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

2

Griglia
non prevista

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. G 1025

art. F2 1025

art. F 1025

art. R 1025

50

50

50

50

48

48

48

48

100

100

100

100

72

72

72

72

4

4

4

4

VARSAVIA

VARSAVIA

VARSAVIA

VARSAVIA

77

77

77

77

Caratteristiche
Specifica per appoggio a muro.
Grazie alla nicchia posteriore è possibile 
applicare il tubo di carico acqua anche 
fuori dal muro.

Attacco  1/2” M

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%

€ 120,00

€ 150,00

€ 120,00

€ 170,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



160 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato

Componenti consigliati

70

70

70

70

2

10

4

PILETTA IN OTTONE

GRIGLIA

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

art. ZJ GRIGLIA C

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

25 21

art. G 1125

art. F2 1125

art. F 1125

art. R 1125

105

105

105

105

95

95

95

95

4

4

4

4

GINEVRA

GINEVRA

GINEVRA

GINEVRA

77

77

77

77

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

Attacco  1/2” M

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 120,00

€ 140,00

€ 120,00

€ 160,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Fontanelle 
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Componenti consigliati

2

10

4

PILETTA IN OTTONE

GRIGLIA

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

art. ZJ GRIGLIA B

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

21,5 22

art. F 1100

art. R 1100

art. G 1100

art. F2 1100

47

47

47

47

45

45

45

45

95

95

95

95

86

86

86

86

4

4

4

4

basilea

basilea

basilea

basilea

77

77

77

77

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

Attacco  1/2” M

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 120,00

€ 150,00

€ 120,00

€ 130,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



162 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato

Componenti consigliati

art. RU LA 0206-BR-RBS

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

15 11 305

2

10

4

PILETTA IN OTTONE

GRIGLIA

8 5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 
1/2” M

Specifico per fontane con 
colonna tonda

art. RU 751

art. ZJ GRIGLIA A

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

18,5 28,5

Caratteristiche
Il rubinetto consigliato è completo di ro-
setta bombata per fontane con colonna 
rotonda.

art. F 1150

art. R 1150

art. G 1150

art. F2 1150

54

54

54

54

65

65

65

65

110

110

110

110

107

107

107

107

4

4

4

4

LOSANNA

LOSANNA

LOSANNA

LOSANNA

82

82

82

82

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00

€ 28,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 160,00

€ 250,00

€ 160,00

€ 230,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%





164

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato economiche

art. F2 1555

art. R 1555

art. BAR 1555

45

45

45

51

51

51

96

96

96

85

85

85

4

4

4

AQUISGRANA

AQUISGRANA

AQUISGRANA

80

80

80

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

Componente consigliato

4

GRIGLIA

art. ZJ GRIGLIA O

20 29

€ 160,00

€ 160,00

€ 160,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 22,00
extra pallet -5%
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art. F2 850

art. R 850

ATENE

ATENE

50 50 70 65 458

50 50 70 65 458

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Fontanelle 
in lavato economiche

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

Componente consigliato

4

GRIGLIA

art. ZJ GRIGLIA C

25 21

€ 135,00

€ 135,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 28,00
extra pallet -5%



166 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato economiche

art. R 1500

art. BAR 1500

FONTANA DEL DOMANI

FONTANA DEL DOMANI

61 44 71 68 458

61 44 71 68 458

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Componenti consigliati

art. RU 119

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

Griglia
non prevista

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

Attacco 1/2” M

art. RU 751

€ 125,00

€ 125,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%
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Fontanelle 
in lavato economiche

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

art. R 1300

art. BAR 1300

art. B 1300

52

52

52

40

40

40

75

75

75

53

53

53

4

4

4

FONTANA FUTURA

FONTANA FUTURA

FONTANA FUTURA

58

58

58

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

Componente consigliato

4

GRIGLIA

art. ZJ GRIGLIA N

15 34

€ 160,00

€ 160,00

€ 160,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 22,00
extra pallet -5%



168 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato economiche

art. R 1250

art. BAR 1250

FONTANA GIORGIA

FONTANA GIORGIA

46 40 70 73 455

46 40 70 73 455

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Componente consigliato

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

Griglia
non prevista

€ 130,00

€ 130,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%
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Fontanelle 
in lavato economiche

art. R 1200

art. BAR 1200

FONTANA NALIA

FONTANA NALIA

70 68 454

70 68 454

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Componente consigliato

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

41

41

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Griglia
non prevista

€ 130,00

€ 130,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%



170 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato economiche

art. R 1400

art. BAR 1400

FONTANA RUPE

FONTANA RUPE

58 48 80 77 462

58 48 80 77 462

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Griglia
non prevista

Componenti consigliati

art. RU 266

RUBINETTO INCLINATO CON   PORTASECCHIO 
Completo di portagomma

14,5 12 30

10

PILETTA IN OTTONE

8

5,5

5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

Attacco 1/2” M

€ 120,00

€ 120,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 38,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%



171Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato economiche

art. R 1350

art. BAR 1350

FONTANA SASSO

FONTANA SASSO

52 48 70 55 458

52 48 70 55 458

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

4

GRIGLIA

23,5

art. ZJ GRIGLIA M

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

Componente consigliato

€ 135,00

€ 135,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 22,00
extra pallet -5%
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PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato economiche

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

PILETTA

art. F2 700

art. BAR 700

art. R 700

art. B 700

29

29

29

29

40

40

40

40

71

71

71

71

34

34

34

34

8

8

8

8

FONTANA MORBIDA

FONTANA MORBIDA

FONTANA MORBIDA

FONTANA MORBIDA

58

58

58

58

Griglia
non prevista€ 130,00

€ 130,00

€ 130,00

€ 130,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%





174 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato economiche

art. R 855

art. BAR 855

salonicco

salonicco

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

PILETTA

39 39 69 36 856

39 39 69 36 856

RUBINETTO

ESCLUSIVO

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Griglia
non prevista

€ 125,00

€ 125,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



175Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fontanelle 
in lavato economiche

art. R 1520

art. BAR 1520

MARSIGLIA

MARSIGLIA

Caratteristiche
Ideale per centro giardino.
Formata da un pezzo unico.

OCCASIONE 

COMPLETA DI

RUBINETTO

ESCLUSIVO

PILETTA

29 38 71 34 860

29 38 71 34 860

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Griglia
non prevista

€ 125,00

€ 125,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



176 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Punti acqua 
in lavato

art. G 944

art. F2 944

art. F 944

art. R 944

45

45

45

45

45

45

45

45

88

88

88

88

60

60

60

60

4

4

4

4

DUBLINO

DUBLINO

DUBLINO

DUBLINO

72

72

72

72

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Componente consigliato

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

Attacco 1/2” M

€ 120,00

€ 120,00

€ 120,00

€ 130,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 28,00
extra pallet -5%



177Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Punti acqua 
in lavato

art. G 750

art. F2 750

art. F 750

art. R 750

40

40

40

40

40

40

40

40

65

65

65

65

45

45

45

45

4

4

4

4

ZURIGO

ZURIGO

ZURIGO

ZURIGO

51

51

51

51

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Componente consigliato

art. RU LA 205-C

GRIFONE A LEVA CORTO 
Completo di attacco per portagomma

11 11 305

Attacco 1/2” M

€ 100,00

€ 110,00

€ 100,00

€ 120,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 28,00
extra pallet -5%
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art. RU 760

art. RU 780

art. RU 170

SIMPLY

Innovativo kit da incasso Simply nel muro co-
stituito da sifone, attacchi per carico acqua 
calda e fredda, con staffa per posizionamento 
a muro e tappi di prova impianti e per protezio-
ne rinzaffatura intonaco.

Caratteristiche
Collettore curvato M/F con rosone in 
ottone per collegamento tra il sifone ad 
incasso Simply e la piletta di scarico.

Caratteristiche
Collettore curvato M/F con rosone in 
polipropilene bianco per collegamento 
tra il sifone ad incasso Simply e la pilet-
ta di scarico.

0,8 118,5 10 26

0,2 1025 20

0,1 1025 20

Carico 1/2” F
Scarico 50/40 mm

Scarico 40 mm

Scarico 40 mm

Per installazioni 
pratiche e

veloci di acquai 
e lavelli
a muro.

Attacco 1” 1/4 F

Attacco 1” 1/4 F

Blocco rapido SIMPLY 
per carico e scarico acqua

€ 45,00

€ 26,00

€ 10,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



179

18,5

13

26

3

Con temperature inferiori allo zero è 
opportuno chiudere la valvola a monte 
dell’impianto e successivamente scarica-
re lo stesso svitando i tappi di scarico.

SCHEMA DI MONTAGGIODIAMETRO TUBATURE

MISURE INTERASSI E INGOMBRO

Blocco rapido SIMPLY 
per carico e scarico acqua

PRODOTTI COMPATIBILI

- art. AR 380    pag. 69
- art. AR 385    pag. 68
- art. AQ 3000  pag. 40-41
- art. AQ 3200  pag. 42-43
- art. AQ 4800  pag. 86
solo con rubinetto in vasca
- art. AQ 4900  pag. 86
solo con rubinetto in vasca
- art. AQ 5000  pag. 82
- art. AQ 6000  pag. 84
- art. AQ 8000  pag. 28-29
- art. AQ 8200  pag. 32-33
- art. AQ 8300  pag. 46-47
- art. AQ 8400  pag. 48-49
- art. AQ 8500  pag. 60-61
- art. AQ 8600  pag. 50-51
- art. AQ 8900  pag. 62-63
- art. AQ 9000  pag. 36-37
- art. AQ 9100  pag. 20-21
- art. AQ 9200  pag. 24-25

CON FACILE INTERVENTO 
STRUTTURALE NEL MURO

- art. AQ 7000  pag. 78-79
- art. AQ 8700  pag. 54-55
- art. AQ 8800  pag. 56-57
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Rubinetti Bonfante
in ottone verniciato

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

art. RU 2009-ROS

art. RU 2009-CT

art. RU 2009-BIA

art. RU 2009-VER

art. RU 2009-GIA

art. RU 2009-ANT

art. RU 2009-NER

art. RU 2009-BLU

RUBINETTO
BONFANTE ROSSO
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE COR-TEN
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE BIANCO
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE VERDE
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE GIALLO
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE NERO 
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE BLU
Completo di attacco 
per portagomma

12

12

12

12

12

12

12

12

10

10

10

10

10

10

10

10

30

30

30

30

30

30

30

30

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Caratteristiche
Rubinetto in ottone verniciato completo di borchia specifica per tubi tondi Ø 60/80 mm.
La borchia è removibile.

RUBINETTO
BONFANTE ANTRACITE
Completo di attacco per 
portagomma

art. RU MIX 06

LA SCATOLA CONTIENE
2 PEZZI DI OGNI RUBINETTO 
PRESENTE NELLA PAGINA.

TOTALE 16 RUBINETTI OCCASIONE

-15%

€ 46,00

€ 46,00

€ 46,00

€ 46,00

€ 46,00

€ 46,00

€ 46,00

€ 46,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 736,00
extra pallet -15%
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Rubinetti Bonfante 
in ottone verniciato

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

art. RU 2012-ROS

art. RU 2012-CT

art. RU 2012-BIA

art. RU 2012-VER

art. RU 2012-GIA

art. RU 2012-ANT

art. RU 2012-NER

art. RU 2012-BLU

RUBINETTO
BONFANTE ROSSO
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE COR-TEN
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE BIANCO
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE VERDE
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE GIALLO
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE ANTRACITE
Completo di attacco per 
portagomma

RUBINETTO
BONFANTE NERO 
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE BLU
Completo di attacco 
per portagomma

11

11

11

11

11

11

11

11

8

8

8

8

8

8

8

8

30

30

30

30

30

30

30

30

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

art. RU MIX 07

LA SCATOLA CONTIENE
2 PEZZI DI OGNI RUBINETTO 
PRESENTE NELLA PAGINA.

TOTALE 16 RUBINETTI OCCASIONE

-15%

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 640,00
extra pallet -15%
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Valvola raccordo portagomma
in ottone Bonfante

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

Raccordo femmina
per portagomma
a innesto rapido

Raccordo a innesto rapido 
per tubo in gomma

Per convertire i vostri rubinetti art. RU 2009 e 
art. RU 2012, è stata realizzata la valvola rac-
cordo portagomma; ottimizza l’uso del vostro 
rubinetto e mantiene indipendenti i due utilizzi.

Oltre alla possibilità di installare il rac-
cordo per portagomma rapido (art. RU 
02-PORTAG) alla nuova valvola Bon-
fante, può essere applicato a tutti i ru-
binetti con attacco da 3/4” M.

Attacco 1/2” M

Attacco 3/4” F

art. RU MIX 04

LA SCATOLA CONTIENE

n° 6 rubinetti art. RU 2009
n° 6 rubinetti art. RU 2012
n° 12 raccordi portagomma art. RU RACC 51
n° 12 raccordo ad innesto rapido art. RU 02-PORTAG
n° 12 innesto rapido per gomma art. RU 03-PORTAG

Esempio di valvola raccordo per rubinetto con attacco per portagom-
ma, abbinato al rubinetto art. RU_2012

Esempio di valvola raccordo per rubinetto con attacco per 
portagomma, abbinato al rubinetto art. RU_2009

art. RU RACC 51

art. RU 02-PORTAG

art. RU 03-PORTAG

6,7 11,3 30

30

30

3,2

OCCASIONE

-15%

€ 858,00
extra pallet -15%

€ 28,00

€ 4,50

€ 9,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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14 17 30

Rubinetti  
in ottone con animaletti

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

art. RU LA 0405 ANATRA art. RU LA 0408 TARTARUGA

art. RU LA 0406 DELFINO art. RU LA 0404 LUMACA

art. RU LA 0403 PASSERO art. RU LA 0409 CAVALLO

art. RU LA 0402 GALLO art. RU LA 0407 GATTO

14 17 30 14 14 30

14 16 30

14 16 30 14 17 30

14 17 30 14 17 30

ANATRA
Rubinetto classico
Completo di attacco 
per portagomma.

TARTARUGA
Rubinetto classico
Completo di attacco 
per portagomma.

DELFINO
Rubinetto classico
Completo di attacco 
per portagomma.

LUMACA
Rubinetto classico
Completo di attacco 
per portagomma.

PASSERO
Rubinetto classico
Completo di attacco 
per portagomma.

CAVALLO
Rubinetto classico
Completo di attacco 
per portagomma.

GALLO
Rubinetto classico
Completo di attacco 
per portagomma.

GATTO
Rubinetto classico
Completo di attacco 
per portagomma.

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

art. RU MIX 03

LA SCATOLA CONTIENE
2 PEZZI DI OGNI RUBINETTO 
PRESENTE NELLA PAGINA.

TOTALE 16 RUBINETTI OCCASIONE

-20%

€ 30,00 € 30,00

€ 30,00 € 30,00

€ 30,00 € 30,00

€ 30,00 € 30,00

extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 480,00
extra pallet -20%
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Rubinetti 
in ottone ramato

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

art. RU 147-RA

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco 
per portagomma

14 10 306

Attacco 1/2” M

art. RU 2012-RAart. RU 263-RA

art. RU 2009-RAart. RU 196-RA

RUBINETTO
BONFANTE ramato
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE ramato
Completo di attacco 
per portagommaRUBINETTO

Completo di attacco 
per portagomma

12
14

10
12

30
30

1116 813 3030

RUBINETTO              
INCLINATO CON   
PORTASECCHIO
Completo di porta-
gomma

art. RU 266-RA

14,5 12 305,5

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” MAttacco 1/2” M

Attacco 1/2” MAttacco 1/2” M

art. RU MIX 05

LA SCATOLA CONTIENE 2 PEZZI 
DI OGNI RUBINETTO E ROSETTA 
PRESENTE  NELLA PAGINA.

TOTALE 12 RUBINETTI
Per tubi

Ø 60-80 mm

art. RU ROS-02-50-RA

ROSETTA BOMBATA RAMATA
Specifica per fontane con 
colonna rotonda da abbinare 
al rubinetto
art. RU_2009
art. RU_2012

525

€ 8,00
extra pallet -5%

OCCASIONE

-20%

€ 45,00
extra pallet -5%

€ 48,00€ 60,00

€ 48,00€ 55,00

extra pallet -5%extra pallet -5%

extra pallet -5%
extra pallet -5%

€ 60,00
extra pallet -5%

€ 648,00
extra pallet -20%



Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 
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art. RU 189-NI

23 26 4

RUBINETTO
LUNGO
CON CROCE

art. RU 2012-NI

art. RU 2009-NI

RUBINETTO
BONFANTE nichelato
Completo di attacco per 
portagomma

RUBINETTO
BONFANTE nichelato
Completo di attacco per 
portagomma

12 10 30

11 8 30

NON ADATTO PER IL 
COLLEGAMENTO DI 
TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE.

Rubinetti 
in ottone nichelato

art. RU 147-NI

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco 
per portagomma

14 10 306

art. RU 119-NI

GRIFONE A VITE
Completo di attacco 
per portagomma

14 10Attacco 1/2” M 306

RUBINETTO              
INCLINATO CON   
PORTASECCHIO
Completo di porta-
gomma

art. RU 266-NI

14,5 12 305,5

art. RU 750-NI

SIFONE 
IN OTTONE NICHELATO

32 20 4

Attacco 1/2” M
Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1” 1/4 F

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

Per tubi
Ø 60-80 mm

art. RU ROS-02-50-NI

ROSETTA BOMBATA NICHELATA
Specifica per fontane con colonna 
rotonda da abbinare al rubinetto
art. RU_2009
art. RU_2012

525

€ 7,00
extra pallet -5%

€ 90,00

€ 38,00

€ 38,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 35,00
extra pallet -5%

€ 35,00
extra pallet -5%

€ 45,00
extra pallet -5%

€ 50,00
extra pallet -5%
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art. RU 222

art. RU 800

art. RU 304

art. RU 189 art. RU 190 art. RU 191

22 16 4

23 26 4

GRUPPO LAVELLO 
A PARETE C/F

GRUPPO LAVELLO 
A PARETE C/F

22

20

25

27

4

4

RUBINETTO
SNODATO

RUBINETTO
LUNGO
CON CROCE

RUBINETTO
CORTO
CON CROCE

RUBINETTO
PIEGATO
CON CROCE

art. RU 202

art. RU 175-T

art. RU 2012

art. RU 2009

RUBINETTO
BONFANTE
Completo di attacco 
per portagomma

RUBINETTO
BONFANTE
Completo di attacco 
per portagomma

12 10 30

21

11

46

8

16 26 26

4

30

RUBINETTO 
A COLONNA 
MEZZO CERCHIO

NON ADATTO PER IL 
COLLEGAMENTO DI 
TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE

RUBINETTO 
Acqua calda e fredda completo 
di due flex per il collegamento

4

NON ADATTO PER IL COLLEGA-
MENTO DI TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE

NON ADATTO PER IL 
COLLEGAMENTO DI 
TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE.

NON ADATTO PER IL 
COLLEGAMENTO DI 
TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE.

NON ADATTO PER IL 
COLLEGAMENTO DI 
TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE.

NON ADATTO PER IL 
COLLEGAMENTO DI 
TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE

NON ADATTO PER IL 
COLLEGAMENTO DI 
TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE

NON ADATTO PER IL 
COLLEGAMENTO DI 
TUBI IN GOMMA PER 
L’IRRIGAZIONE

18 24 4 17 24 4

Rubinetti  
in ottone

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

€ 85,00 € 85,00 € 85,00

€ 30,00

€ 140,00

€ 145,00

€ 30,00

€ 165,00

€ 150,00

€ 75,00

extra pallet -5% extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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GRIFONE A LEVA
LACCATO BIANCO
Completo di attacco 
per portagomma

art. RU LA 0250

art. RU 147-LB

art. RU MIX 01 art. RU MIX 02

art. RU LA 205-C

GRIFONE A LEVA 
CORTO 
Completo di attacco 
per portagomma

COLLO CON MANIGLIA 
Predisposto per attac-
co per portagomma

LA SCATOLA 
CONTIENE
10 PEZZI PER 
OGNI ARTICOLO:

art. RU 119 
art. RU 147
art. RU 266 

LA SCATOLA 
CONTIENE
4 PEZZI PER 
OGNI ARTICOLO:

art. RU 119 
art. RU 147
art. RU 266
art. RU LA 0250
art. RU LA 205-C

15

14

30

30

11 11 30

art. RU 119

GRIFONE A VITE
Completo di attacco 
per portagomma

14 10 306

art. RU 147

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco 
per portagomma

14 10 306

RUBINETTO INCLINATO 
CON PORTASECCHIO
Completo di portagom-
ma

art. RU 266

14,5 12 305,5

art. RU 126

16 30

COLLO CON MANIGLIA
Completo di attacco 
per portagomma

11 8

12 7,5

10 6

5

art. RU LA 205-BR

GRIFONE A LEVA
Completo di attacco 
per portagomma

15 11 305

Rubinetti 
in ottone

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

OCCASIONE

-10%

€ 28,00

€ 58,00

€ 40,00

€ 30,00

€ 940,00 € 608,00

€ 28,00

€ 28,00

€ 38,00

€ 28,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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art. RU 158

art. RU 176 art. RU 177

art. RU 265

art. RU 178

art. RU 230

1012

PULSANTE 
DRAGHETTO

13 10

PULSANTE 
TRADIZIONALE

514

COLLO MANIGLIA 
LATERALE
Completo di attacco 
per portagomma

BOCCA A SAX
Flusso continuo

28 6 1

BOCCA 
A FLAUTO
Flusso continuo

29 1

GRIFONE
TEMPOREGGIATO 
(15 SEC.)

14 11 4

art. RU 122 art. RU 123 art. RU 124

art. RU 121

10 10

CANE
PICCOLO
Flusso continuo

DELFINO GRANDE
Flusso continuo

1014,5

DELFINO 
PICCOLO
Flusso continuo

CANE 
GRANDE
Flusso continuo

14 10 8 10

art. RU 127 art. RU 128

PULSANTE 
POMELLO

13 1410 5

PULSANTE 
CANE

7 6

48

6 6

5

Rubinetto specifico 
per fontane 
con colonna rotonda

art. RU LA 206-BR-RBS

GRIFONE A VITE
Completo di attacco 
per portagomma

CON ROSETTA NON 
FILETTATA

15 11 305

Rubinetti  
in ottone

art. RU 151

8 11 30

RUBINETTO 
ECONOMICO
Completo di attacco 
per portagomma

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 1/2” M Attacco 3/4” M Attacco 3/4” M

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M

Attacco 3/4” M
Attacco 1/2” F

Attacco 3/4” M
Attacco 1/2” F

Attacco 1/2” F

Attacco 1/2” M Attacco 1/2” M Attacco 3/4” M
Attacco 1/2” F

Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto Con temperature inferiori allo 0 °C scaricare l’acqua a valle dell’impianto e aprire il rubinetto 

€ 30,00 € 65,00 € 30,00

€ 99,00€ 99,00

€ 17,00
€ 28,00

€ 60,00

€ 50,00 € 50,00 € 30,00

€ 25,00 € 60,00

€ 60,00

extra pallet -5% extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5%
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art. RU 167

SIFONE IN PVC 

32 20
Attacco 1” 1/4 F

10

art. RU 750

SIFONE 
IN OTTONE
LUCIDO

32 20
Attacco 1” 1/4 F

4

art. RU 114 art. RU 116

ROSONE
DIAVOLETTO

ROSONE
TESTA DI 
LEONE

art. RU 132

ROSONE
ANGELO

19 22 10

art. RU 133

art. RU 137

art. RU 134 art. RU 136

art. RU 157

ROSONE 
GRANDEROSONE MINI

ROSONE 
MEDIO

ROSONE TESTA 
LEONCINO

ROSONE 
PICCOLO

art. RU 139

ROSONE
CLASSICO

art. RU 751

66 44

PILETTA IN 
OTTONE

8 105 33Attacco 
1” 1/4 M

art. RU KIT 06-OTTart. RU KIT 06art. RU 166

10

PILETTA IN 
ACCIAIO INOX

PILETTA IN 
OTTONE

PILETTA IN 
OTTONE CROMATO

8 5Attacco 
1” 1/4 M

Attacco 1” M 
con adattatore 

da 1” 1/4 M

Attacco 1” M 
con adattatore 

da 1” 1/4 M

ext. ext. ext.ext.int. int. int.int.

32 424 6 14 412,5 5

16 109 2,5 11 1010 410311

53,514 10310 4420

Attacco 1/2”

Attacco 1/2” Attacco 1/2” Attacco 1/2”

Attacco 1/2”Attacco 1/2”Attacco 1/2”

Attacco 1/2”

Per tubi
Ø 60-80 mm

Per tubi
Ø 100-120 mm

Attacco 1/2”

Pilette, sifoni e rosoni

art. RU LA RB-BRart. RU ROS-02-50

ROSETTA 
BOMBATA
Specifica per fontane 
con colonna rotonda

ROSETTA BOMBATA
Specifica per fontane 
con colonna rotonda da 
abbinare al rubinetto
art. RU_2009
art. RU_2012

525525

€ 8,00

€ 42,00

€ 130,00

€ 24,00

€ 40,00 € 12,00 € 60,00

€ 20,00€ 30,00

€ 36,00 € 90,00

€ 9,00

€ 9,00 € 15,00€ 14,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5%extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%extra pallet -5%

€ 5,00€ 5,00
extra pallet -5%extra pallet -5%
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art. ZJ GRIGLIA A

18,5 28,5 4

Griglia in ottone 
ricostruito 
per fontane
art. 1150.

art. ZJ GRIGLIA L

art. ZJ GRIGLIA O

30

20

30

29

4

4

art. ZJ GRIGLIA B

21,5 22 4

Griglia in ottone 
ricostruito 
per fontane
art. 1100/1075.

Griglia in acciaio 
zincato per lavello
art. R H. 

Griglia in acciaio 
zincato per fontane
art. 1550/AR 307.

art. ZJ GRIGLIA P-BR

art. ZJ GRIGLIA N

25,5

19

35,6

24

4

4

art. ZJ GRIGLIA C

25 21 4

Griglia in ottone 
ricostruito 
per fontane
art. 850/1125.

art. ZJ GRIGLIA G

25 37 4

Griglia in acciaio 
zincato per fontane
art. AR 342

art. ZJ GRIGLIA I

Griglia in acciaio 
zincato per fontane
art. AR 340-341

art. ZJ GRIGLIA H

20 28,535 384 4

Griglia in acciaio 
zincato per fontane
art. AR 350

Griglia in acciaio 
zincato per lavello
art. 9100. 

Griglia in acciaio 
zincato per fontane
art. 1300. 

art. ZJ GRIGLIA D

art. ZJ GRIGLIA M

Griglia in acciaio 
zincato per fontane
art. 1000/351/352.

Griglia in acciaio 
zincato per fonta-
ne art. 1350.

4

4

31,5

23,5

Griglie  

€ 28,00

€ 22,00

€ 22,00 € 22,00 € 22,00

€ 22,00€ 22,00€ 22,00

€ 26,00 € 22,00

€ 28,00 € 28,00
extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5%extra pallet -5%extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%



192 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Pozzo 
in pietra ricostruita

140

ext.

203 730 1

94,5 cm

65,5 cm

110 cm

89 cm79
 c

m

140 cm

9,5 cm

7 cm

tu
tto

compresoPA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AR 1090-TAB

art. ZK ARCO 3

CANBERRA

solo arco

Caratteristiche
Completo di arco zincato a caldo 
e base.

€ 690,00

€ 170,00
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Pozzo 
in pietra ricostruita

137

ext.

229 584 1

94,5 cm

63 cm

105 cm

81 cm84
 c

m

137 cm

7 cm

7 cm

tu
tto

compresoPA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. AR 1093-TAB

art. ZK ARCO 3

MELBOURNE

solo arco

Caratteristiche
Completo di arco zincato a caldo 
e base.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 740,00

€ 170,00
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140

ext.

203 730 1

140

ext.

203 730 1

art. R 1090

art. F2 1090

CANBERRA

CANBERRA

94,5 cm

65,5 cm

110 cm

89 cm79
 c

m

140 cm

9,5 cm

7 cm

tu
tto

compresoPA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. ZK ARCO 3
solo arco

Caratteristiche
Completo di arco zincato a caldo 
e base.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Pozzi 
in lavato

€ 720,00

€ 690,00

€ 170,00



195

71 cm

53 cm

90 cm

68 cm79
 c

m

110 cm

7 cm

6 cm

110

ext.

203 450 1

110

ext.

203 450 1

art. R 1089

art. F2 1089

sydney

sydney

tu
tto

compresoPA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. ZK ARCO X
solo arco

Caratteristiche
Completo di arco zincato a caldo 
e base.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Pozzi 
in lavato

€ 620,00

€ 590,00

€ 160,00



196 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Pozzi 
in lavato

140

ext.

203 730 1

140

ext.

203 730 1

art. F 1090

art. G 1090

CANBERRA

CANBERRA

94,5 cm

65,5 cm

110 cm

89 cm79
 c

m

140 cm

9,5 cm

7 cm

tu
tto

compresoPA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. ZK ARCO 3
solo arco

Caratteristiche
Completo di arco zincato a caldo 
e base.

€ 650,00

€ 650,00

€ 170,00



197Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Pozzi 
in lavato

71 cm

53 cm

90 cm

68 cm79
 c

m

110 cm

7 cm

6 cm

110

ext.

203 450 1

110

ext.

203 450 1

art. F 1089

art. G 1089

sydney

sydney

tu
tto

compresoPA
TENT

P

E N D I N GPPPP

art. ZK ARCO X
solo arco

Caratteristiche
Completo di arco zincato a caldo 
e base.

€ 550,00

€ 550,00

€ 160,00





199Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Pozzo 
in pietra ricostruita

TELDE
art. PA 2501-TEM-03

85 229 164

misure ingombro

1

Caratteristiche
Specifico per centro giardino.
Composto da n° 4 elementi: base,
fusto, bordo superiore e arco zincato 
e verniciato.
Il pozzo ha il fondo interno cieco.

4

85 cm

84
 c

m
14

5 
cm

22
9 

cm

12
 c

m

30
 c

m

56,5 cm

64,5 cm

61 cm

€ 690,00



200

FORMENTERA
art. PA 2050-EM

230 70 498

misure ingombro

art. PA 2058B-EM

120 70 450190

misure ingombro

ibiza

1

1

Caratteristiche
Salotto completo di
n° 3 panchine.

Caratteristiche
Salotto completo di
n° 2 panchine.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Salotti 
in pietra ricostruita

€ 720,00

€ 620,00



201

art. PA 3120-01

art. PA 3110-01

285 77 800185

76 541210

misure ingombro

misure ingombro

EL HIERRO

ISLA DEL REY

1

1

Caratteristiche
Salotto completo di
n° 3 panchine.

Caratteristiche
Salotto completo di
n° 4 panchine.

Salotti 
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 1.250,00

€ 1.590,00



202 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fioriere 
serie Rustica

art. AR 714-MT-TUF

art. AR 704-MT-TUF

art. AR 712-MT-TUF

MEKONG

tigri

eufrate

110 40 40 144 2

100 39 40 137 4

39 39 52 71 4

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

1

1

1

€ 220,00

€ 180,00

€ 140,00



203

Fioriere 
serie Rustica

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 720-MT-TUF

art. AR 710-MT-TUF

art. AR 715-MT-TUF

art. AR 705-MT-TUF

panchina Gange

panchina TARIM

seduta Gange

seduta TARIM

1

1

115 45 47 205 2

100 48 47 205 2

115 45 7 61 8

100 48 6,5 68 8

2

2
PA

TENT

P
E N D I N GPPPP

€ 310,00

€ 270,00

€ 90,00

€ 90,00



204 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fioriere 
serie Rustica



205

Fioriere 
serie Rustica

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche



206

art. PA 2310-08

art. PA 2340-08

art. PA 2330-08

art. PA 2320-08

art. PA 2350-08

100

80

40

40

40

40

62

47

40

40

40

50

40

75

54

33

58

34

9

12

24

12

6

Linea “LEGNO”

LEON

MERIDA

ESTEPA

GANDIA

TARRAGONA

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fioriere
in conglomerato cementizio

Caratteristiche
Questa linea è ideale per ambienti 
interni, e di facile movimentazione 
grazie al peso contenuto.
Per installazioni all’esterno si consi-
glia di valutare il rapporto del peso 
della fioriera e l’altezza della pianta 
da inserire, per evitare il ribaltamen-
to accidentale.
In caso di uso di piante con forte 
espansione radicale, la fioriera po-
trebbe subire cedimenti strutturali.

€ 135,00

€ 115,00

€ 95,00

€ 130,00

€ 100,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



207

art. PA 2410-TEM-03

art. PA 2412-TEM-03

art. PA 2416-TEM-03

art. PA 2418-TEM-03

art. PA 2414-TEM-03

99

80

39

39

39

39

62

48

38

38

38

44

38

70

59

33

68

33

9

9

12

18

6

Linea “PIETRA”

MELILLA

ZAMORA

ALCOY

EL PRAT

MANRESA

Fioriere
in conglomerato cementizio

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Caratteristiche
Questa linea è ideale per ambienti 
interni, e di facile movimentazione 
grazie al peso contenuto.
Per installazioni all’esterno si consi-
glia di valutare il rapporto del peso 
della fioriera e l’altezza della pianta 
da inserire, per evitare il ribaltamen-
to accidentale.
In caso di uso di piante con forte 
espansione radicale, la fioriera po-
trebbe subire cedimenti strutturali.

€ 125,00

€ 110,00

€ 85,00

€ 120,00

€ 90,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



208 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fioriere
in conglomerato cementizio

Linea “METALLO” nera

art. PA MOD 90

art. PA MOD 80

art. PA MOD 50

art. PA MOD 54

90

80

49

40

30

49

48

42

55

55

60

40

49

45

12

16

16

9

GRANADA

SANTANDER

LORCA

OURENSE

54

Caratteristiche
Questa linea è ideale per ambienti 
interni, e di facile movimentazione 
grazie al peso contenuto.
Per installazioni all’esterno si consi-
glia di valutare il rapporto del peso 
della fioriera e l’altezza della pianta 
da inserire, per evitare il ribaltamen-
to accidentale.
In caso di uso di piante con forte 
espansione radicale, la fioriera po-
trebbe subire cedimenti strutturali.

€ 150,00

€ 120,00

€ 130,00

€ 140,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



209

Fioriere
in conglomerato cementizio

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Linea “METALLO” bianca

art. PA MOD 90-BIA

art. PA MOD 80-BIA

art. PA MOD 54-BIA

art. PA MOD 50-BIA

90

80

49

40

30

49

48

42

55

55

60

40

45

49

12

16

9

16

GRANADA

SANTANDER

OURENSE

LORCA

54

Caratteristiche
Questa linea è ideale per ambienti 
interni, e di facile movimentazione 
grazie al peso contenuto.
Per installazioni all’esterno si consi-
glia di valutare il rapporto del peso 
della fioriera e l’altezza della pianta 
da inserire, per evitare il ribaltamen-
to accidentale.
In caso di uso di piante con forte 
espansione radicale, la fioriera po-
trebbe subire cedimenti strutturali.

€ 130,00

€ 100,00

€ 120,00

€ 110,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



210

art. AR 320-TUF

art. AR 320-TAB

VIRGINIA

VIRGINIA

Caratteristiche
Fioriera composta da un ele-
mento di base e una vaschetta 
superiore con incastro.

102 36 57 150 2

102 36 57 150 2

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fioriere 
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 2

€ 160,00

€ 160,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



211

art. AR 315-TUF S.V.

art. AR 315-TAB S.V.

colorado

colorado

73 47 31 63 4

73 47 31 63 4

Abbeveratoi 
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

VASO CON FORO PER 

PILETTA

€ 95,00

€ 95,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



212

art. AR 613-TUF

art. AR 613-TAB

CALIFORNIA

CALIFORNIA

85 54 27 114 4

85 54 27 114 4

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Abbeveratoi 
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Caratteristiche
Non è previsto il foro di scarico 
sul fondo per la piletta.

€ 120,00

€ 120,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



213

art. AR 611-TUF

art. AR 611-TAB

FLORIDA

FLORIDA

60 37 26 51 8

60 37 26 51 8

Abbeveratoi 
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Caratteristiche
Foro di scarico sul fondo non 
idoneo per l’inserimento della 
piletta.

€ 80,00

€ 80,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



214

art. AR 610-TUF

art. AR 610-TAB

indiana

indiana

53 33 22 33 6

53 33 22 33 6

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Abbeveratoi 
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Caratteristiche
Foro di scarico sul fondo non 
idoneo per l’inserimento della 
piletta.

€ 65,00

€ 65,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



215

art. AR 645-TUF

art. AR 645-TAB

NEBRASKA

NEBRASKA

51 95 4

51 95 4

Vasi 
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

60

60

Componente consigliato

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

€ 9,00
extra pallet -5%

VASO CON FORO PER 

PILETTA

€ 120,00

€ 120,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



216 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Vasi 
in pietra ricostruita

art. AR 642-TUF

art. AR 642-TAB

texas

texas

60 85 8

60 85 8

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

53

53

Caratteristiche
Foro di scarico sul fondo non 
idoneo per l’inserimento della 
piletta.

€ 110,00

€ 110,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



217

Vasi 
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 641-TUF

art. AR 641-TAB

OKLAHOMA

OKLAHOMA

43 65 8

43 65 8

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

54

54

Caratteristiche
Foro di scarico sul fondo non 
idoneo per l’inserimento della 
piletta.

€ 80,00

€ 80,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



218 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Vasi 
in pietra ricostruita

art. AR 640-TUF

art. AR 640-TAB

KANSAS

KANSAS

27 38 8

27 38 8

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

53

53

Caratteristiche
Foro di scarico sul fondo non 
idoneo per l’inserimento della 
piletta.

€ 60,00

€ 60,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



219

Vasi 
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 327 S.V.-TUF

art. AR 327 S.V.-TAB

MONTANA

MONTANA

29 38 8

29 38 8

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

48

48

Componente consigliato

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

€ 9,00
extra pallet -5%

VASO CON FORO PER 

PILETTA

€ 60,00

€ 60,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



220 Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Vasi 
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Componente consigliato

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

€ 9,00
extra pallet -5%

VASO CON FORO PER 

PILETTA

art. AR 636-TUF

art. AR 636-TAB

minnesota

minnesota

70 58 24 46 4

70 58 24 46 4

€ 70,00

€ 70,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%



221

Vasi
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Componente consigliato

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

€ 9,00
extra pallet -5%

VASO CON FORO PER 

PILETTA

art. AR 635-TUF

art. AR 635-TAB

dakota

dakota

54 38 20 30 8

54 38 20 30 8

€ 60,00

€ 60,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



222

Vasi
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

art. AR 630-TUF
NEVADA

23 21 834

€ 46,00
extra pallet -10%

art. AR 631-TUF
HAWAII

18 19 839

€ 48,00
extra pallet -10%

art. AR 631-TAB
HAWAII

18 19 839

€ 48,00
extra pallet -10%

art. AR 630-TAB
NEVADA

23 21 834

€ 46,00
extra pallet -10%



223Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Mortai 
in pietra ricostruita

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

1

art. AR 603-TABart. AR 603-TUF

art. AR 604-TABart. AR 604-TUF

art. AR 605-TABart. AR 605-TUF

ALABAMAALABAMA

ALASKAALASKA

ARIZONAARIZONA

25 29 825 29 8

36 53 436 53 4

36 99 436 99 4

4242

5050

6464

€ 58,00€ 58,00

€ 70,00€ 70,00

€ 110,00€ 110,00

extra pallet -10%extra pallet -10%

extra pallet -10%extra pallet -10%

extra pallet -10%extra pallet -10%



224

Vasi
in pietra ricostruita

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Ideale per
piante

aromatiche e 

composizioni
floreali

art. AR 620-TUF

art. AR 620-TAB

ammonite

ammonite

34 50 22 35 8

34 50 22 35 8

€ 60,00

€ 60,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%



225



226

Vasagono
martellinato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. MA 01-RV
VASAGONO

58 87 4

€ 140,00
extra pallet -5%

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

66

Dopo 50 anni,
proponiamo lo stesso 
modello con finiture di 

attualità e design.

“Vasagono” Abbiamo miscelato i saperi di ieri con la tecnologia di oggi.

Caratteristiche
Particolare della finitura martellinata.



227



228

Vasi e fioriere
serie Roccia

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

art. R P
ADAMELLO

51 95 460

art. R E art. R F
MONTE BIANCO MONTE ARGENTERA

40 40 51 78 4 40 40 62 102 4Capacità 30 l Capacità 35 l

Caratteristiche
Le fioriere della serie Roccia si adattano per colore e per la partico-
lare finitura a molteplici esigenze di composizione e sfruttamento 
degli spazi; sono realizzate in conglomerato di marmo e cemento. 
Gli elevati spessori, unitamente al peso, le rendono molto resistenti 
ad urti accidentali e all’usura degli agenti atmosferici. L’affianca-
mento di vari modelli consente di realizzare in pochi minuti un im-
portante muro di confine amovibile. La capienza è utile ad ospitare 
siepi importanti e alberi di piccole dimensioni. Su richiesta, è possi-
bile applicare piedi regolabili in acciaio inox con base autolivellante 
in nylon caricato.

€ 130,00

€ 110,00 € 130,00



229Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Vasi e fioriere
serie Roccia

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

1

art. R A

art. R B

art. R C

art. R D

MONCENISIO

FREJUS

GRAN PARADISO

GRAN SASSO

50 40 51 102 4

50 40 62 124 4

100 40 51 190 4

100 40 62 235 4

Capacità 50 l

Capacità 60 l

Capacità 100 l

Capacità 130 l

Caratteristiche
Le fioriere della serie Roccia si adattano per colore e per la partico-
lare finitura a molteplici esigenze di composizione e sfruttamento 
degli spazi; sono realizzate in conglomerato di marmo e cemento. 
Gli elevati spessori, unitamente al peso, le rendono molto resistenti 
ad urti accidentali e all’usura degli agenti atmosferici. L’affianca-
mento di vari modelli consente di realizzare in pochi minuti un im-
portante muro di confine amovibile. La capienza è utile ad ospitare 
siepi importanti e alberi di piccole dimensioni. Su richiesta, è possi-
bile applicare piedi regolabili in acciaio inox con base autolivellante 
in nylon caricato.

€ 110,00

€ 130,00

€ 150,00

€ 170,00



230

Fioriere
serie Moderna

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

€ 115,00

€ 115,00

€ 115,00

€ 115,00

€ 120,00

€ 120,00

€ 120,00

€ 120,00

art. B 7440-LAT

art. BAR 7440-LAT

art. F2 7440-LAT

art. R 7440-LAT

art. B 9440-LAT

art. BAR 9440-LAT

art. F2 9440-LAT

art. R 9440-LAT

assuan

assuan

assuan

assuan

DAKAR

DAKAR

DAKAR

DAKAR

70 40 40 90 6

70 40 40 90 6

70 40 40 90 6

70 40 40 90 6

90 40 40 110 6

90 40 40 110 6

90 40 40 110 6

90 40 40 110 6

Provviste di 
fori sul fondo 

per il fissaggio 
a terra

Molto resistenti, impermeabili, costruite in conglomerato di marmo e cemento, non temono efflorescenze.

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



231Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fioriere
serie Moderna

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

€ 145,00

€ 145,00

€ 145,00

€ 145,00

€ 120,00

€ 120,00

€ 120,00

€ 120,00

art. B 11440-LAT             

art. BAR 11440-LAT

art. F2 11440-LAT

art. R 11440-LAT

art. B 4460-LAT

art. BAR 4460-LAT

art. F2 4460-LAT

art. R 4460-LAT

MONROVIA

MONROVIA

MONROVIA

MONROVIA

MOGADISCIO

MOGADISCIO

MOGADISCIO

MOGADISCIO

110 40 40 160 6

110 40 40 160 6

110 40 40 160 6

110 40 40 160 6

40 40 60 110 6

40 40 60 110 6

40 40 60 110 6

40 40 60 110 6

Provviste di 
fori sul fondo 

per il fissaggio 
a terra

Molto resistenti, impermeabili, costruite in conglomerato di marmo e cemento, non temono efflorescenze.

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



232

art. R 9450-INF

art. BAR 9450-INF

art. F2 9450-INF

art. B 9450-INF

art. R 7450-INF

art. BAR 7450-INF

art. F2 7450-INF

art. B 7450-INF

AGADIR

AGADIR

AGADIR

AGADIR

ALGERI

ALGERI

ALGERI

ALGERI

90 40 45 115 6

90 40 45 115 6

90 40 45 115 6

90 40 45 115 6

70 40 45 95 6

70 40 45 95 6

70 40 45 95 6

70 40 45 95 6

Fioriere
serie Moderna

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1Provviste di 
piedi amovibili

e foro scarico 
sul fondo.

Molto resistenti, impermeabili, costruite in conglomerato di marmo e cemento, non temono efflorescenze.

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

€ 130,00

€ 130,00

€ 130,00

€ 130,00

€ 125,00

€ 125,00

€ 125,00

€ 125,00



233

art. R 11450-INF

art. BAR 11450-INF

art. F2 11450-INF

art. B 11450-INF

art. R 4470-INF

art. BAR 4470-INF

art. F2 4470-INF

art. B 4470-INF

lusaka

lusaka

lusaka

lusaka

kampala

kampala

kampala

kampala

110 40 45 165 6

110 40 45 165 6

110 40 45 165 6

110 40 45 165 6

40 40 65 115 6

40 40 65 115 6

40 40 65 115 6

40 40 65 115 6

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fioriere
serie Moderna

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1Provviste di 
piedi amovibili

e foro scarico 
sul fondo.

Molto resistenti, impermeabili, costruite in conglomerato di marmo e cemento, non temono efflorescenze.

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 130,00

€ 130,00

€ 130,00

€ 130,00
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Fioriere
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche; spessore pareti circa 5 cm

1

art. G 146

art. F 146

art. F2 146

art. R 146

100 40 60 150 6

100 40 60 150 6

100 40 60 150 6

100 40 60 150 6

art. G 144

art. F 144

art. F2 144

art. R 144

100 40 40 100 6

100 40 40 100 6

100 40 40 100 6

100 40 40 100 6

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 95,00

€ 99,00

€ 130,00

€ 145,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 73,00

€ 78,00

€ 110,00

€ 125,00



235Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche; spessore pareti circa 5 cm

Fioriere
in lavato

1

art. G 134

art. F 134

art. F2 134

art. R 134

100 30 40 85 6

100 30 40 85 6

100 30 40 85 6

100 30 40 85 6

art. G 123

art. F 123

art. F2 123

art. R 123

100 25 30 60 6

100 25 30 60 6

100 25 30 60 6

100 25 30 60 6

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 68,00

€ 73,00

€ 105,00

€ 120,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 58,00

€ 63,00

€ 95,00

€ 110,00
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Fioriere
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche; spessore pareti circa 5 cm

1

art. G 844

art. F 844

art. F2 844

art. R 844

80 40 40 85 6

80 40 40 85 6

80 40 40 85 6

80 40 40 85 6

art. G 834

art. F 834

art. F2 834

art. R 834

80 30 40 65 6

80 30 40 65 6

80 30 40 65 6

80 30 40 65 6

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 63,00

€ 68,00

€ 99,00

€ 115,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 58,00

€ 63,00

€ 95,00

€ 110,00



237Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche; spessore pareti circa 5 cm

Fioriere
in lavato

art. G 444

art. F 444

art. F2 444

art. R 444

40 40 40 50 12

40 40 40 50 12

40 40 40 50 12

40 40 40 50 12

art. G 833

art. F 833

art. F2 833

art. R 833

art. G 522

art. F 522

art. F2 522

art. R 522

80 30 30 55 9

80 30 30 55 9

80 30 30 55 9

80 30 30 55 9

55 20 20 19 20

55 20 20 19 20

55 20 20 19 20

55 20 20 19 20

1

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 47,00

€ 52,00

€ 78,00

€ 85,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 55,00

€ 60,00

€ 90,00

€ 100,00

€ 26,00

€ 26,00

€ 32,00

€ 37,00
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Ciotole coccinella
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. G COCCIN 40

art. F COCCIN 40

art. F2 COCCIN 40

art. R COCCIN 40

art. G COCCIN 50

art. F COCCIN 50

art. F2 COCCIN 50

art. R COCCIN 50

art. G COCCIN 60

art. F COCCIN 60

art. F2 COCCIN 60

art. R COCCIN 60

18 12 8

18 12 8

18 12 8

18 12 8

24 21 8

24 21 8

24 21 8

24 21 8

28 35 8

28 35 8

28 35 8

28 35 8

40

40

40

40

50

50

50

50

60

60

60

60

€ 32,00

€ 32,00

€ 37,00

€ 45,00

€ 37,00

€ 37,00

€ 40,00

€ 48,00

€ 42,00

€ 42,00

€ 48,00

€ 54,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



239Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Vasi circolari
in lavato

1

art. G 535

art. F 535

art. F2 535

art. R 535

art. G 655

art. F 655

art. F2 655

art. R 655

35 54 12

35 54 12

35 54 12

35 54 12

55 78 8

55 78 8

55 78 8

55 78 8

55

55

55

55

60

60

60

60

€ 47,00

€ 52,00

€ 73,00

€ 78,00

€ 63,00

€ 68,00

€ 95,00

€ 105,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Ciotole
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

1

art. G 40 A

art. G 60 A

art. G 80 A

art. G 40 B

art. G 60 B

art. G 80 B

art. G 100 A

43 23 12

55 50 12

63 95 3

25 23 20

38 50 16

42 95 5

60 150 3

40

60

80

40

60

80

100

Caratteristiche
Formate da un pezzo unico.
Con foro di scarico.

€ 40,00

€ 52,00

€ 68,00

€ 37,00

€ 52,00

€ 68,00

€ 100,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



241Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Ciotole
in lavato

1

art. F 40 A

art. F 60 A

art. F 80 A

art. F 40 B

art. F 60 B

art. F 80 B

art. F 100 A

43 23 12

55 50 12

63 95 3

25 23 20

38 50 16

42 95 5

60 150 3

40

60

80

40

60

80

100

Caratteristiche
Formate da un pezzo unico.
Con foro di scarico.

€ 42,00

€ 57,00

€ 73,00

€ 37,00

€ 58,00

€ 73,00

€ 105,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Vasi colibrì
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. G COLIBRì 29

art. F COLIBRì 29

art. F2 COLIBRì 29

art. R COLIBRì 29

art. G COLIBRì 32

art. F COLIBRì 32

art. F2 COLIBRì 32

art. R COLIBRì 32

art. G COLIBRì 35

art. F COLIBRì 35

art. F2 COLIBRì 35

art. R COLIBRì 35

art. G COLIBRì 44

art. F COLIBRì 44

art. F2 COLIBRì 44

art. R COLIBRì 44

26 10 18

26 10 18

26 10 18

26 10 18

28 12 18

28 12 18

28 12 18

28 12 18

32 16 18

32 16 18

32 16 18

32 16 18

35 32 12

35 32 12

35 32 12

35 32 12

29

29

29

29

32

32

32

32

35

35

35

35

44

44

44

44

€ 24,00

€ 24,00

€ 26,00

€ 32,00

€ 26,00

€ 26,00

€ 32,00

€ 37,00

€ 30,00

€ 30,00

€ 34,00

€ 40,00

€ 36,00

€ 36,00

€ 42,00

€ 47,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



243Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Fioriere balaustra
in lavato

1

art. G 118/60

art. G 118/87

art. F 118/60

art. F 118/87

118 25 60 110 4

118 25 87 125 4

118 25 60 110 4

118 25 87 125 4

art. G 118A/60

art. G 118A/87

art. F 118A/60

art. F 118A/87

43 43 60 66 4

43 43 87 75 4

43 43 60 66 4

43 43 87 75 4

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 136,00

€ 156,00

€ 136,00

€ 156,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 136,00

€ 156,00

€ 136,00

€ 156,00
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Cordoli
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. SP 020

art. SP 047

100 7 15 24 72

30 30 15 13 72

art. SP 043

art. SP 039

art. SP 031art. SP 035

30 30 15 13 72

15 45 24

15 76 1615 60 15

45

8565

60

10080

int.

int.int.

ext.

ext.ext.

ANGOLO APERTO

formato da 2 elementi
CIRCOLARE Ø 60

formato da 3 elementi
CIRCOLARE Ø 100

formato da 2 elementi
CIRCOLARE Ø 80

LINEARE

ANGOLO CHIUSO

Caratteristiche
Cordoli in conglomerato di granulato 
di marmo bianco carrara e cemento 
bianco vibrato.
Tutti gli elementi sono armati con 
ferro Ø 6 zincato a caldo, rendendoli 
idonei anche per le zone di mare.

N.B.
Per gli elementi circolari il prezzo è 
riferito al cerchio completo.

€ 13,00

€ 35,00

€ 52,00€ 44,00

€ 16,00

€ 13,00



245Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Cordoli
in lavato

art. SP 019

art. SP 048

100 7 15 24 72

30 30 15 13 72

art. SP 044

art. SP 040

art. SP 032art. SP 036

30 30 15 13 72

15 45 24

15 76 1615 60 15

45

8565

60

10080

int.

int.int.

ext.

ext.ext.

ANGOLO APERTO

formato da 2 elementi
CIRCOLARE Ø 60

formato da 3 elementi
CIRCOLARE Ø 100

formato da 2 elementi
CIRCOLARE Ø 80

LINEARE

ANGOLO CHIUSO

Caratteristiche
Cordoli in conglomerato di granulato 
di marmo multicolor e cemento bian-
co vibrato.
Tutti gli elementi sono armati con 
ferro Ø 6 zincato a caldo, rendendoli 
idonei anche per le zone di mare.

N.B.
Per gli elementi circolari il prezzo è 
riferito al cerchio completo.

€ 13,00

€ 35,00

€ 52,00€ 44,00

€ 16,00

€ 13,00
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Bordura autostabilizzante
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. F2 GIRAS 100L

art. F2 GIRAS 50AA art. F2 GIRAS 50AC

100 15 10 17 20

50 50 10 15 24 50 50 10 16 24

art. F2 GIRAS 60S

art. F2 GIRAS 80Q

art. F2 GIRAS 100S

art. F2 GIRAS 80S

art. F2 GIRAS 40I

90 60 10 40 6

10 60 6

10 61 6

10 50 6

10 26 6

100

80

40

130

110

70

int.

int.

int.

int.

ext.

ext.

ext.

ext.

110 80

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

21

2 2

2

Si posano in 
pochi minuti 

evitando scavi.

int.ext.

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 50,00

€ 68,00

€ 78,00

€ 68,00

€ 40,00

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5%

€ 22,00

€ 25,00 € 25,00



247Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Bordura autostabilizzante
in pietra ricostruita

art. IR GIRAS 60S

art. IR GIRAS 80S

110 60 12 74 6

12 93 680130

int.ext.

Si posano in 
pochi minuti 

evitando scavi.

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

2

2

int.ext.

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 50,00

€ 60,00

art. IR GIRAS 100L

100 20 12 32 20

extra pallet -5%

€ 20,00
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Linea
artistica

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 3008-TUF art. AR 301-TUF

art. AR 3005-TUF art. AR 301-TAB

45 60

48 60

50 40

60 40

90 114

97 114

75 127

95 127

4 2

4 2

FONTANELLA DEL BOSCO AURORA

FONTANELLA DEL SERPENTE AURORA

90

90

Componenti consigliati

art. RU 119

GRIFONE A VITE
Completo di attacco per portagomma

14 10 306

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Caratteristiche
Non prevede la piletta di scarico.

Caratteristiche
Non prevede la piletta di scarico.

Caratteristiche
Non prevede la piletta di scarico.

10

PILETTA IN OTTONE

8 5

Attacco 1” 1/4 M

art. RU 751

La piletta è prevista solo per art. AR 3005-TUF e art. AR 3008-TUF

Attacco 1/2” M

€ 175,00 € 150,00

€ 175,00 € 150,00

extra pallet -10% extra pallet -10%

extra pallet -10% extra pallet -10%

€ 28,00
extra pallet -5%

€ 9,00
extra pallet -5%



249Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Linea
artistica

art. AR 001-TUF

art. AR 001-TAB

art. AR 002-TUF

art. AR 002-TAB

105

105

80

80

98

98

80

80

130

130

95

95

360

360

215

215

1

1

1

1

FANCIULLA ALLA FONTE

FANCIULLA ALLA FONTE

PRINCIPESSA DEL LAGO

PRINCIPESSA DEL LAGO

tu
tto

compreso

Caratteristiche
Articoli completi di pompa per il ricircolo dell’acqua con cavo 
da 10 metri.

€ 450,00

€ 450,00

€ 350,00

€ 350,00
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Linea
artistica

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. AR 3001-TUF

art. AR 3003-TUF

art. AR 3002-TUF

art. AN 3007-C

85 5740 5725

65

29

73

37

110

72

90

4

4

4

2

BARCHETTA DEL PESCATORE

TRONCO CON SCOIATTOLo

VASO SERPENTE

FUNGO CASETTA

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

55 73

Opzionale
zampillo con acqua

Misure porta
Base 15 cm
Altezza 25 cm

Composta da 3 elementi

Con fondo termico

Caratteristiche
Non prevede la piletta di scarico.

€ 60,00

€ 145,00

€ 60,00

€ 175,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



251Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Linea
artistica

art. AN 3015-C

art. AN 3020-C

53

87

29

77

4

4

MULINO PICCOLO

MULINO GRANDE

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

34

56

L’elica è stata vo-

lutamente privata 

di presa di forza 

per l’incolumità 
dei bambini.

1

2

€ 80,00

€ 110,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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Linea
artistica

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. ZJ GROTTA 60

art. ZJ GROTTA 80

art. ZJ GROTTA 100

60

80

100

46

60

75

39

52

73

4

4

2

50

55

55

30

32

35

MISURE INTERNE

MISURE INTERNE

MISURE INTERNE

art. AR 601-TUF

art. AR 601-TAB

art. AR 607-TAB

art. AR 607-TUF

40

40

30

30

20

20

22

22

16

16

14

14

6

6

5

5

6

6

6

6

CHIOCCIOLA

CHIOCCIOLA

TARTARUGA

TARTARUGA

€ 120,00

€ 170,00

€ 220,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 32,00

€ 32,00

€ 32,00

€ 32,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Casette
per cani

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche - Formate da un pezzo unico.

PA
TENT

P

E N D I N GPPPPMisure porta
Base 15 cm
Altezza 25 cm

Misure porta
Base 20 cm
Altezza 30,5 cm

Misure porta
Base 20 cm
Altezza 32 cm

Misure porta
Base 30 cm
Altezza 45 cm

art. CC MOD MIGNON

art. CC MOD 1

art. CC MOD 1 1/2

art. CC MOD 2

41

71

76

78

25

42

61

55

Misure interne

Misure interne

Misure interne

Misure interne

57

62

61

101

39

58

43

83

37

55

64

69

25

65

80

113

10

3

3

2

pinSCHER

CARLINO

BASSOTTO

BULLDOG

Resistenti alle 
intemperie,
lavabili e con

fondo termico.

1

1

1

1

€ 95,00

€ 130,00

€ 150,00

€ 178,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%



255Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche - Formate da un pezzo unico.

Casette
per cani

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

Misure porta
Base 30 cm
Altezza 45 cm

Misure porta
Base 30 cm
Altezza 45 cm

Misure porta
Base 38 cm
Altezza 55 cm

art. CC MOD 3

art. CC MOD 4

art. CC MOD 5

82

102

97

56

81

75

Misure interne

Misure interne

Misure interne

104

79

110

85

60

90

86

79

87

136

130

155

2

2

2

BOXER

LABRADOR

TERRANOVA

Resistenti alle 
intemperie,
lavabili e con

fondo termico.

1

1

1
€ 195,00

€ 210,00

€ 240,00

extra pallet -10%

extra pallet -10%

extra pallet -10%
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art. SP 114T-BAR

art. G 430 art. F2 430 art. R 430

art. SP 114T-GIA

art. G 630 art. F2 630 art. R 630

art. SP 015T-BAR

art. SP 015T-GIA

art. SP 113T-BAR

art. SP 113T-GIA

7

30 30 30

7

30 30 30

6

6

9

9

25

35 35 35

25

61 61 61

38

38

59

59

40

10 10 10

40

4 4 4

32

32

24

24

45

40 40 40

45

60 60 60

60

60

60

60

Portaombrelloni
in lavato

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Ø tubo interno 4,2 cm

Ø foro interno 5 cm Ø foro interno 5 cm Ø foro interno 5 cm

Ø tubo interno 4,2 cm

Ø foro interno 6 cm Ø foro interno 6 cm Ø foro interno 6 cm

SU RICHIESTA E’ POSSIBILE AVERE IL TUBO PORTAOMBRELLONE IN ACCIAIO INOX CON UNA MAGGIORAZIONE DI 
PREZZO DI                             OLTRE AL PREZZO DEL PORTAOMBRELLONE.

SI EFFETTUANO PREVENTIVI PERSONALIZZATI PER FORNITURE SUPERIORI AI 100 PEZZI.

ALTEZZA TUBO IN FERRO 33,5 cm.

Ø tubo interno 5,2 cm

Ø tubo interno 5,2 cm

Ø tubo interno 5,2 cm
Con incavi per il
sollevamento

Ø tubo interno 5,2 cm
Con incavi per il
sollevamento

TASMANIA

NUOVA GUINEA NUOVA GUINEA NUOVA GUINEA

TASMANIA

nuova zelanda nuova zelanda nuova zelanda

SALOMONE

SALOMONE

TONGA

TONGA

€ 30,00

€ 28,00 € 34,00 € 38,00

€ 32,00

€ 38,00 € 40,00 € 55,00

€ 30,00 cad.

€ 34,00

€ 36,00

€ 40,00

€ 42,00

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5% extra pallet -5% extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%



LA COMPLETEZZA 
DELL’OFFERTA BONFANTE

Per migliorare e soddisfare le esigenze dei clienti 
rivenditori, la Bonfante ha operato con una rigorosa 

selezione di nuovi prodotti, scegliendo e valutando tra 
le migliori industrie europee ed internazionali, con lo 

scopo di poter offrire la massima profondità di gamma 
in ulteriori comparti merceologici.

Per un punto vendita la gestione dei fornitori è sempre 
di più un costo sia in termini economici che di energie. 
La Bonfante con la sua struttura e logistica si propone, 

nell’ambito dei propri mercati di riferimento, come 
potenziale fornitore unico.

 
è un altro importante servizio offerto ai nostri clienti.

Photo by Dino Bonfante



258 Non si vende a taglio.

Prato sintetico
Pratico Prato

Caratteristiche:
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 2 tonalità di verde
Composizione 100% polietilene
D-Tex 8.800 (+/- 5%)
Peso totale: 1.568 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 785 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 20 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 17.850 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

ROTOLO DA 50 M2

dimensione aperto:
25 x 2 METRI

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

“Pratico Prato” sono una serie di prodotti realizzati in Europa ma 
con un prezzo competitivo.
Nonostante siano molto economici, si presentano con un ottimo 
rapporto qualità/prezzo.
Ideali per realizzazioni poco impegnative e veloci.
Se installati correttamente, mantengono la stabilità ai raggi UV e 
al tempo come tutta la gamma presentata in questo catalogo.

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 70 x 200 cm

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

art. PV 11768 LEYRE

2500 200 125 2

LEYRE

extra pallet -5%

€ 22,00 al m2
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Prato sintetico
Pratico Prato

Non si vende a taglio.

Caratteristiche:
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 4 tonalità di verde
Composizione 100% polietilene
D-Tex 11.550 (+/- 5%)
Peso totale: 1.717 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 934 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 30 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 11.550 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

ROTOLO DA 50 M2

dimensione aperto:
25 x 2 METRI

“Pratico Prato” sono una serie di prodotti realizzati in Europa ma 
con un prezzo competitivo.
Nonostante siano molto economici, si presentano con un ottimo 
rapporto qualità/prezzo.
Ideali per realizzazioni poco impegnative e veloci.
Se installati correttamente, mantengono la stabilità ai raggi UV e 
al tempo come tutta la gamma presentata in questo catalogo.

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 70 x 200 cm

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

art. PV 11766 SALAZAR

2500 200 167 2

SALAZAR

extra pallet -5%

€ 26,00 al m2
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Prato sintetico
per paesaggismo

Caratteristiche
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 4 tonalità di verde
Composizione 100% polietilene
D-Tex 14.500 (+/- 5%)
Peso totale: 1.856 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 650 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 20 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 14.700 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

Caratteristiche
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 4 tonalità di verde e 2 di terra 
Composizione 100% polietilene
D-Tex 12.750 (+/- 5%)
Peso totale: 1.669 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 600 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 25 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 12.600 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

ROTOLO DA 32 M2

dimensione aperto:
16 x 2 METRI

Possibilità di vendita al taglio 
(Misura minima 4 x 2 metri) 

ROTOLO DA 32 M2

dimensione aperto:
16 x 2 METRI

Possibilità di vendita al taglio 
(Misura minima 4 x 2 metri) 

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 40 x 200 cm

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 40 x 200 cm

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

art. PV 8884 TINY

art. PV 10562 OSIRIS

1600 200 60 6

1600 200 54 6

SMART TINY

OSIRIS

Rotonda eseguita con articolo Smart Tiny. 

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 32,00 al m2

€ 32,00 al m2
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Prato sintetico
per paesaggismo

Contattaci per avere ulteriori informazioni sul taglio a misura del prato sintetico

Caratteristiche:
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 6 tonalità di verde
Composizione 100% polietilene
D-Tex 12.750 (+/- 5%)
Peso totale: 2.247 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 600 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 40 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 12.600 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

Posa con sabbia silicea (8/10 kg/m2 circa).

Caratteristiche:
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 4 tonalità di verde
Composizione 100% polietilene
D-Tex 14.300 (+/- 5%)
Peso totale: 1.966 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 600 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 30 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 12.600 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

ROTOLO DA 32 M2

dimensione aperto:
16 x 2 METRI

Possibilità di vendita al taglio 
(Misura minima 4 x 2 metri) 

ROTOLO DA 32 M2

dimensione aperto:
16 x 2 METRI

Possibilità di vendita al taglio 
(Misura minima 4 x 2 metri) 

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 40 x 200 cm

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 40 x 200 cm

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

Posa con sabbia silicea

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

art. PV 11032 ARIZONA-40

art. PV 10904 PRAIRIE 

1600 200 72 6

1600 200 63 6

ARIZONA 40

PRAIRIE ONE

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 40,00 al m2

€ 34,00 al m2
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Caratteristiche:
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 1 tonalità di verde e 2 di terra
Composizione 100% polietilene
D-Tex 10.400 (+/- 5%)
Peso totale: 3.324 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 800 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 22 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 42.000 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

Caratteristiche
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 3 tonalità di verde e 1 di terra
Composizione 100% polietilene
D-Tex 14.300 (+/- 5%)
Peso totale: 2.707 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 650 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 25 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 22.050 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

ROTOLO DA 32 M2

dimensione aperto:
16 x 2 METRI

Possibilità di vendita al taglio 
(Misura minima 4 x 2 metri) 

ROTOLO DA 50 M2

dimensione aperto:
25 x 2 METRI

Possibilità di vendita al taglio 
(Misura minima 4 x 2 metri) 

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 70 x 200 cm

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 40 x 200 cm

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

Per ulteriori chiarimenti consulta il sito: www.bonfante.com

art. PV 10151 NEW GT

art. PV 11084 FINE GREEN

2500 200 167 2

1600 200 87 6

Prato sintetico
per paesaggismo

GOLDEN TERRA 

FINE GREEN

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 60,00 al m2

€ 45,00 al m2
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Caratteristiche:
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 2 tonalità di verde
Composizione 100% polietilene
D-Tex 5.500 (+/- 5%)
Peso totale: 2.493 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 800 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 11 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 84.000 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

Caratteristiche
Prodotto molto morbido
Effetto naturale 100% riciclabile
Trattato anti UVA
Colore 2 tonalità di verde
Composizione 100% polietilene
D-Tex 5.500 (+/- 5%)
Peso totale: 3.125 gr su m2 (+/- 10%)
Supporto in poliuretano 650 gr al m2 (+/- 10%)
Altezza filo 18 mm (+/- 5%)
Numero di punti al m2 84.000 (+/- 10%)
Drenaggio 60 litri al minuto/m2

ROTOLO DA 50 M2

dimensione aperto:
25 x 2 METRI

Possibilità di vendita al taglio 
(Misura minima 4 x 2 metri) 

ROTOLO DA 50 M2

dimensione aperto:
25 x 2 METRI

Possibilità di vendita al taglio 
(Misura minima 4 x 2 metri) 

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

NOTA TECNICA:
per installazioni superiori a 1 rotolo, 
è opportuno richiedere una fornitura 
appartenente allo stesso lotto di 
produzione.

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 70 x 200 cm

DIMENSIONE
ROTOLO CHIUSO: 
Ø 70 x 200 cm

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

Esclusivo!
Prodotto 

con supporto 
in poliuretano

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

L’azienda si riserva la facoltà di 
modificare il prodotto in qualsiasi 
momento senza riserve e senza 
preavviso.

Prato sintetico
specifico per il golf

art. PV 9791 PUT-GRE

art. PV 10716 GREEN T1

2500 200 125 2

2500 200 157 2

Contattaci per avere ulteriori informazioni sul taglio a misura del prato sintetico

PUTTING GREEN

GREEN T1

extra pallet -10%

extra pallet -10%

€ 54,00 al m2

€ 72,00 al m2
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Prato
sintetico

Caratteristiche generali prato sintetico

Sabbia silicea essiccata
specifica per prati erbosi sintetici

La Ditta Bonfante ha svolto un’accurata ricerca nel settore del prato artificiale, individuando questo pro-
dotto come uno dei migliori a livello europeo.

Le caratteristiche più importanti da valutare nella scelta del prato artificiale si identificano in:

-	Elevata qualità grazie all’utilizzo delle fibre più innovative prodotte da aziende di prestigio europeo;

-	Assemblaggio del prodotto effettuato da una ditta che opera nel settore tessile da più di cento anni;

-	Esclusivo supporto in poliuretano caratterizzato dalla stabilità del prodotto, non essendo soggetto a 
particolari dilatazioni termiche come avviene nei supporti tradizionali;

-	Prodotto riciclabile al 100% grazie all’innovativa applicazione del poliuretano;

Garanzia dell’azienda produttrice, schede tecniche e indicazioni per l’installazione disponibili sul nostro 
sito www.bonfante.com

VENDITA SOLO

IN BANCALI 

COMPLETI DA

1575 kg ca

Dimensioni 
bancale

art. PV SAB01-25

110 110 110 1575 1

BANCALE DA 63 SACCHETTI DA 25 kg

€ 6,20 al sacchetto
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Accessori per
prato sintetico

Contattaci per avere ulteriori informazioni sul taglio a misura del prato sintetico

INDICAZIONI DI MONTAGGIO

Rotolo da 10 m
lineari

Rotolo da 10 m
lineari

Rotolo da 10 m
lineari

art. PV S100-10

art. PV X200-05

art. PV X200-10

16,5 14 3 1

16,5 5 1,1 1

16,5 10 2,3 1

STRISCIA MONO ADESIVA h 14 cm

STRISCIA BIADESIVA h 5 cm

STRISCIA BIADESIVA h 10 cm

€ 5,50 / ml

€ 3,50 / ml

€ 6,50 / ml
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Indicazioni per l’installazione del prato sintetico

Il terreno deve essere preparato creando una base sta-
bile di materiali inerti, ben compressa e permeabile per 
favorire il drenaggio dell’acqua; inoltre è consigliabile in-
serire uno strato di tessuto non tessuto per evitare la 
crescita di erba naturale.

Stendere i rotoli di prato sintetico paralleli con tutte le 
fibre rivolte verso la direzione da cui si guarderà abitual-
mente il giardino, quindi ritagliare con un cutter i bordi 
secondo le forme esistenti.

Per unire i vari rotoli tra loro, sollevare le due estremità 
affiancate ottenendo uno spazio di circa 30 cm, inserirvi 
la striscia adesiva, quindi posizionare il prato facendo 
coincidere i bordi di ciascun pezzo.

Per il modello Arizona-40 è consigliabile stendere uno 
strato di sabbia silicea (circa 8/10 kg al metro quadrato) 
per fissare il prato al suolo e per mantenere eretto il filo 
d’erba.

In caso di posa su pavimento, è consigliabile fissare i 
rotoli alla superficie mediante striscia biadesiva oppure 
con colla bicomponente specifica per questo scopo.

Per ulteriori informazioni consultare il nostro sito 
www.bonfante.com

1

2

3

4

5

Per ulteriori chiarimenti consulta il sito: www.bonfante.com

Prato
sintetico
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Elementi per il design di
parchi e giardini “Linea Decor”

La linea di elementi per la pro-
gettazione e manutenzione di 
parchi e giardini selezionata 
dalla Bonfante è frutto di espe-
rienza e studio dei migliori pro-
dotti realizzati in Italia.
Le materie prime usate per la 
loro realizzazione sono confor-
mi agli standard di sicurezza e 
in linea con le norme Europee 
ambientali: tutti i prodotti sono 
riciclabili al 100%.
L’installazione si rivela di facile 
intuizione e utilizzando attrezzi 
elementari e di uso quotidiano.
Tutti i prodotti in caso di sman-
tellamento dell’impianto posso-
no essere riutilizzati.

I progettisti e i giardinieri posso-
no esprimere il massimo della 
loro fantasia ed esperienza re-
alizzando lavori unici e inimita-
bili con l’ausilio di elementi na-
turali quali: granulati di marmo, 
cortecce, lapillo, pomice, prati 
naturali o sintetici e tutto quello 
che la natura può offrire.
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Griglia Dren è un sistema di griglie in polipropilene giuntate tra loro a cui è stato applicato tra-
mite saldatura, sul lato di fondo, un robusto feltro drenante da 200 gr/m2.
Questo sistema presenta diversi vantaggi tra cui il principale è che permette di eliminare il 
problema, comune a tutte le precedenti griglie senza feltro, di far scendere la ghiaia nel terre-
no. La ghiaia poi, mentre scende, spinge verso l’alto la griglia stessa, esponendola all’azione 
disgregatrice del sole. 

N.B.
La pavimentazione drenante “Griglia Dren”, grazie alla composizione dei materiali impiegati e 
al pratico sistema d’incastro, si afferma tra i più innovativi e funzionali prodotti del settore.

I vantaggi di Griglia Dren:

•	 Permette la veloce e facile esecuzione di un vero e proprio pavimento in ghiaia in cui non 
affondano le biciclette, le carrozzelle, le sedie per disabili, le moto, le auto (è carrabile) ed 
anche i tacchi a spillo.

•	 Elimina il problema della rottura del grigliato per l’azione disgregatrice del sole e dura tan-
tissimi anni coperto da un leggero strato di ghiaia.

•	 Elimina buche, ristagni di acqua ed il costante consumo di ghiaia di una realizzazione tra-
dizionale. Permeabile oltre il 95%.

•	 È realizzato in pannelli leggeri e flessibili, di circa un metro quadro ciascuno, che si posano 
facilmente e non scivolano anche su leggere pendenze.

•	 Impedisce la crescita delle erbacce infestanti e riduce la manutenzione del viale e del giar-
dino.

•	 Posa rapida e facile con normali attrezzature.
•	 I pannelli restano invisibili e sono facilmente rimovibili e riutilizzabili nel caso di successivi 

lavori di manutenzione.
•	 Offre un ottimo risultato estetico e paesaggistico, sfruttando le caratteristiche della ghiaia 

locale o di marmi pregiati.
•	 Riciclabile al 100% come materiale plastico.

Pavimentazione drenante e stabilizzante per granulati e ciottoli

Griglia Dren

Dimensioni elemento

art. BG_001-CONF

 GRIGLIA DREN
confezione da n° 62 pezzi
di dimensione 80 x 120 cm

 confezione GRIGLIA DREN

120 80 3,2 2,05

120 80 215 135Prezzo indicativo

particolare dell’accoppiamento degli elementi

1

IN VENDITA SOLO IN CONFEZIONI COMPLETE

€ 28,00 / m2 € 1666,00
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Schema per l’applicazione del prodotto:

1.	 Delimitare l’area di lavoro con bordi, per esempio nella foto la ns. bordura Iron Border 150 in 
acciaio cor-ten (pag. 278).

2.	 Preparare il fondo con uno stabilizzato ben pressato con strato di sabbia per renderlo omo-
geneo.

3.	 Disporre le lastre di Griglia Dren su tutta l’area di lavoro e sagomare con una robusta forbice 
o una sega o un flessibile a disco le parti curvilinee.

4.	 Riempire tutte le celle con un granulato o ciottolo tra 3 e 18 mm, fino ad ottenere circa 2 cm 
di ghiaia sopra la lastra di Griglia Dren.

Pavimentazione drenante e stabilizzante per granulati e ciottoli

Griglia Dren Griglia Dren
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Il profilo Acqua Profile è nato per separare con efficacia e stabilità i vari materiali utilizzati nella 
realizzazione e nell’ornamento dei giardini. La sua flessibilità permette di creare le forme più 
svariate. 
È leggero e maneggevole, facile da posare e consente di ottenere un ottimo risultato estetico 
con un costo molto contenuto.
Da tempo si sentiva l’esigenza di individuare un prodotto specifico dedicato alla separazione 
in campo, dei vari materiali che si utilizzano nella realizzazione di un giardino: prato, ciottoli, 
corteccia, lapillo, terreno vergine, ghiaietto.
Acqua Profile è un profilo in polietilene di media densità realizzato in tre colorazioni: nero, 
bianco e marrone, con mescola trattata contro i raggi UV e gli agenti atmosferici e ha durata 
pressoché illimitata.
È dotato di giunzioni lineari ed angolari a 90°.
L’ancoraggio al terreno è realizzato tramite robusti picchetti in acciaio, che ne garantiscono 
una posa sicura, veloce e duratura.

È un profilo in polietilene nero o marrone, con trattamento anti uv,
per realizzare con semplicità e rapidità

la separazione ed il contenimento delle aiuole.

 ACQUA PROFILE MARRONE

 ACQUA PROFILE BIANCO

 ACQUA PROFILE nero

300 2,8 12,5 1,3

300 2,8 12,5 1,3

300 2,8 12,5 1,3

Acqua Profile

art. BG_051-MA-CONF

art. BG_051-BI-CONF

art. BG_051-NE-CONF

 conf. acqua profile marr.

 conf. acqua profile BIANCO

 conf. acqua profile nero

315 13,5 18,5 15

315 13,5 18,5 15

315 13,5 18,5 15

1

1

1

Dimensioni elemento

Dimensioni elemento

Dimensioni elemento

confezione da n° 10 pezzi
di dimensione 300 x 2,8 x 12,5 cm

confezione da n° 10 pezzi
di dimensione 300 x 2,8 x 12,5 cm

confezione da n° 10 pezzi
di dimensione 300 x 2,8 x 12,5 cm

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

IN VENDITA SOLO IN CONFEZIONI COMPLETE

€ 195,00

€ 210,00

€ 195,00

€ 6,50 / m

€ 7,00 / m

€ 6,50 / m
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acqua profile è venduto in confezioni da 30 metri lineari, composte da 10 profili da 3 m/cad. da 
unire con i giunti lineari compresi nella fornitura. Ciò permette una migliore logistica, ottimizza-
zione dello stoccaggio e praticità d’utilizzo da parte dell’impiantista. Ulteriori giunti dritti, giunti 
a 90° e picchetti sono da richiedere a parte.

NOVITÀ: con il Kit Irrigazione (pag. 283) è possibile sfruttare il tubo di acqua profile come tubo 
di irrigazione e posizionare su di esso dei microirrigatori, dei gocciolatori o delle derivazioni per 
ala gocciolante.

I vantaggi di acqua profile:
1.	 Semplicità e rapidità di posa.
2.	 Risparmio di manodopera nella realizzazione iniziale e nella manutenzione del giardino.
3.	 Prodotto specifico che garantisce ottimi risultati sia estetici che funzionali con le tre colora-

zioni: nero, bianco e marrone.
4.	 Robustezza e sicurezza verso urti accidentali e calpestio (non si spezza e non ferisce chi 

vi cade sopra).

Acqua Profile Acqua Profile

n° 10 giunti lineari
compresi nella confezione.

Esempio di installazione del “Acqua profile Bianco” 
con allinterno del tubo luci a led. (non comprese)

Si consiglia n° 1 picchetto ogni 2 metri nei tratti diritti 
e n° 1 picchetto ogni metro nei tratti curvi.

Non compresi.
Art. BG 908 pag. 283
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Pe-L-Profile è una bordura che permette la facile e veloce realizzazione di aiuole, vialetti, 
marciapiedi, aree cortilive e di parcheggio. La sua flessibilità permette di creare le forme più 
svariate. È leggera, ma robusta e maneggevole e consente di ottenere un ottimo risultato este-
tico con un costo molto contenuto, sia di acquisto che di posa, poiché non si deve effettuare 
nessuno scavo.
Il suo utilizzo è particolarmente indicato nell’applicazione con autobloccanti o piastre, ma può 
anche essere utilizzato con efficacia con ghiaietto, terra battuta, pavimenti in resina o gomma 
o in quei casi dove non si può o non si vuole scavare una trincea per il posizionamento di una 
bordura di separazione.
Pe-L-Profile è un profilo in polietilene di media densità con mescola trattata contro i raggi UV 
e gli agenti atmosferici.
Ha durata pressoché illimitata.
L’ancoraggio al terreno è realizzato tramite robusti picchetti in acciaio (minimo 2 ogni metro 
lineare), che ne garantiscono una posa sicura, veloce e duratura.

IN VENDITA SOLO IN CONFEZIONI COMPLETE

È una bordura in polietilene di media densità con trattamento anti uv 
per realizzare con semplicità e rapidità il contenimento

di aiuole, vialetti e marciapiedi.

 PE-L-PROFILE

300 5 5 1

Pe-L Profile

art. BG_052-NE-CONF

 confezione PE-L-PROFILE

315 13,5 18,5 22 1

Dimensioni elemento confezione da n° 20 pezzi
di dimensione 300 x 5 x 5 cm

Prezzo indicativo
€ 600,00€ 10,00 / m
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I vantaggi di pe-l-profile:
1.	 Semplicità e rapidità di posa.
2.	 Risparmio di manodopera nella realizzazione del lavoro complessivo.
3.	 Prodotto specifico che garantisce ottimi risultati sia estetici che funzionali.
4.	 Robustezza ed economicità.
5.	 Sicurezza di durata e tenuta su ogni tipo di terreno.
6.	 Necessita di una minima preparazione preventiva del terreno di posa.
7.	 Permette la realizzazione di vialetti, marciapiedi, ecc. senza nessuna opera edile e senza 

utilizzo di cemento.
8.	 Ideale per la bordatura esterna di contenimento del prato a rotoli o di prati sintetici.

I picchetti sono consegnati con imballo separato e non sono compresi nel prezzo, ma da cal-
colarsi a parte, secondo le necessità.

Pe-L Profile Pe-L Profile

Si consiglia n° 1 picchetto ogni 50 cm.
Non compresi.

Art. BG 901 pag. 282
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Alluminium-L-Profile è una bordura che permette la facile e veloce realizzazione di aiuole, 
vialetti, marciapiedi, aree cortilive e di parcheggio. La sua flessibilità permette di creare le for-
me più svariate. È leggero e maneggevole e consente di ottenere un ottimo risultato estetico 
con un costo molto contenuto. Il suo utilizzo può essere dedicato all’applicazione con auto-
bloccanti o piastre, ma può anche essere utilizzato con efficacia con ghiaietto, terra battuta, 
pavimenti in resina o gomma o in quei casi dove non si può o non si vuole scavare una trincea 
per il posizionamento di una bordura di separazione.

Alluminium-L-Profile è un profilo in alluminio resistente agli agenti atmosferici. Ha durata pres-
soché illimitata ed è riciclabile a fine utilizzo. L’ancoraggio al terreno è realizzato tramite robusti 
picchetti in acciaio (consigliati 2 ogni metro lineare circa), che ne garantiscono una posa sicura, 
veloce e duratura. Nel caso di ancoraggio a solette di cemento o asfalto di solito si utilizzano 
dei tasselli tirafondi (minimo uno ogni 50-60 cm circa).
Particolare attenzione nella realizzazione di Alluminium-L-Profile si è tenuta nei confronti della 
sicurezza: il profilo è stato realizzato con la parte superiore arrotondata per evitare i rischi di 
ferite da taglio nel caso di cadute accidentali delle persone.

Inoltre sono state progettate innovative lavorazioni ad intaglio che permettono un’ottima flessi-
bilità al momento dell’applicazione e la buona riuscita di curve e disegni curvilinei.

Profilo ad “L” in alluminio per realizzare con semplicità e rapidità
il contenimento di aiuole, vialetti e marciapiedi.

 ALLUMINIUM-L-PROFILE

300 4 5 1,5

Alluminium-L Profile

art. BG_101-CONF

 confezione ALLUMINIUM-L-PROFILE

315 13,5 18,5 15 1

IN VENDITA SOLO IN CONFEZIONI COMPLETE

Dimensioni elemento confezione da n° 10 pezzi
di dimensione 300 x 4 x 5 cm

Prezzo indicativo
€ 480,00€ 16,00 / m
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I vantaggi di Alluminium-L-Profile:
1.	 Semplicità e rapidità di posa.
2.	 Risparmio di manodopera nella realizzazione del lavoro complessivo.
3.	 Prodotto specifico che garantisce ottimi risultati sia estetici che funzionali.
4.	 Robustezza ed economicità.
5.	 Sicurezza di durata e tenuta su ogni tipo di terreno.
6.	 Necessita di una minima preparazione preventiva del terreno di posa.
7.	 Permette la realizzazione di vialetti, marciapiedi, anche senza nessuna opera edile e senza 

utilizzo di cemento.
8.	 Ideale per la bordatura esterna di contenimento di autobloccanti, masselli e del prato a rotoli.
9.	 È riciclabile a fine utilizzo.

I picchetti sono consegnati con imballo separato e non sono compresi nel prezzo, ma da cal-
colarsi a parte, secondo le necessità.

Alluminium-L Profile Alluminium-L Profile

Si consiglia n° 1 picchetto ogni 50 cm.
Non compresi.

Art. BG 901 pag. 282
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È un profilo paesaggistico per la definizione ed il contenimento delle aiuole, vialetti e punti 
di separazione tra materiali diversi componenti il giardino (sassi-terra, sassi-erba, ghiaia-erba, 
ecc…).
È realizzato con una lamina di acciaio Cor-Ten (elemento naturale e facilmente integrabile nella 
realizzazione paesaggistica sia da un punto di vista estetico che da quello ecologico) risvoltata 
nella parte superiore per 1,5 cm in modo da garantire con la parte superiore arrotondata il rispet-
to delle più elementari norme di sicurezza.
È fissato al terreno con un sistema di picchetti e piastrine appositamente realizzati che ne per-
mette il fissaggio in modo stabile e sicuro per anni e senza la necessità di altri interventi (ce-
mento, muratura, ecc…). Altri picchetti opzionali permettono un facile e rapido posizionamento 
e messa a livello del sistema.

L’acciao Cor-Ten, data la sua 
composizione, rilascia natural-
mente una patina di ruggine 
che serve alla sua protezione. 
Si consiglia quindi di valutare 
il suo impiego in ambienti e 
con elementi prevalentemen-
te bianchi, dove può arrecare 
cessioni di color ruggine ai ma-
teriali con cui viene a contatto.

Profilo paesaggistico in lamina di acciaio Cor-Ten

SOLO SU RICHIESTA

 IRON BORDER 100

 IRON BORDER 150

300 0,5 15 8

300 0,5 10 5,5

Iron Border

art. BG_151-CT-CONF

art. BG_152-CT-CONF

 confezione IRON BORDER 100

 confezione IRON BORDER 150

300 40 15 57

300 40 15 82

1

1

Dimensioni elemento

Dimensioni elemento

confezione da n° 10 pezzi
di dimensione 300 x 2 x 10 cm

confezione da n° 10 pezzi
di dimensione 300 x 2 x 15 cm

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

IN VENDITA SOLO IN CONFEZIONI COMPLETE

€ 650,00

€ 780,00

€ 22,00 / m

€ 26,00 / m
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Le caratteristiche estetiche del profilo in Cor-Ten (colore brunastro della ruggine, che compare 
solo dopo alcuni mesi dalla posa all’aperto) ne fanno senza dubbio una delle soluzioni più in-
teressanti da un punto di vista progettuale, mantenendo inoltre il maggior livello di resistenza 
meccanica e di resistenza alla corrosione nei confronti dei prodotti succedanei.
Particolarmente indicato come profilo di contenimento per la realizzazione di vialetti in ghiaietto, 
con autobloccanti, con ghiaia resinata o con altri materiali di riempimento.
Il semplice metodo di posizionamento e di montaggio per mezzo dei picchetti, ne fanno un pro-
dotto di semplice e veloce installazione e quindi a basso costo applicativo.

I picchetti sono consegnati con imballo separato e non sono compresi nel prezzo, ma da cal-
colarsi a parte, secondo le necessità.
Art. BG 902 e  BG 903 pag. 282

Iron Border Iron Border

n° 10 piastrine
di allineamento con viteria 
comprese nella confezione.
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Alluminium Border 110-150 consente la realizzazione di molteplici progetti di abbellimento e ra-
zionalizzazione del giardino con la massima semplicità e rapidità, nell’eleganza dell’alluminio. 
È leggero, flessibile ed adattabile a qualunque progetto.
È applicato al terreno direttamente o con un sistema di picchetti appositamente realizzati che 
ne permette il fissaggio in modo stabile e sicuro per anni e senza la necessità di altri interventi 
(cemento, muratura, ecc…). Per questo rende il prato più sano dei normali cordoli che neces-
sitano della gettata in cemento, causa di bruciature dell’erba limitrofa.
Le caratteristiche estetiche del profilo ne fanno senza dubbio una delle soluzioni più interes-
santi da un punto di vista progettuale, mantenendo inoltre il maggior livello di resistenza mec-
canica nei confronti dei prodotti succedanei.

È un profilo paesaggistico per la definizione ed il contenimento delle aiuole, vialetti e punti di 
separazione tra materiali diversi componenti il giardino: sassi-terra, sassi-erba, ghiaia-erba, 
ecc…
È realizzato in una lamina di alluminio estruso con la parte superiore arrotondata per le norme 
di sicurezza e la parte inferiore con una “freccia” per l’agevole inserimento ed il fissaggio nel 
terreno. È provvista di fori ai bordi per il fissaggio delle piastrine di collegamento e porta pic-
chetti in dotazione.

Profilo paesaggistico in lamina di alluminio

 ALLUMINIUM BORDER 150

 ALLUMINIUM BORDER 110

300 0,5 15 2,6

300 0,5 11 2

Alluminium Border

art. BG_111-CONF

art. BG_112-CONF

 confezione alluminium border 110

 confezione alluminium border 150

315 13,5 18,5 22

315 13,5 18,5 28

1

1

IN VENDITA SOLO IN CONFEZIONI COMPLETE

Dimensioni elemento

Dimensioni elemento

confezione da n° 10 pezzi
di dimensione 300 x 2 x 11 cm

confezione da n° 10 pezzi
di dimensione 300 x 2 x 15 cm

€ 18,00 / m

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

€ 450,00

€ 570,00

€ 15,00 / m

€ 19,00 / m



281

È particolarmente indicato come profilo di contenimento per la realizzazione di vialetti in ghia-
ietto, con autobloccanti, con ghiaia resinata o con altri materiali di riempimento. Consente una 
elevata calpestabilità garantendo una tenuta stabile della pavimentazione.
Il semplice metodo di montaggio ne fa un prodotto di veloce installazione e quindi a basso co-
sto applicativo, riducendo sensibilmente la manodopera e la manutenzione futura.

Alluminium Border Alluminium Border

I picchetti sono consegnati con imballo separato e non sono compresi nel prezzo, ma da cal-
colarsi a parte, secondo le necessità.
Art. BG 901, BG 902 e  BG 903 pag. 282

n° 10 piastrine
di allineamento con viteria 
comprese nella confezione.
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Picchetti, piastre e raccordi per bordure

PICCHETTO STANDARD IN FERRO COR-TEN
(cm 22,5 x 2,5)

PER IL FISSAGGIO
DI “PE-L-PROFILE”

E DI “ALLUMINIUM-L-PROFILE”

PICCHETTO AD “L” IN FERRO COR-TEN
(cm 25 x 2 x 2) Spessore 2,5 mm PREDISPOSTO 

CON INTAGLIO CENTRALE AL VERTICE PER L’IN-
SERIMENTO DI LAMINE DI “ALLUMINIUM BOR-

DER”  E DI “IRON BORDER” ADATTO PER IL
POSIZIONAMENTO E LIVELLO DELLE STESSE

PICCHETTO AD “L” IN FERRO COR-TEN
(cm 40 x 2 x 2) Spessore 2,5 mm PREDISPOSTO 

CON INTAGLIO CENTRALE AL VERTICE PER L’IN-
SERIMENTO DI LAMINE DI “ALLUMINIUM BOR-

DER”  E DI “IRON BORDER” ADATTO PER IL
POSIZIONAMENTO E LIVELLO DELLE STESSE

ATTREZZO PER L’INFISSIONE NEL TERRENO
DI PICCHETTI ADATTO PER PIANTARE NEL
TERRENO I PICCHETTI SENZA ROVINARE

O PIEGARE LE LAMINE
DI CONTENIMENTO DELLA BORDURA

PIASTRINA DI GIUNZIONE, ALLINEAMENTO E
PORTA PICCHETTO (cm 2,2 x 2,2 x 6)

(Completa di bulloni stondati zincati e dadi)
PER LE BORDURE ALLUMINIUM BORDER

PIASTRINA DI GIUNZIONE, ALLINEAMENTO E
PORTA PICCHETTO (cm 2,2 x 2,2 x 6)

(Completa di bulloni stondati neri e dadi)
PER LE BORDURE IRON BORDER

GIUNTO DRITTO PER UNIONE
PER LE BORDURE ACQUA PROFILE
(misure pezzo 9 cm diametro 2,5 cm)

GIUNTO A CURVA DI 90° PER UNIONE
PER LE BORDURE ACQUA PROFILE

(misure pezzo 6 x 6 cm diametro 2,5 cm)

Accessori

art. BG_901-CONF

art. BG_902-CONF

art. BG_903-CONF

art. BG_904

art. BG_905-CONF

art. BG_906-CONF

art. BG_053-NE-CONF

art. BG_054-NE-CONF

 PICCHETTO

 confezione PICCHETTO

 PICCHETTO A”L”

 confezione PICCHETTO A”L”

 PICCHETTO A”L”

 confezione PICCHETTO A”L”

 BATTI PICCHETTO

 PIASTRA DI GUNZIONE

 conf. PIASTRA DI GUNZIONE

 conf. PIASTRA DI GUNZIONE

 PIASTRA DI GUNZIONE

 giunto lineare

 confezione giunto lineare

 giunto a 90°

 confezione giunto a 90°

1

1

1

1

1

1

1

1

Confezione da 50 pz.

Confezione da 50 pz.

Confezione da 50 pz.

Confezione da 1 pz.

Confezione da 10 pz.

Confezione da 10 pz.

Confezione da 10 pz.

Confezione da 10 pz.

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

IN VENDITA SOLO IN CONFEZIONI COMPLETE

€ 1,80 cad. € 90,00

€ 2,10 cad. € 105,00

€ 2,80 cad. € 140,00

€ 15,00

€ 2,00 cad. € 20,00

€ 28,00€ 2,80 cad.

€ 1,00 cad. € 10,00

€ 1,80 cad. € 18,00
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KIT 01 - IRRIGAZIONE A SPRUZZO PER “ACQUA PROFILE”

KIT 02 - IRRIGAZIONE A GOCCIA PER “ACQUA PROFILE”

PIASTRINA PER IL FISSAGGIO
DELL’ “IRON BORDER”

(cm 5 x 5 x 0,4)

Materiale per 60 m lineari
n°1 gocciolatore ogni 2 m

Materiale per 60 m lineari
n°2 raccordi filettati maschi da 25x1”
n°2 “T” 90° Ø 25 mm con derivazione filettata maschio 1”
n° 1 tappo di fine linea
n° 32 base per microspirale con attacco filettatomaschio Ø 5 mm
n° 32 testine per microspruzzo a 180°
n° 1 fustella foratubi punzone Ø 3 mm
n° 4 fascette di raccordo e tappo
n° 32 tappino per foro da microirr. Ø 6 mm

n°2 raccordi filettati maschi da 25x1”
n°2 “T” 90° Ø 25 mm con derivazione filettata maschio 1”
n° 2 tappi di fine linea
n° 32 gocciolatori regolabili con astina
n°1 microtubo Ø 3,5x6 mm rotolo da 20 m
n° 1 fustella foratubi punzone Ø 3 mm
n° 4 fascette di raccordo e tappo
n° 32 tappino per foro da microirr. Ø 6 mm
n° 2 derivazione ad innesto per ala gocc. Ø 16 m

PICCHETTO IN TONDINO DI FERRO PER LA 
GIUNZIONE E FISSAGGIO
DELL’ “ACQUA PROFILE”

(cm 3 x 22)

Accessori Kit Irrigazione

art. BG_KIT01-CONF

art. BG_KIT02-CONF

art. BG_907-CONF

art. BG_908-CONF

 confezione IRRIGAZ. SPRUZZO

 confezione IRRIGAZ. GOCCIA

 PIASTRINA COR-TEN

 conf. PIASTRINA COR-TEN

 PICCHETTO IN TONDINO

 conf. PICCHETTO IN TONDINO

41 13 9,5 1

41 13 9,5 1

1

1

Confezione da 50 pz.

Confezione da 200 pz.

€ 0,50 cad.

€ 0,35 cad.

IN VENDITA SOLO IN CONFEZIONI COMPLETE

Prezzo indicativo

Prezzo indicativo

€ 40,00

€ 50,00

€ 25,00

€ 70,00
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Luci SIRIO
ad energia solare

Luci per esterno
ad energia solare

3
anni

garanzia g
a r a n z i a  

Il pannello é totalmente impermeabile e resistente, pedonabile 
e carrabile, 3 anni di garanzia, vita media delle luci calcolata 
25 anni senza manutenzioni, un giorno di luce solare sviluppa 
energia per illuminare 20 notti. 

Basta tracce e scavi, canaline e fili per la corrente, nessun
intervento di terze persone, per il montaggio basta un po’ di
silicone specifico e il gioco é fatto, in pochi  minuti é già
installato, costi di energia elettrica nulli...

...te lo immaginavi di poter illuminare senza pagare l’energia 
elettrica?......con SIRIO si può fare!

Sirio
by

ATTENZIONE: per le istruzioni di montaggio, consulta il nostro sito www.bonfante.com alla pagina delle luci “SIRIO”
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Luci SIRIO
ad energia solare

on

Modulo di auto-illuminazione
per esterno, funzionamento
ore notturne con sensore
e carica a cella solare.

Autonomia 20 gg. 
senza giornate di sole.
Ricarica anche in zone
ombreggiate.

Calpestabile.
Carrabile Auto.

Inalterabile, immune alle 
intemperie.
Temperatura lavoro:
-20°C / +60°C

Antiscivolo.
Apertura illuminazione 160°.

EN 62031:2008
EN 62471:2008
EN 55015:2006
EN 61547:2009

Spessore 10/15 mm
Progettate 
e prodotte
in Italia

Misure 170 x 110 x 10 mm
Peso 130 g.

Modello SORMONTO

Modello ad incasso
Misure 124 x 62 x 10 mm

Peso 115 g.
Rettangolare

Modello ad incasso
Rotondo Misure Ø 97 x 15 mm

Peso 150 g.

ATTENZIONE: per le istruzioni di montaggio, consulta il nostro sito www.bonfante.com alla pagina delle luci “SIRIO”
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Luci SIRIO
ad energia solare

Rosso

Arancio

art. IL GE-P-R625

art. IL GE-P-O606

Bianco freddo
art. IL GE-P-9K

Bianco freddo

Rosso

Arancio

art. IL GE-P-9K-S

art. IL GE-P-R625-S

art. IL GE-P-O606-S

Bianco caldo

Arancio

art. IL GE-C-3K

art. IL GE-C-O606

Bianco caldo

Arancio

art. IL GE-C-3K-S

art. IL GE-C-O606-S

Bianco caldo

Rosso

Blu

Verde

Arancio

art. IL GE-3K

art. IL GE-R625

art. IL GE-B470

art. IL GE-G524

art. IL GE-O606

Modello AD INCASSO
luce fissa

Modello AD INCASSO
luce candela

Modello A sormonto
luce candela

Modello AD INCASSO
luce lampeggiante

Modello A sormonto
luce lampeggiante

Bianco freddo
art. IL GE-9K

Bianco freddo

Bianco caldo

Rosso

Blu

Verde

Arancio

art. IL GE-9K-S

art. IL GE-3K-S

art. IL GE-R625-S

art. IL GE-B470-S

art. IL GE-G524-S

art. IL GE-O606-S

Modello A sormonto
luce fissa

ATTENZIONE: per le istruzioni di montaggio, consulta il nostro sito www.bonfante.com alla pagina delle luci “SIRIO”
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€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 165,00

€ 165,00

€ 165,00

€ 145,00

€ 145,00

€ 145,00

€ 145,00

€ 145,00

€ 145,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 155,00

€ 165,00

€ 165,00
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Luci SIRIO
ad energia solare

Bianco caldo

Rosso

Blu

Verde

Arancio

art. IL GE-3K-CR

art. IL GE-R625-CR

art. IL GE-B470-CR

art. IL GE-G524-CR

art. IL GE-O606-CR

Bianco freddo
art. IL GE-9K-CR

Bianco freddo

Bianco caldo

Rosso

Blu

Verde

Arancio

art. IL GE-P-9K-CR

art. IL GE-P-3K-CR

art. IL GE-P-R625-CR

art. IL GE-P-B470-CR

art. IL GE-P-G524-CR

art. IL GE-P-O606-CR

Modello AD INCASSO
luce fissa

Modello AD INCASSO
luce lampeggiante

art. IL GE-ADAT-CR

ADATTATORE PER 
SORMONTO

1,5 0,16 18

Caratteristiche
Piastra tonda in alluminio con 
n° 3 fori  sul bordo a 120° per il 
fissaggio a terra con viti.
Esclusiva per l’inserimento 
delle luci “SIRIO” rotonde, 
così da trasformare la luce ad 
incasso in luce a sormonto.

Viti per fissaggio escluse.

14

ATTENZIONE: per le istruzioni di montaggio, consulta il nostro sito www.bonfante.com alla pagina delle luci “SIRIO”
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€ 170,00

€ 170,00

€ 170,00

€ 170,00

€ 170,00

€ 170,00

€ 175,00

€ 175,00

€ 175,00

€ 175,00

€ 175,00

€ 175,00

extra pallet -5%
€ 30,00
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Camminamento
per giardini

art. SP 990-TRA

art. SP 991-TRA

Camminamento

Camminamento 
CON alloggio 
PER LUCE “sirio”

4590 4 36 18

4590 4 36 18

Caratteristiche
Piastra per camminamenti in pietra 
ricostruita con finitura simile alla pietra di 
travertino.
Per creare camminamenti e pavimentazioni 
esclusivamente pedonabili.

Caratteristiche
Piastra per camminamenti in pietra 
ricostruita con finitura simile alla pietra di 
travertino.
Per creare camminamenti e pavimentazioni 
esclusivamente pedonabili.

Con alloggio specifico per luci ad energia 
solare “SIRIO” modello ad incasso rotondo 
vedi pag. 287.

Foro Ø 10 cm H 2 cm.

Per l’installazione delle luci “SIRIO” si 
consiglia di utilizzare all’interno dell’alloggio 
il silicone SER 2000 o simili.

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 40,00

€ 40,00
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Camminamento
per giardini

Caratteristiche
In caso di installazione del camminamento  
su prato, si consiglia di fare uno strato di 
sabbia di frantoio.
Invece nel caso si voglia utilizzare come 
pavimentazione, si consiglia di usare una 
colla per marmo da esterno.

Esempi di possibili schemi di posa delle piastre per camminamento con luci solari “SIRIO”
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Caratteristiche
Composta da 2 elementi e completa di 
pompa ricircolo.

Caratteristiche
Composta da 2 elementi e completa di 
pompa ricircolo. 
La parte posteriore della cascata è cava, 
per cui si consiglia l’installazione a muro o 
con l’integrazione di cespugli.

art. GA 99 CASCATA ALBA

art. GA 87 CASCATA VESUVIO

Cascate
artificiali in VTR

120 110 90 27 1

90 68 83 15 1

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
20 cm	 190 lt

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
15 cm	 30 lt

€ 950,00

€ 650,00
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Caratteristiche
Composta da 3 elementi e completa di 
pompa ricircolo.

Caratteristiche
Le “rocce luminose” sono indicate per l’illu-
minazione di fontane e laghetti e per rende-
re suggestivo il vostro giardino. Funzionano 
sia in acqua che fuori.

art. GA 100 CASCATA MARMORE

Cascate
artificiali in VTR

art. GA 681

art. GA 682

300 160 41 1

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
45 cm	 300 lt

27 15 2

38 22 2

LAMPADA
20w ALOGENA

LAMPADA
20w ALOGENA

METEORA

ANDROMEDA

ROCCE LUMINOSE IN VTR

Complete di 
trasformatore 
e cavo 10 mt.

€ 1.450,00

extra pallet -5%
€ 128,00

extra pallet -5%
€ 143,00
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Caratteristiche
Composta da 2 elementi e completa di 
pompa ricircolo.

Caratteristiche
Composta da 2 elementi e completa di 
pompa ricircolo.

art. GA 109 CASCATA NARDIS

art. GA 108 CASCATA MINI TIVOLI

135 76100 14 1

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
33 cm	 200 lt

185 120 21 1

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
30 cm	 290 lt

Cascate
artificiali in VTR

€ 690,00

€ 910,00
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Caratteristiche
Composta da 5 elementi e completa di 
pompa ricircolo.

art. GA 105 CASCATA RIO VERDE

270 120 25 1

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
45 cm	 200 lt

I giochi d’acqua non sono compresi

Cascate
artificiali in VTR

€ 1.320,00
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art. GA 159 BACINO CORTINA

art. GA 150 BACINO ALLEGHE

art. GA 511 BACINO CALDONAZZO (IN ABS)

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
20/42 cm	 320 lt

130 220 20 1

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
55 cm	 700 lt

255 160 45 1

PROFONDITÁ	 CAPACITÁ
30 cm	 140 lt

110 86 2 2

Pompa 
suggerita art. 
ga FNT 2200

Pompa 
suggerita art. 

ga 80BPPTGS006
bODY PUMP

Pompa 
suggerita art. 

ga 80BPPTGS006
bODY PUMP

Le pompe e i giochi d’acqua non sono compresi

Cascate
artificiali in VTR

€ 740,00

€ 1.190,00

€ 80,00



295

art. GA RGA3

art. GA NEB318L

art. GA NEB12VAC

Effetto nebbia

Nebulizzatore a 3 mem-
brane e 18 led completo 
di trasformatore e cavo 
5 m.

Nebulizzatore a una mem-
brana e 6 led completa di 
trasformatore e cavo 3 m.

Galleggiante per nebu-
lizzatore art. Ga neb 
318 L.

Per un corretto 
funzionamento 

il nebulizzatore deve 

rimanere sempre al di 

sotto del livello d’ac-

qua di circa 2 cm. 

Cascate
artificiali in VTR

€ 12,00

€ 42,00

€ 142,00
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Caratteristiche
Ideali per laghetti di piccole dimensioni. 

art. GA 07PFPTGS005

Pompe e
giochi d’acqua

2

POMPA SENZA FILTRO, CAVO DI 10 m E 
RACCORDO, IDEALE PER LAGHETTI E 
FONTANE LINEA ARTISTICA.
ACCESSORI COMPRESI: TUBO TELESCOPI-
CO E N° 2 GIOCHI D’ACQUA.

l/h 600 8W

art. GA 80BPPTGS006 
BODY PUMP

2

POMPA SENZA FILTRO, 
CAVO 10 mt, E RACCORDO 
PER ASPIRAZIONE 
ESTERNA

RUBINETTO E TUBO  TELESCOPICO DA 
1/2 CON ATTACCO FILETTATO MASCHIO 
DA 1/2 (20 mm) CON REGOLATORE DI 
PRESSIONE

RUBINETTO E TUBO  TELESCOPICO 
DA 1/2 CON ATTACCO FILETTATO 
MASCHIO DA 1/2 (20 mm) CON RE-
GOLATORE DI PRESSIONE

l/h 1200 16W

SCHIUMATORE 
CON ATTACCO 20 mm

FUNGO A CAMPANA 
CON ATTACCO 20 mm

FUNGO A CAMPANA 
CON ATTACCO 20 mm

SPRUZZO A 2 STADI 
CON ATTACCO 20 mm

SPRUZZO A 3 STADI 
CON ATTACCO 20 mm

Per un corretto 

funzionamento

le pompe devono 

essere sempre 

sommerse nell’acqua

art. GA 60WGPT00017

art. GA 60WGPT00008

art. GA 60WGPT00006

art. GA 60WGPT00007

4

4

4

4

€ 65,00
extra pallet -5%

€ 55,00
extra pallet -5%

€ 12,00

€ 10,00

€ 8,00

€ 22,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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art. GA FNT 2200

art. GA FNT 3000

art. GA FNT 4500

Pompe e
giochi d’acqua

L/H 2200 - 45W
CAVO 10 m.
Altezza PREVALENZA 2 m.

2 VIE FUNGO

CAMPANA3 STADI

3 STADI SCHIUMATORE

SCHIUMATORE

26 12 215

L/H 2900 - 54W
CAVO 10 m. - ALTEZZA PREVALENZA 2,8 m.

26 12 215

L/H 4500 - 75W
CAVO 10 m.- ALTEZZA PREVALENZA 3,5 m.

34 14 217

Caratteristiche
Complete di filtro, raccordo 
e giochi d’acqua.

Per un corretto 

funzionamento

le pompe devono 

essere sempre 

sommerse nell’acqua

€ 125,00

€ 150,00

€ 240,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Optional e
luci subacquee

art. GA 903

art. GA 906

art. GA 650

BLU 
ANTIALGHE 
AZZURRANTE

ANTIALGHE 
TRASPARENTE
PER CASCATE

FARETTO
ACQUACOLOR
con trasformatore
12 volt cavo 10 m 
dischetti colorati
lampada da 20w 
alogena

2

€ 18,00

€ 18,00

€ 96,00
extra pallet -5%
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Biancaneve
e i 7 nani

Materiale sintetico

16 16 2 234

16 16 2 234

26 26 2 250

16 16 2 234

16 16 2 234

16 16 2 234

16 16 2 234

art. GN F270

art. GN F276

art. GN F284

art. GN F272

art. GN F278

art. GN F274

art. GN F280

NANO CON
LANTERNA

NANO CON
ACCETTA

BIANCANEVE
CON I FIORI

18 16 2 237

art. GN F282

NANO CON
UVA

NANO CON
ANNAFFIATOIO

NANO CON
CESTINO

NANO CON
BADILE

NANO CON
CARRIOLA

€ 42,00

€ 42,00

€ 60,00

€ 42,00

€ 42,00

€ 42,00

€ 42,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

€ 42,00
extra pallet -5%
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Rane e
lumache

Materiale sintetico

21 213

26 216

33 213,5

41 216

art. GN F352

art. GN F95

art. GN F351

art. GN F192

RANA PICCOLA

RANA GRANDE

LUMACA
PICCOLA

LUMACA
GRANDE

€ 32,00

€ 42,00

€ 32,00

€ 52,00

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
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Animaletti

19 25 2,5 421

art. GN CF/68 M

17 26 3 423

art. GN CF/69

28 40 4 416

art. GN F/386

25 35 4,2 423

art. GN F/384

FIORI 
NON COMPRESI

CONIGLIETTO

SCOIATTOLO

BASSOTTO 
CON SCARPONE

COCKER PORTA
FIORI

Materiale sintetico

€ 40,00
extra pallet -5%

€ 40,00
extra pallet -5%

€ 65,00
extra pallet -5%

€ 50,00
extra pallet -5%
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Anatre

36 15 2,3 416

art. GN CF/136

18 9 0,5 4 COPPIE10

art. GN F/140

19 25 2,5 421

art. GN CF/254 M

ANATRA 
MASCHIO

COPPIA ANATROCCOLI

ANATRA 
COLORATA

Materiale sintetico

€ 50,00
extra pallet -5%

€ 38,00 alla coppia
extra pallet -5%

€ 38,00
extra pallet -5%
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Articoli
sacri

240

230

230

240

art. s3 f/10/40
SACRO CUORE 

art. s3 f/16/30

MADONNA 
DI LOURDES 

art. s3 f/12/30

MADONNA 
IMMACOLATA 

art. s3 f/18/40
S.ANTONIO 

art. s3 f/10/60
SACRO CUORE

art. s3 f/16/40

art. s3 f/12/40

art. s3 f/18/60
S.ANTONIO 

art. s3 f/09/35
MADRE TERESA 

art. s3 f/16/50

art. s3 f/12/50

260

240

240

260

235

250

250

MADONNA 
DI LOURDES 

MADONNA 
IMMACOLATA  

MADONNA 
DI LOURDES 

MADONNA 
IMMACOLATA  

Materiale sintetico

€ 55,00
extra pallet -5%

€ 40,00
extra pallet -5%

€ 40,00
extra pallet -5%

€ 55,00
extra pallet -5%

€ 180,00
extra pallet -5%

€ 55,00
extra pallet -5%

€ 55,00
extra pallet -5%

€ 180,00
extra pallet -5%

€ 45,00
extra pallet -5%

€ 100,00
extra pallet -5%

€ 120,00
extra pallet -5%
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Articoli
sacri

240

240

art. s3 f/15/40

SAN PIO 

art. s3 f/19/40

S. FRANCESCO
CON LUPO

art. s3 f/15/60

SAN PIO 

art. s3 f/19/60

art. s3 f/15/80

SAN PIO  

art. s3 f/19/60-CL

art. s3 f/16/60 art. s3 f/16/80

art. s3 f/12/60 art. s3 f/12/80

260

260

280

260

260 280

260 280

MADONNA 
DI LOURDES 

MADONNA 
DI LOURDES

MADONNA 
IMMACOLATA  

MADONNA 
IMMACOLATA  

S. FRANCESCO S. FRANCESCO
COLOR LEGNO

Materiale sintetico

€ 55,00
extra pallet -5%

€ 65,00
extra pallet -5%

€ 180,00
extra pallet -5%

€ 180,00
extra pallet -5%

€ 390,00
extra pallet -5%

€ 150,00
extra pallet -5%

€ 150,00
extra pallet -5%

€ 330,00
extra pallet -5%

€ 180,00
extra pallet -5%

€ 390,00
extra pallet -5%
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art. PV PAL 3-ANT

Palladiana per opera 
incerta anticata in pietra 
apricena.
Utilizzata per 
pavimentazioni e 
rivestimenti.
Resa 80 kg per m2

1 bancale circa 22 m2

Per motivi gestionali il peso effettivo del 
bancale sarà verificato solo al momento 
dell’evasione dell’ordine.

Spessore 30 mm

Pietra
Apricena

Vendita solo in 

bancali completi 

da 1900 kg circa

€ 0,48/kg 
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Pietra
Apricena
tranciata sui 4 lati
tagliata sulle 2 basi

art. PV BL-TS 1025-ANT

art. PV BL-TS 1525-ANT

Blocco tranciato anticato 
in pietra apricena con due 
piani segati.
1 bancale circa 11,4 m2

Peso unitario: 4 kg/pezzo

Blocco tranciato anticato 
in pietra apricena con due 
piani segati.
1 bancale circa 11,7 m2

Peso unitario: 6 kg/pezzo

Misure 10x25x6 cm

Misure 15x25x6 cm

Per motivi gestionali il peso effettivo del 
bancale sarà verificato solo al momento 
dell’evasione dell’ordine.

Per motivi gestionali il peso effettivo del 
bancale sarà verificato solo al momento 
dell’evasione dell’ordine.

Vendita solo in 

bancali completi 

da 1900 kg circa

Vendita solo in 

bancali completi 

da 1900 kg circa

€ 0,70/kg

€ 0,70/kg
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Pietra
Apricena
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Pietra
Apricena

art. PV BL 1025-ANT

Blocco squadrato 
anticato in pietra 
apricena.
1 bancale circa 11,4 m2

Peso unitario: 4 kg/pezzo

Misure 10x25x6 cm

Per motivi gestionali il peso effettivo del 
bancale sarà verificato solo al momento 
dell’evasione dell’ordine.

art. PV BL 1525-ANT

Blocco squadrato 
anticato in pietra 
apricena.
Utilizzato per 
rivestimenti murali, 
pavimenti, fioriere.
1 bancale circa 11,7 m2

Peso unitario: 6 kg/pezzo

Misure 15x25x6 cm

Per motivi gestionali il peso effettivo del 
bancale sarà verificato solo al momento 
dell’evasione dell’ordine.

Vendita solo in 

bancali completi 

da 1900 kg circa

Vendita solo in 

bancali completi 

da 1900 kg circa

tranciata sui 6 lati
e burattata

€ 0,70/kg

€ 0,70/kg 
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Pietra
Apricena

Vendita solo in 

bancali completi 

da 1070 kg circa

art. PV RIV-01-ANT

Crosta di pietra apricena
anticata per opera incerta 
con una faccia liscia, 
specifica per posa a colla
1 bancale circa 20 m2

Spessore da 1 a 3 cm

Per motivi gestionali il peso effettivo del 
bancale sarà verificato solo al momento 
dell’evasione dell’ordine.

Prezzo indicativo
al m2 € 52,00

€ 1,00/kg 



311

art. RC MIX FONTE

Forme, pesi e dimensioni non sono impegnativi • Ogni pezzo è unico

Caratteristiche
Pallet composto da 4 elementi:
- 2 piccoli
- 1 medio
- 1 grande
Peso approssimativo pallet 800 kg

PICCOLO MEDIO GRANDE

Peso
approssimativo 50/150 kg 151/240 kg 241/340 kg

Prezzo
approssimativo

DIMENSIONI

Altezza 50/70 cm 60/80 cm 60/90 cm

Larghezza 40/50 cm 50/60 cm 50/80 cm

Complete di
rubinetto.

Vendita solo 
in bancali 
completi.

Fontane 
in pietra naturale

€ 1.480,00 al bancale

€ 270,00 € 380,00 € 560,00
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Marmi e 
pietre naturali

art. RC CIOT-NE-25 40-60

art. RC CIOT-BC-25 40-60

art. RC CIOT-GM-25 40-60

art. RC CIOT-RV-25 40-60

art. RC CIOT-VA-25 40-60

NERO EBANO

BIANCO CARRARA

GIALLO MORI

ROSSO VERONA

VERDE ALPI

Vendita solo in 
bancali completi 

da 1.575 kg circa
(63 sacchetti da 

25 kg)

€ 15,00 al sacchetto

€ 15,00 al sacchetto

€ 13,00 al sacchetto € 15,00 al sacchetto

€ 13,00 al sacchetto
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Marmi e 
pietre naturali

art. RC CIOT-CARR 15-25

art. RC CIOT-CARR 60-100

CIOTTOLO BIANCO 
CARRARA PICCOLO
Resa: 70 kg/m2

1 bancale: 17 m2

Ø 15-25 mm

Ø 60-100 mm

Vendita solo in 
ceste complete 

da 1.200 kg circa

CIOTTOLO BIANCO 
CARRARA GRANDE
Resa: 180 kg/m2

1 bancale: 7 m2

Per motivi gestionali il peso effettivo della 
cesta sarà verificato solo al momento 
dell’evasione dell’ordine.

€ 0,50 / kg

€ 0,45 / kg
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Marmi e 
pietre naturali

art. RC CALCARE ES

art. RC CALCARE

ESEMPLARI 
DI ROCCE SFUSE
ESEMPLARI DA 100 A 
2000 kg.

ROCCETTA IN CESTE
PEZZATURA MEDIA 
BANCALI DA 1800 kg ca.

Vendita solo
in bancali 
completi

Per motivi gestionali il peso effettivo della 
cesta sarà verificato solo al momento 
dell’evasione dell’ordine.

€ 0,32 / kg

€ 0,38 / kg
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Marmi e 
pietre naturali

art. RC TRITTICO SER

TRITTICO DI ROCCE
DECORATIVO

Caratteristiche
Pallet composto da tre elementi:
piccolo: 30/60 cm 
medio: 60/90 cm 
grande: 90/130 cm
Peso approssimativo pallet: 800 kg

Vendita solo
in bancali 
completi

€ 490,00 al bancale





Arredo 
Urbano
Collezione 2015
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Serie
Globo breve

tta
to •

 brevettato •

Globo “Flash” con panchina art. R 2200-65

Schede tecniche disponibili sul sito: www.bonfante.com

Globo è innovazione ed energia rinnovabile.
Globo è tecnica che favorisce la tutela dell’ambiente.
Globo è impegno scientifico progettuale e produttivo da sei anni. 

Sei anni, frutto di avanzata tecnologia, espressi con una serie di             
articoli certificati, resistenti e duraturi nel tempo.

Regolari conformità e certificazioni.
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Serie 
Globo

Schede tecniche disponibili sul sito: www.bonfante.com

breve
tta

to •
 brevettato •

Globo sbarra “Frontiera” art. R 2200-31, completamente autonoma grazie ai pannelli fotovoltaici

COSA

La serie Globo si contraddistingue per essere uno dei primi progetti  eco-
compatibili completamente “Made in Italy” per l’arredo urbano, sviluppa-
to con particolare attenzione alle tematiche attuali dell’innovazione e del 
rispetto dell’ambiente. L’elemento base, nato come dissuasore-fioriera, 
è stato arricchito e completato negli anni da elementi quali panchine, 
portabici, espositori, portabandiera, luce, ecc.
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Globo “Esperide” luce art. R 2200-52, completamente autonomo grazie ai pannelli fotovoltaici

COME

Tutti gli elementi ed accessori della serie Globo sono realizzati con 
materiali di elevata qualità e tecnologie avanzate, grazie a collabora-
zioni con aziende affermate nel mercato e grazie ad un’estrema cura 
dei particolari, per garantire una qualità ed un’efficienza ottimali.
L’assemblaggio dei vari elementi è stato studiato nei minimi dettagli 
per un’installazione facile e veloce.

Serie
Globo breve

tta
to •

 brevettato •
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QUANDO

L’elemento base (fioriera-
dissuasore) e i primi ac-
cessori sono stati svilup-
pati nel 2008. Negli anni 
seguenti sono stati com-
piuti studi approfonditi e 
ricerche di mercato al fine 
di ampliare la gamma con 
innumerevoli soluzioni, 
che ad oggi superano le 
90 varianti. Nella costante 
prospettiva del risparmio 
energetico e della tutela 
ambientale, si continua-
no a progettare nuovi ele-
menti per arricchire sem-
pre di più la gamma delle 
proposte per un arredo 
urbano completo.

Globo portabandiera art. R 2200-38

Serie 
Globobreve

tta
to •

 brevettato •
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Globo espositore con panchina art. R 2200-51

Schede tecniche disponibili sul sito: www.bonfante.com

DOVE

Tutti gli elementi della serie Globo trovano la loro perfetta ubicazione 
negli ambienti pubblici, quali piazze, parchi, centri commerciali, strut-
ture ricreative, ecc.
Non necessitano di scavi o collegamenti alla rete elettrica, pertanto si 
posizionano facilmente ed in pochi minuti in qualsiasi contesto.

Serie
Globo breve

tta
to •

 brevettato •
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Globo panchina art.  R 2200-02

Globo mezza panchina art. R 2200-04

PERCHÈ

Il gruppo Bonfante, da sempre sen-
sibile ai temi del rispetto dell’am-
biente e dell’ecocompatibilità, ha 
innovato i principali elementi dell’ar-
redo urbano con strutture all’avan-
guardia per offrire a tutti una città 
migliore.
La serie Globo si distingue, infatti, 
per aver introdotto nell’arredo urba-
no elementi classici integrati con ac-
cessori moderni e tecnologie avan-
zate.

Serie 
Globobreve

tta
to •

 brevettato •
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LEGNO

Le doghe delle sedute per la Serie Glo-
bo sono realizzate con tecniche inno-
vative, con materiali compositi e legni 
naturali.
Le sedute risultano impermeabili, resi-
stenti ai raggi U.V.A e non richiedono 
particolari manutenzioni. 

ACCIAIO

Per la realizzazione dei componenti del-
la Serie Globo, i progettisti del Gruppo 
Bonfante hanno adottato le più innovati-
ve tecniche di taglio al laser tridimensio-
nale.
Ciò garantisce l’unicità del prodotto e la 
perfezione nell’unione degli elementi.

ELEMENTI D’UNIONE

Per la realizzazione ad arte e per il com-
pletamento del progetto Globo, gli arti-
giani e i progettisti del Gruppo Bonfante 
hanno disegnato e forgiato pezzi speciali 
ed unici.
Ciò ha sortito originalità, unicità e funzio-
nalità fra le congiunzioni ed i componenti 
elettronici. I principali componenti metal-
lici sono realizzati con acciaio inox trattati 
con processo di cataforesi e successiva-
mente verniciati con polveri poliesteri ter-
moindurenti.
Il coniugare l’insieme di questi elementi 
favorisce, in modo ottimale, la garanzia 
di 1500 ore di resistenza alla corrosione 
dalle nebbie saline.

Schede tecniche disponibili sul sito: www.bonfante.com

Serie
Globo breve

tta
to •

 brevettato •
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Globo espositore con mezza panchina art. R 2200-60

TECNOLOGIA

Per il completamento del progetto 
Globo sono stati utilizzati i componen-
ti migliori posti sul mercato.
Gli stessi sono inerenti ai sistemi alza 
barriera elettronici, alle unità elettriche 
ed elettroniche.
Gli accumulatori d’energia degli im-
pianti della Serie Globo sono stati pro-
gettati e sviluppati per garantire una 
bassa manutenzione dell’impianto, 
eliminando continui interventi.
Nello stesso tempo, ciò ha favorito l’e-
liminazione della manutenzione per 
un periodo superiore ai 24 mesi.

Il Globo è il prodotto d’arredo urbano che coniuga tradizione, creatività 
e proiezione tecnologica.
Gli elementi Globo esprimono linee concrete tese a definire spazi di 
ritrovo giovanile, spazi sportivi e socializzanti.

Serie 
Globobreve

tta
to •

 brevettato •
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GLOBO

FIORIERA

GLOBO ESPOSITORE

CARTELLO 70x100 cm (escluso)

GLOBO

MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI

GLOBO

MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI 
PORTABICI N° 4 POSTI

GLOBO

PANCHINA N° 8 POSTI

R_2100-01

R_2200

R_2200-04

R_2200-70

R_2200-02

R_2200-11

R_2200-81-2

R_2200-81-4

NAT_2100-01

NAT_2200

NAT_2200-04

NAT_2200-70

NAT_2200-02

NAT_2200-11

NAT_2200-81-2

NAT_2200-81-4

BAR_2100-01

BAR_2200

BAR_2200-04

BAR_2200-70

BAR_2200-02

BAR_2200-11

BAR_2200-81-2

BAR_2200-81-4

GLOBO SATELLITE

FIORIERA

GLOBO

PORTABICI N° 6 POSTI

GLOBO

PORTABICI N° 12 POSTI

105 45 550 1

Capacità fioriera 70 l

Capacità fioriera 100 l

106 61 752 1

165 61 789 1

165

165

61

61

826

813

1

1

106

156

156

240

61

61

782

800

776

1

1

1

Serie
Globo breve

tta
to •

 brevettato •

€ 300,00

€ 450,00

€ 1.650,00

€ 2.350,00

€ 2.850,00

€ 1.400,00

€ 1.400,00

€ 2.350,00

€ 300,00

€ 450,00

€ 1.650,00

€ 2.350,00

€ 2.850,00

€ 1.400,00

€ 1.400,00

€ 2.350,00

€ 300,00

€ 450,00

€ 1.650,00

€ 2.350,00

€ 2.850,00

€ 1.400,00

€ 1.400,00

€ 2.350,00
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GLOBO ESPOSITORE

CARTELLO 70x100 cm (escluso)
MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI

GLOBO ESPOSITORE

CARTELLO 70x100 cm (escluso)
MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI
PORTABICI N° 4 POSTI

GLOBO ESPOSITORE

CARTELLO 70x100 cm (escluso)
PANCHINA N° 8 POSTI

R_2200-64

R_2200-62

R_2200-12

R_2200-54-4

R_2200-54-2

R_2200-51

R_2200-61

R_2200-60

NAT_2200-64

NAT_2200-62

NAT_2200-12

NAT_2200-54-4

NAT_2200-54-2

NAT_2200-51

NAT_2200-61

NAT_2200-60

BAR_2200-64

BAR_2200-62

BAR_2200-12

BAR_2200-54-4

BAR_2200-54-2

BAR_2200-51

BAR_2200-61

BAR_2200-60

GLOBO ESPOSITORE

CARTELLO 70x100 cm (escluso)
PORTABICI N° 6 POSTI

GLOBO ESPOSITORE

CARTELLO 70x100 cm (escluso)
PORTABICI N° 12 POSTI

GLOBO BACHECA

SUPPORTO CARTELLO 70x100cm
(+2 pannelli in policarbonato)

GLOBO BACHECA
SUPPORTO CARTELLO 70x100cm 
(+2 pannelli in policarbonato)
MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI
PORTABICI N° 4 POSTI

GLOBO BACHECA

SUPPORTO CARTELLO 70x100cm
(+2 pannelli in policarbonato)
PANCHINA N° 8 POSTI

156

156

106

165

165

240

240

255

255

255

806

830

815

876

889

1

1

1

1

1

165

165

165

240

240

240

819

843

856

1

1

1

Serie 
Globobreve

tta
to •

 brevettato •

€ 6.250,00

€ 5.750,00

€ 3.850,00

€ 3.300,00

€ 2.350,00

€ 3.800,00

€ 3.300,00

€ 2.600,00

€ 6.250,00

€ 5.750,00

€ 3.850,00

€ 3.300,00

€ 2.350,00

€ 3.800,00

€ 3.300,00

€ 2.600,00

€ 6.250,00

€ 5.750,00

€ 3.850,00

€ 3.300,00

€ 2.350,00

€ 3.800,00

€ 3.300,00

€ 2.600,00
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GLOBO “ESPERIDE”

 
PORTABICI N° 6 POSTI

GLOBO “FLASH”

CARTELLO 70x100cm
(+2 pannelli in policarbonato)

GLOBO “FLASH” 
CARTELLO 70x100cm
(+2 pannelli in policarbonato)
MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI
PORTABICI N° 4 POSTI

GLOBO “FLASH”

CARTELLO 70x100cm
(+2 pannelli in policarbonato)
PANCHINA N° 8 POSTI

GLOBO “ESPERIDE”

GLOBO “ESPERIDE”

 
PANCHINA N° 8 POSTI

GLOBO “ESPERIDE”

 
MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI
PORTABICI N° 4 POSTI

GLOBO “ESPERIDE”

MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI

R_2200-13

R_2200-63

R_2200-65

R_2200-21

R_2200-71

R_2200-68

R_2200-52

R_2200-56-2

NAT_2200-13

NAT_2200-63

NAT_2200-65

NAT_2200-21

NAT_2200-71

NAT_2200-68

NAT_2200-52

NAT_2200-56-2

BAR_2200-13

BAR_2200-63

BAR_2200-65

BAR_2200-21

BAR_2200-71

BAR_2200-68

BAR_2200-52

BAR_2200-56-2

106

106

165

165

165

165

165

156

320

383

320

320

383

383

383

383

850

820

911

924

857

881

894

844

1

1

1

1

1

1

1

1

Schede tecniche disponibili sul sito: www.bonfante.com

Serie
Globo breve

tta
to •

 brevettato •

€ 6.950,00

€ 8.850,00

€ 9.350,00

€ 3.950,00

€ 5.150,00

€ 5.850,00

€ 6.350,00

€ 4.900,00

€ 6.950,00

€ 8.850,00

€ 9.350,00

€ 3.950,00

€ 5.150,00

€ 5.850,00

€ 6.350,00

€ 4.900,00

€ 6.950,00

€ 8.850,00

€ 9.350,00

€ 3.950,00

€ 5.150,00

€ 5.850,00

€ 6.350,00

€ 4.900,00
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GLOBO “ESPERIDE”

 
PORTABICI N° 12 POSTI

GLOBO

PORTABANDIERA
(Bandiera esclusa)
PORTABICI N° 6 POSTI

GLOBO

PORTABANDIERA
(Bandiera esclusa)
PORTABICI N° 12 POSTI

GLOBO

PORTABANDIERA
(Bandiera esclusa)
PANCHINA N° 8 POSTI

GLOBO
PORTABANDIERA
(Bandiera esclusa)
MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI  
PORTABICI N° 4 POSTI

GLOBO

PORTABANDIERA
(Bandiera esclusa)
MEZZA PANCHINA N° 4 POSTI

GLOBO

PORTABANDIERA 
(Bandiera esclusa)

GLOBO

SBARRA “FRONTIERA”

R_2200-56-4

R_2200-38

R_2200-66

R_2200-67

R_2200-53

R_2200-58-2

R_2200-58-4

R_2200-31

NAT_2200-56-4

NAT_2200-38

NAT_2200-66

NAT_2200-67

NAT_2200-53

NAT_2200-58-2

NAT_2200-58-4

NAT_2200-31

BAR_2200-56-4

BAR_2200-38

BAR_2200-66

BAR_2200-67

BAR_2200-53

BAR_2200-58-2

BAR_2200-58-4

BAR_2200-31

156

106

165

165

165

156

156

383

645

645

645

645

645

645

868

776

813

837

850

800

824

1

1

1

1

1

1

1

642 106 420 1600 1+1

Schede tecniche disponibili sul sito: www.bonfante.com

Serie 
Globobreve

tta
to •

 brevettato •

€ 5.850,00

€ 2.150,00

€ 3.350,00

€ 4.050,00

€ 4.550,00

€ 3.100,00

€ 4.050,00

€ 7.450,00

€ 5.850,00

€ 2.150,00

€ 3.350,00

€ 4.050,00

€ 4.550,00

€ 3.100,00

€ 4.050,00

€ 7.450,00

€ 5.850,00

€ 2.150,00

€ 3.350,00

€ 4.050,00

€ 4.550,00

€ 3.100,00

€ 4.050,00

€ 7.450,00
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Bacheca
Retro illuminata

Bacheca retroilluminata EOS

é un’innovativa struttura per l’affissione 
di poster e locandine, progettato con nuo-
ve tecniche che garantiscono immagini più 
nitide e testi più leggibili, senza utilizzare 
più sgradevoli colle e adesivi.
Inoltre è completamente autonomo, grazie 
al pannello retroilluminato ad energia so-
lare, e facilmente movimentabile in quanto 
non necessita di fissaggio permanente.
é possibile integrare anche due panchine 
dal design moderno per dare origine a nuo-
vi punti di ritrovo e socializzazione.

breve
tta

to •
 brevettato •
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Bacheca
Retro illuminata

art. SP 2650-64

art. SP 2650-12

BACHECA CON 
PANCHINE

BACHECA

139 126 300 1220 1

139 100 300 1150 1

breve
tta

to •
 brevettato •

€ 6.500,00

€ 8.500,00
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Fioriere serie
Unico

Schede tecniche disponibili sul sito: www.bonfante.com



Per forniture 

superiori a 30 

elementi, è possibile 

personalizzare il 

colore e applicare 

marchi identificativi

del cliente.
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Fioriere serie
Unico

art. R 2600-11

unico

109 40 200 170 2 art. R 2600-11

art. F2 2600-11

art. B 2600-11

art. BAR 2600-11

Finiture disponibili

art. ZK 2600-11 PRA

art. ZK 2600-11 POL

art. ZK 2600-11 CART

100

100

100

150

150

150

PANNELLO IN 
POLICARBONATO 
COMPATTO TRASPARENTE

PANNELLO IN 
RETE PRATICITTà

PANNELLO IN 
MULTISTRATO ALLUMINIO 
PREVERNICIATO COLORE 
BIANCO

SU RICHIESTA SI FORNISCE L’ELABORAZIONE 
GRAFICA E LA REALIZZAZIONE DELLA STAMPA SU 
MULTISTRATO ALLUMINIO E POLICARBONATO.

Caratteristiche
Costituite da una fioriera in conglome-
rato di marmo e cemento, ed un telaio 
in alluminio verniciato con polveri polie-
steri termoindurenti, fissato con viti in 
acciaio inox.
L’articolo è fornito con apposite indica-
zioni per l’uso e la manutenzione.
Indicate per installazione cartellonisti-
ca pubblicitaria o direzionale amovibile 
e  per delimitare spazi. Su richiesta, il 
telaio può essere fornito completo di 
sfere sulle estremità superiori in allu-
minio verniciato.
Capacità fioriera 100 l

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

Pannello e stampa esclusi

Prima di posizionare l’elemento consultare la scheda 
di uso e manutenzione sul sito: www.bonfante.com

Schede tecniche disponibili sul sito: www.bonfante.com

Esempi di realizzazioni serie Unico 
fuori standard su commessa del 
cliente

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 540,00

€ 80,00

€ 230,00

€ 145,00
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Per forniture 

superiori a 30 elementi, è 

possibile personalizzare 

il colore e applicare

marchi identificativi

del cliente.

Panchine serie
Excalibur

art. F2 1956

art. R 1956

EXCALIBUR

EXCALIBUR

160 56 90 200 4

160 56 90 200 4

Caratteristiche
Le panchine della serie Excalibur sono state proget-
tate e costruite per sfidare il tempo e gli atti van-
dalici. Su due robusti supporti in acciaio trattati e 
verniciati con polveri poliesteri termoindurenti, sono 
stati adeguatamente fissati, mediante viti a brugola 
zincate, due piani levigati in conglomerato di marmo 
e cemento armato e vibrato. I supporti sono forniti 
già con idonei fori sulla base e relativo kit per il fis-
saggio a terra. I piani vengono trattati con prodotti 
antimacchia e idrorepellenti garantendo una superfi-
cie lucida e facilmente lavabile.

brevett
ato

 • b
revettato •

art. BAR 1956
EXCALIBUR

160 56 90 200 4

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

€ 950,00

€ 950,00

€ 950,00
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Caratteristiche
Questa panchina è stata progettata e co-
struita per sfidare il tempo e gli atti van-
dalici. Su due robusti supporti in acciaio 
trattati e verniciati con polveri poliesteri 
termoindurenti, sono state adeguatamen-
te fissate con viti in acciaio inox cinque 
doghe in materiale composito, ottenuto da 
fibre di legno e polipropilene estrusi. I sup-
porti sono forniti già con idonei fori sulla 
base e relativo kit per il fissaggio a terra.

Panchina
Eternity

art. SP 1956 D-MAR
panchiNa eTERNITY

brevett
at

o •

 brevettato •

183 56 90 71 4

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

€ 900,00
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Caratteristiche
La fioriera della serie Metamorfosi è realiz-
zata in conglomerato di marmo e cemen-
to ed è stata progettata e costruita come 
elemento antisfondamento, ideale per ne-
gozi, uffici, banche, ecc. Viene fornita con 
piedi amovibili per consentire l’eventuale 
posa direttamente sul pavimento; in tal 
caso, è possibile fissarla con tasselli chi-
mici aumentandone la resistenza all’urto. 
Per l’arredo completo di spazi pubblici e 
privati, può essere abbinata alle panchine 
della serie “Metamorfosi”.
Capacità fioriera 165 l.

Fioriera serie
Metamorfosi

art. R 2400-01

150 50 52 465 2

art. R 2400-01

art. F2 2400-01

art. BAR 2400-01

Finiture disponibili

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

€ 420,00

€ 420,00

€ 420,00
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Caratteristiche
La panchina della serie Metamorfosi è sta-
ta progettata e costruita per resistere nel 
tempo e agli atti vandalici. Formata da un 
unico elemento in conglomerato di marmo 
e cemento, presenta finiture in effetto sab-
biato sui lati e levigato sul piano di sedu-
ta. Quest’ultimo viene trattato con prodotti 
antimacchia e idrorepellenti garantendo 
una superficie lucida e facilmente lavabi-
le. Per l’arredo completo di spazi pubblici 
e privati, può essere abbinata alla fioriera 
e altre panchine della serie Metamorfosi.
Su richiesta è disponibile la piattaforma 
(1600 x 1000 x 50 mm) in conglomerato 
di svariate finiture per favorire il posiziona-
mento della panchina su terreni non ade-
guatamente compattati, o per facilitare lo 
sfalcio dell’erba.

Panchina serie
Metamorfosi

art. R 2400-02

150 50 44 452 2

art. R 2400-02

art. F2 2400-02

art. BAR 2400-02

Finiture disponibili

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

€ 600,00

€ 600,00

€ 600,00
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Caratteristiche
La panchina della serie Metamorfosi è 
stata progettata e costruita per resistere 
nel tempo e agli atti vandalici. É costituita 
da un elemento base in conglomerato di 
marmo e cemento, al quale vengono fis-
sate due doghe in materiale composito, 
ottenuto da fibre di legno e polipropilene 
estrusi, mediante due staffe in acciaio 
trattate e verniciate con polveri poliesteri 
termoindurenti. Il piano di seduta viene le-
vigato e trattato con prodotti antimacchia 
e idrorepellenti garantendo una superficie 
lucida e facilmente lavabile. Per l’arredo 
completo di spazi pubblici e privati, può 
essere abbinata alla fioriera e altre pan-
chine della serie Metamorfosi.

Panchina con schienale
serie Metamorfosi

art. BAR 2400-03-S-MAR

150 57 91 495 2

art. R 2400-03-S-MAR

art. F2 2400-03-S-MAR

art. BAR 2400-03-S-MAR

Finiture disponibili

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

€ 1.200,00

€ 1.200,00

€ 1.200,00
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Per forniture 
superiori a 30 

elementi, è possibi-

le personalizzare il 

colore e applicare 

marchi identificativi

del cliente.

Panchine serie
Oasi 2000

art. F2 2000-02

art. R 2000-02

art. F2 2000-03

art. R 2000-03

230 55 45 430 2

230 55 45 430 2

230 55 88 450 2

230 55 88 450 2

GAMBIA

GAMBIA

GUINEA

GUINEA

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

Caratteristiche
La panchina Guinea è stata progettata e costruita per re-
sistere nel tempo e agli atti vandalici. E’ costituita da un 
elemento base in conglomerato di marmo e cemento, al 
quale vengono fissate due doghe in materiale composito, 
ottenuto da fibre di legno e polipropilene estrusi, mediante 
due staffe in acciaio trattate e verniciate con polveri po-
liestere termoindurenti. Il piano di seduta viene levigato e 
trattato con prodotti antimacchia e idrorepellenti garanten-
do una superficie lucida e facilmente lavabile. Per l’arredo 
completo di spazi pubblici e privati, può essere abbinata 
alle fioriere e ad altre panchine della serie Oasi 2000.
Capacità fioriera 45 l

Caratteristiche
La panchina Gambia è stata progettata e realizzata per re-
sistere nel tempo e agli atti vandalici. É costituita da due 
robuste fioriere con finitura effetto sabbiato ed un piano 
levigato. La seduta, realizzata in conglomerato di marmo 
e cemento (come le fioriere), viene trattata con prodotti 
antimacchia e idrorepellenti che assicurano una superficie 
lavabile e difficilmente attaccabile dagli agenti atmosferici 
e dalle muffe. Su richiesta è possibile la composizione con 
una fioriera e un supporto.
Capacità fioriera 45 l

brevett
at

o •

 brevettato •

€ 840,00

€ 840,00

€ 1.300,00

€ 1.300,00
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Per forniture 
superiori a 30 

elementi, è possibi-

le personalizzare il 

colore e applicare 

marchi identificativi

del cliente.

Panchine serie
Oasi 2000

art. F2 2000-02 CS

art. R 2000-02 CS

art. F2 2000-03 CS

art. R 2000-03 CS

172 55 45 225 2

172 55 45 225 2

172 55 88 245 2

172 55 88 245 2

ERITREA

ERITREA

ETIOPIA

ETIOPIA

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

Caratteristiche
La panchina Etiopia è stata progettata e costruita per resiste-
re nel tempo e agli atti vandalici. E’ costituita da un elemento 
base in conglomerato di marmo e cemento, al quale vengono 
fissate due doghe in materiale composito, ottenuto da fibre 
di legno e polipropilene estrusi, mediante due staffe in accia-
io trattate e verniciate con polveri poliestere termoindurenti. 
Il piano di seduta viene levigato e trattato con prodotti anti-
macchia e idrorepellenti garantendo una superficie lucida e 
facilmente lavabile. Per l’arredo completo di spazi pubblici e 
privati, può essere abbinata alle fioriere e ad altre panchine 
della serie Oasi 2000.

Caratteristiche
La panchina Eritrea è stata progettata e realizzata per resi-
stere nel tempo e agli atti vandalici. É costituita da due robu-
sti supporti con finitura effetto sabbiato ed un piano levigato. 
La seduta, realizzata in conglomerato di marmo e cemento 
(come i supporti) viene trattata con prodotti antimacchia e 
idrorepellenti che assicurano una superficie lavabile e diffi-
cilmente attaccabile dagli agenti atmosferici e dalle muffe. Su 
richiesta è possibile la composizione con una fioriera e un 
supporto.

brevett
at

o •

 brevettato •

€ 840,00

€ 840,00

€ 1.300,00

€ 1.300,00
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Per forniture 
superiori a 30 

elementi, è possibile 

personalizzare il 

colore e applicare 

marchi identificativi
del cliente.

Fioriere serie
Oasi 2000

Caratteristiche
La fioriera Somalia, realizzata in conglomera-
to di marmo e cemento, si inserisce in modo 
naturale in qualsiasi contesto, come parchi, 
centri storici o località balneari, migliorandone 
l’aspetto estetico ed ottimizzandone le funzio-
nalità.
Tutte le fioriere hanno i piedi amovibili.
Capacità fioriera 150 l.

Su richiesta

art. F2 2000-01

120 45 53 240 4

art. R 2000-01

120 45 53 240 4

SOMALIA

SOMALIA

art. BAR 2000-01

brevett
at

o •

 brevettato •

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00
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Per forniture 
superiori a 30 

elementi, è possibile 

personalizzare il 

colore e applicare 

marchi identificativi
del cliente.

Fioriere serie
Oasi 2000

Caratteristiche
La fioriera Kenya, realizzata in conglomerato di marmo 
e cemento, si inserisce in modo naturale in qualsiasi 
contesto, come parchi, centri storici o località balneari, 
migliorandone l’aspetto estetico ed ottimizzandone le 
funzionalità.
Tutte le fioriere hanno i piedi amovibili; questo modello 
è ideale da appoggiare alle pareti grazie alla particola-
re forma a mezzaluna.
Capacità fioriera 130 l.

art. F2 2000-05

120 45 53 255 4

art. R 2000-05

120 45 53 255 4

KENYA

KENYA
brevett

ato
 • b

revettato •

Su richiesta

art. BAR 2000-05

€ 330,00

€ 330,00

€ 330,00
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Espositore pubblicitario 
serie Oasi 2000

Caratteristiche
L’espositore Angola è costituito da una ro-
busta fioriera in conglomerato di marmo e 
cemento e un telaio in alluminio verniciato 
con polveri poliesteri termoindurenti.
Si rivela particolarmente adatto per               
l’installazione cartellonistica pubblicitaria 
o direzionale amovibile.
Capacità fioriera 150 l

art. F2 2000-11

art. R 2000-11

120 45 200 250 2

120 45 200 250 2

ANGOLA

ANGOLA

Per forniture 
superiori a 30 

elementi, è possibile 

personalizzare il 

colore e applicare 

marchi identificativi
del cliente.

art. ZK 2000-11 CART

art. ZK 2000-11-PIEDE

98

15

72

47

PANNELLO IN MULTISTRATO ALLUMINIO
PREVERNICIATO COLORE BIANCO

PIEDE DI STABILIZZAZIONE PER 
ZONE VENTOSE

Pannello e stampa esclusi

SU RICHIESTA SI FORNISCE L’ELABORAZIONE 
GRAFICA E LA REALIZZAZIONE DELLA STAMPA 
SU MULTISTRATO ALLUMINIO.

brevett
at

o •

 brevettato •

Prima di posizionare l’elemento 
consultare la scheda di uso 
e manutenzione sul sito: 
www.bonfante.com

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

5

€ 680,00

€ 680,00

€ 60,00

€ 30,00/cad.
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Caratteristiche
L’espositore Libia è costituito da una fio-
riera in conglomerato di marmo e cemen-
to suddivisa in due vasche, e un telaio in 
acciaio zincato (Ø 76 mm) fissato con ele-
menti in acciaio inox. Su richiesta il telaio 
può essere verniciato con polveri polieste-
ri termoindurenti.
Si rivela particolarmente adatto per instal-
lazione cartellonistica pubblicitaria o dire-
zionale amovibile.
Capacità totale: 280 lart. F2 2000-16

art. R 2000-16

120 98 265 635 1

120 98 265 635 1

LIBIA

LIBIA

Per forniture 
superiori a 30 

elementi, è possibile 

personalizzare il 

colore e applicare 

marchi identificativi
del cliente.

Pannello e stampa esclusi

art. ZK 2000-16 CART

100 150

PANNELLO IN MULTISTRATO ALLUMINIO
PREVERNICIATO COLORE BIANCO

SU RICHIESTA SI FORNISCE L’ELABORAZIONE 
GRAFICA E LA REALIZZAZIONE DELLA STAMPA 
SU MULTISTRATO ALLUMINIO.

Espositore pubblicitario 
serie Oasi 2000

brevett
ato

 • b
revettato •

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

art. ZK 2000-16-PIEDE

15 53

PIEDE DI STABILIZZAZIONE PER 
ZONE VENTOSE

8

€ 1.300,00

€ 1.300,00

€ 145,00

€ 40,00/cad.
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art. SP 500

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP

114 133 10 340 4

PIASTRA OPERA INCERTA

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Piastra
in pietra ricostruita

Caratteristiche
Piastra in pietra ricostruita, che richiama forme e colori della 
pietra Apricena.
Ideale per creare camminamenti per giardino oppure piazzole 
per gazebi.
Nella piastra sono inserite due boccole in acciaio per la mo-
vimentazione.

€ 250,00



350

Dimensioni: est. Ø 320 cm x h.65 cm
                    int. Ø 250 cm
Capienza: 2500 l

Serie 
Luna

POSSIBILI COMBINAZIONI

Esempio di una seduta con doghe in 
materiale composito.

Risulta interessante l’impermeabilità 
della superficie.

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com
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Serie 
Luna

art. ZK 3035-LEGNO

POSSIBILI COMBINAZIONI

Elemento 
EUROPA panchina da 
applicare al modulo 
art. AR 3034-P

Dimensioni: est. Ø 400 cm x h.65 cm
                    int. Ø 250 cm
Capienza: 2500 l

144 38,4 60 50 2

Caratteristiche
La seduta viene realizzata in acciaio trattata e verniciata con polveri poliesteri 
termoindurenti, con l’inserimento di doghe in materiale composito ottenuto da 
fibre di legno e polipropilene estrusi. 
Tutti i componenti vengono assemblati con viti in acciaio inox.
Al cordolo art. AR 3034-P può essere agganciato l’art. ZK 3035-LEGNO; ogni 
ottavo di cerchio può sostenere una seduta in modo indipendente (la combina-
zione minima è costituita da due elementi Luna).

Schede tecniche disponibili su: www.bonfante.com

art. AR 3034-P

Modulo 1/8 di
cerchio elemento
LUNA

144 35 65 420 2

Caratteristiche
Gli elementi in conglomerato di marmo e cemento della serie Luna costituiscono 
un’interessante novità nel settore dell’arredo urbano.
Nonostante la semplicità del manufatto, si possono realizzare una serie di geo-
metrie diverse a seconda dei muri di appoggio, oppure creare una forma indipen-
dente come il cerchio completo.
Tutti gli elementi si possono smontare e rimontare con la medesima facilità in 
quanto non vanno fissati con malte o colle, ma si uniscono tramite flange e viti in 
acciaio inox collocate sulla parte interna dei manufatti in cemento.
Molto semplice risulta anche l’installazione delle panchine, le quali, si fissano 
indipendentemente su ogni ottavo di cerchio.

brevett
ato

 • b
revettato •

€ 1.400,00

€ 550,00



L’isola di relax “Giotto” nasce dall’esigenza di combinare un elemento di arredo urbano con un’incostante e costosa gestione dell’irriga-
zione del verde, unita all’illuminazione notturna; ciò viene realizzato eliminando allacciamenti o canoni così da raggiungere la completa 
autonomia del prodotto.

Alla sommità della colonna viene fissato un elemento 
in materiale sintetico a forma di conca con molteplici 
funzioni: raccolta dell’acqua piovana, alloggiamento di 
un pannello a celle fotovoltaiche per l’alimentazione di 
otto luci a basso consumo inserite nella parte inferiore.

La fioriera è formata da otto elementi modulari in con-
glomerato di inerti selezionati e cemento bianco. A tali 
moduli vengono addossate otto panchine in acciaio e 
legno trattati, per un totale di 24 posti a sedere ed un 
diametro esterno di 400 cm.

Al centro della vasca viene posizionata una colonna 
modellata, in acciaio trattato, dove è previsto un vano 
tecnico per l’alloggiamento di accumulatori di energia e 
il quadro di controllo per la gestione dell’ illuminazione 
e dell’iirrigazione.

All’interno della fioriera, vengono posti due serbatoi 
semicircolari con una capienza massima di circa 800 
litri d’acqua, contenenti una pompa per l’irrigazione. Al 
di sopra sono posizionate quattro vasche che possono 
contenere fino ad un metro cubo di terra e materiale 
drenante, dove vengono inseriti i sensori di umidità e 
l’impianto a goccia per l’irrigazione.

Progetto

La fioriera ha una superficie seminabile di circa cinque 
metri quadrati; in un terreno adeguatamente preparato 
e utilizzando 40/50 piante come l’Hipericum C, si può 
raggiungere una piena autonomia per un periodo pri-
vo di pioggia superiore ai 50 giorni in piena stagione 
estiva.

352

Progetto
Giotto



L’isola di relax “Giotto” è stata presentata nell’ambito della prima manifestazione T-Verde al Flormart di Padova del settembre 2008. Attualmente un esem-
plare è in funzione presso la nostra sede di Badia Polesine (RO); al fine di approfondire la conoscenza del progetto, è possibile fissare degli incontri per 
visionare il prodotto e comprenderne al meglio la filosofia in linea con l’esigenza attuale di ecosostenibilità.

Il “progetto Giotto” è stato ideato, progettato e realizzato dallo staff della Bonfante nel mese di agosto 2008.

L’azienda Bonfante cura la progettazione e la realizzazione 
di articoli fuori standard su richieste specifiche del cliente

353

Progetto
Giotto

brevett
at

o •

 brevettato •



50 50 65 170 4

50 50 65 170 4

50 50 65 170 4

50 50 65 170 4
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Fioriere
serie Novecento

art. G 156

art. F 156

art. F2 156

art. R 156

art. G 556

art. F 556

art. F2 556

art. R 556

150 50 65 400 4

150 50 65 400 4

150 50 65 400 4

150 50 65 400 4

CASABLANCA

CASABLANCA

CASABLANCA

CASABLANCA

GIZA

GIZA

GIZA

GIZA

Caratteristiche
Le fioriere della serie “Novecento”, realizzate in conglomerato di marmo e cemento, appartengono a quella categoria di forme e de-
sign intramontabili. Estremamente robuste, possono ospitare alberelli o siepi con altezza elevata, grazie anche alla buona autonomia 
nella stagione estiva. Indicate per la limitazione di vialetti e giardini, è possibile affiancarle per creare un muretto continuo. La fioriera 
art. 156 ha una capacità di 280 l, mentre l’art. 556 ha una capacità di 85 l.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 380,00

€ 380,00

€ 430,00

€ 450,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 220,00

€ 230,00



Caratteristiche
Ogni spegnisigarette è costituito da un tubo modellato e da un coperchio amovibile in acciaio inox con vite antimanomissione. All’in-
terno dell’elemento è collocato un contenitore in PVC ignifugo estraibile per una facile pulizia e manutenzione. E’ di semplice appli-
cazione in quanto si può fissare a qualsiasi supporto mediante l’apposita staffa di serie e quattro viti (non fornite).
Può contenere fino a 400 mozziconi.
Ideale per la raccolta differenziata.

22 0,5 810

355

Portarifiuti
serie Novecento

Caratteristiche
Il portarifiuti Nilo è costituito da 
una base robusta in conglome-
rato di marmo e cemento, ed un 
coperchio in acciaio trattato e ver-
niciato con polveri poliesteri ter-
moindurenti; è provvisto di serra-
tura antinfortunistica e maniglia in 
bacalite. Il contenitore è completo 
di quattro ganci interni per blocca-
re il sacco portarifiuti.
Su richiesta può essere fornito 
senza piedi per aumentare la sta-
bilità in casi di vandalismo.
Capacità 85 l.

art. G 556 AU

50 50 95 190 4

art. F2 556 AU

50 50 95 190 4

art. F 556 AU

50 50 95 190 4

art. R 556 AU

art. Z1 221-A

50 50 95 190 4

NILO

NILO

NILO

NILO

TURBINE

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Esempio di utilizzo dello spegnisigarette Turbine

€ 550,00

€ 570,00

€ 550,00

€ 580,00

€ 95,00



Caratteristiche
Ogni spegnisigarette è costituito da una base in con-
glomerato di cemento e marmo grigio bardiglio e da un 
tubo in materiale sintetico trattato anti UV.
Ogni elemento è provvisto di un coperchio amovibile in 
acciaio inox con vite antimanomissione.
All’interno dell’elemento è collocato un contenitore in 
PVC ignifugo estraibile per una facile pulizia e manu-
tenzione.
Può contenere fino a 900 mozziconi.
Ideale per la raccolta differenziata.

10

356

Spegnisigarette e gettacarte 
serie Novecento

Caratteristiche
Lo spegnisigarette-gettacarte Congo, è costituito da una base robusta in conglomerato di marmo e cemento, completo di coperchio e 
contenitori in acciaio inox. Ideale nelle entrate di ambienti pubblici e uffici, lo spegnigarette-gettacarte della serie “Novecento” è stato 
progettato per resistere all’esterno e agli agenti atmosferici.  Il funzionale coperchio in acciaio inox mantiene la vaschetta sottostante 
al riparo dalla pioggia in modo da evitare il deperimento dei mozziconi depositati. Il suo peso è un deterrente  per i furti, inoltre man-
tiene un’ottima stabilità negli ambienti sottoposti a vento o correnti d’aria.
Capacità gettacarte 13 l, capacità spegnisigarette 3 l.

art. F2 329

33 28 90 88 4

art. F2 329

e 00,00
33 28 90 88 4

art. R 329

33 28 90 88 4

CONGO CONGO

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

82 18 3036

Componenti compresi

Coperchio in acciaio 
inox con vite antima-
nomissione.

Contenitore in PVC ignifugo.

art. Z1 765-S

CICLONE

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 500,00 € 500,00

€ 110,00
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Portabiciclette
serie Novecento

art. G 861

art. F2 861

art. F 861

art. R 861

art. G 862

art. F2 862

art. F 862

art. R 862

33 60 33 39 12

33 60 33 39 12

33 60 33 39 12

33 60 33 39 12

80 60 33 103 5

80 60 33 103 5

80 60 33 103 5

80 60 33 103 5

NIGER

NIGER

NIGER

NIGER

SENEGAL

SENEGAL

SENEGAL

SENEGAL

Completi di golfari 
in acciaio zincato 

per l’aggancio 
di catene. Ideali 
per bici modello
mountain-bike.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 60,00

€ 70,00

€ 60,00

€ 70,00

€ 155,00

€ 190,00

€ 155,00

€ 190,00
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Fioriere di grandi dimensioni 
serie Maestosa

Caratteristiche
La fioriera Rabat delle serie “Maestosa”, 
realizzata in conglomerato di marmo e ce-
mento, in sette rifiniture, si rivela un ottimo 
elemento per ospitare piante di grandi di-
mensioni oppure gruppi di cespugli; ottima 
l’autonomia nella stagione estiva.
Grazie alle sue dimensioni e al peso ele-
vato, è particolarmente adatta ad essere 
utilizzata come fioriera antisfondamento.

art. R 115

110 110 58 600 1

RABAT

Per forniture 
superiori a 10 ele-
menti, è possibile 
personalizzare il 
colore e applicare

marchi identificativi 
del cliente.

Capacità 
fioriera 325 l

art. MA 115-R

110 110 58 600 1

RABAT

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche; tutte le fioriere hanno i piedi amovibili

- art. G 115
- art. BAR 115	
- art. F 115  
- art. F2 115
- art. R 115                      
- art. B 115
- art. MA 115 R 

€ 550,00
€ 600,00    
€ 550,00  
€ 600,00                              
€ 650,00
€ 700,00
€ 900,00 
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Fontana da campeggio
serie Maestosa

Caratteristiche
La fontana Mombasa della serie “Maesto-
sa”, semplice nelle sue forme ed estre-
mamente robusta, è indicata per piazze, 
campeggi e luoghi pubblici.
É formata da un elemento di base e una 
colonna di supporto, entrambi in conglo-
merato di marmo e cemento; è completa 
di quattro rubinetti cromati temporeggiati, 
raccordo a cinque vie in ottone e griglia in 
acciaio zincato.

Componenti compresi

art. ZJ 1412

art. RU WW

art. RU YYart. RU JJ

Griglia zincata

Cinque vie in ottone

Rubinetto pulsante 
temporeggiato cromato

Prolunga compresa
nel rubinetto

78 78

1/2” F  3/4” M

20 7

MOMBASA

MOMBASA

art. G 114

art. F2 114

100 100 155 851 1

100 100 155 851 1

tu
tto

compreso

tu
tto

compreso

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 1.350,00

€ 1.550,00

€ 160,00

€ 50,00

€ 90,00 cad.



art. BAR 456

art. R 456

art. F2 456 

55 65 202 4

55 65 202 4

55 65 202 4

MARRAKECH

MARRAKECH

MARRAKECH

Per forniture 
superiori a 
cento pezzi 
è possibile 

personalizzare 
il colore.

art. BAR 586

art. R 586

art. F2 586

art. BAR 565

art. R 565

art. F2 565

50 86 185 4

50 86 185 4

50 86 185 4

50 73 200 4

50 73 200 4

50 73 200 4

Caratteristiche
- Completi di boccola in acciaio inox Ø 14 mm e golfaro in acciaio zincato per il sollevamento e il possibile 
aggancio di catene.
- Dotati di striscia rifrangente certificata a 360° disponibile di serie nel colore rosso e, su richiesta, bianco 
o arancione.
- Su richiesta, possibilità di installare tubi in materiale plastico di altezza 60 cm o 120 cm avvitati nell’in-
serto del golfaro per il sollevamento.

NAIROBI

NAIROBI

NAIROBI

BENGASI

BENGASI

BENGASI

360

Dissuasori
serie Maestosa

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 200,00

€ 190,00

€ 190,00

€ 190,00



art. BAR 684

art. R 684

art. F2 684

61 84 220 4

61 84 220 4

61 84 220 4

Caratteristiche
- Provvisti di n° 2 golfari late-
rali per la movimentazione e il 
possibile aggancio di catene.
- L’art. 684 è completamente 
cavo all’interno, pertanto può 
ospitare piante naturali.
- Capienza fioriera: circa 80 l.

Piante non comprese.

Caratteristiche
I dissuasori delle serie Maestosa, prodotti da Bonfante, sono proget-
tati e realizzati per resistere alle sollecitazioni di piccoli urti accidentali 
ed agli agenti atmosferici. Bonfante Srl esprime che i suddetti prodot-
ti/articoli sono realizzati a regola d’arte per la loro funzione estetico 
– decorativa. Il dissuasore è progettato per la posa su piano (privo di 
fissaggio a terra) per la limitazione di veicoli in zone pedonali, o per 
creare un deterrente contro le intrusioni vandaliche avverso vetrine, 
luoghi espositivi e spazi socializzanti. 

Importante caratteristica opzionale del prodotto/articolo (dissua-
sore) risulta essere la fascia retroriflettente (3M di varie classi 
come da Reg. ONU/ECE) - che se illuminata dal veicolo durante 
la sua percorrenza, assicura la visuale del manufatto anche in 
assenza di illuminazione in loco. Gli stessi dissuasori non sono 
assoggettati ai canoni del CdS ed art. 180 Reg. Es. essendo ideati 
per una funzione estetico – decorativa.

PRETORIA

PRETORIA

PRETORIA

Per forniture 
superiori a 
cento pezzi 
è possibile 

personalizzare 
il colore.

361

Dissuasori
serie Maestosa

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche; piante artificiali non comprese

€ 220,00

€ 220,00

€ 220,00
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Dissuasori alti
serie Novecento

art. CE 468

45 68 142 4

art. F 468

45 68 142 4

art. F2 468

45 68 142 4

art. G 468

45 68 142 4

art. R 468

45 68 142 4

Caratteristiche
Completi di boccola Ø 12 mm e golfaro 
in acciaio zincato per il sollevamento e il 
possibile aggancio di catene.

TUNISI TUNISI

TUNISI

TUNISI

TUNISI

art.CE 445

45 45 88 4

art. F 445

45 45 88 4

art. F2 445

45 45 88 4

art. G 445

45 45 88 4

art. R 445

45 45 88 4

Caratteristiche
Completi di boccola Ø 12 mm e golfaro 
in acciaio zincato per il sollevamento e il 
possibile aggancio di catene.

TRIPOLI TRIPOLI

TRIPOLI

TRIPOLI

TRIPOLI

Per forniture 
superiori a 
cento pezzi 
è possibile 

personalizzare 
il colore.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 105,00 € 125,00

€ 130,00

€ 120,00

€ 140,00

€ 95,00 € 115,00

€ 120,00

€ 110,00

€ 130,00



Esempio di fornitura art. F2 468

363

Dissuasori
serie Universo

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

giove

saturno

marte

122 2

129 18

62 1
8,5

36

8,5

art. Z1 1209-S

art. Z1 1210-S-BAR

art. Z1 609-S

Caratteristiche
Tubo in materiale sinteti-
co bianco H 120 cm, con 
coperchio superiore grigio 
scuro saldato.
Munito di boccola in ottone 
Ø 14 mm sulla base per il 
fissaggio a terra/supporto.
(Viti di fissaggio escluse)

Caratteristiche
Tubo in materiale sintetico bian-
co H 120 cm, con coperchio 
superiore grigio scuro saldato e 
base di supporto in conglome-
rato di marmo grigio bardiglio e 
cemento.
Completa di striscia catarifran-
gente e di vite per il fissaggio 
alla base.

Caratteristiche
Tubo in materiale sintetico bianco 
H 60 cm, con coperchio superiore 
grigio scuro saldato.
Munito di boccola in ottone Ø 14 
mm sulla base per il fissaggio a 
terra/supporto.
Viti di fissaggio escluse.

Esempio di integrazione tubo su dissuasore art. BAR 565

12

12

12

extra pallet -5%

extra pallet -5%

extra pallet -5%
€ 60,00

€ 80,00

€ 50,00
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Vasi e fioriere
serie Roccia

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP 1

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. R L

art. R N

ORTLES

CEVEDALE

52 200 2

65 529 1

80

120Capacità 430 l

Capacità 150 l

Caratteristiche
Le fioriere circolari della serie Roccia si adattano per 
colore e per la particolare finitura a molteplici esigenze 
di composizione e sfruttamento degli spazi;  sono rea-
lizzate in conglomerato di marmo e cemento.
Gli elevati spessori, unitamente al peso, le rendono 
molto resistenti ad urti accidentali e all’usura degli 
agenti atmosferici; sono disponibili di Ø 80 cm (Ortles) 
e Ø 120 cm (Cevedale).
Le fioriere circolari possono ospitare piante di grandi 
dimensioni oppure gruppi di cespugli; ottima l’autono-
mia nella stagione estiva.

PUOI TROVARE TUTTA LA COLLEZIONE DELLE FIORIERE E DEI VASI ROCCIA
NELLA SEZIONE ARREDO GIARDINO DEL CATALOGO A PAG. 228-229

Predisposte per 

l’inserimento di 

piletta per

fontane a ciclo 

continuo.

€ 265,00

€ 650,00



Recinzioni 
Modulari
e componenti 

d’arredo

Collezione 2015
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art. B 06-42

art. BAR 06-42

art. R 06-42

art. B 06-46

art. BAR 06-46

art. R 06-46

45 25 13 18 10

45 25 13 18 10

45 25 13 18 10

46 46 14 42 10

46 46 14 42 10

46 46 14 42 10

Copripilastri
a piramide

art. BAR 06-30

art. R 06-30

art. B 06-30

art. BAR 06-40

art. R 06-40

art. B 06-40

art. BAR 06-50

art. R 06-50

art. B 06-50

30 30 12 15 10

30 30 12 15 10

30 30 12 15 10

40 40 14 32 10

40 40 14 32 10

40 40 14 32 10

50 50 16 50 10

50 50 16 50 10

50 50 16 50 10

Caratteristiche
Copripilastro in conglomerato di granulato 
di marmo e cemento, effetto sabbiato.

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 65,00

€ 65,00

€ 65,00

€ 65,00

€ 65,00

€ 65,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 40,00

€ 52,00

€ 52,00

€ 52,00

€ 65,00

€ 65,00

€ 65,00
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art. R 06-56

56 56 18 80 10

art. BAR 06-56

56 56 18 80 10

art. B 06-56

56 56 18 80 10

art. R 06-54

54 24 13 25 10

art. BAR 06-54

54 24 13 25 10

art. B 06-54

art. B 06-70

art. BAR 06-70

art. R 06-70

54 24 13 25 10

70 70 22 146 4

70 70 22 146 4

70 70 22 146 4

Copripilastri
a piramide

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Su richiesta.

Su richiesta.

Su richiesta.

€ 80,00

€ 80,00

€ 80,00

€ 65,00

€ 65,00

€ 65,00

€ 95,00

€ 95,00

€ 95,00
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Adattatori per copripilastri

Caratteristiche
Adattatori per copripilastri in conglomerato di granulato di marmo e cemento, effetto sabbiato.
Adatti per copripilastri art. 555.

art. R 661

art. B 661

art. R 771

art. B 771

60 60 10 42 4

60 60 10 42 4

70 70 10 72 4

70 70 10 72 4

Per pilastro da 50 cm Per pilastro da 60 cm
Su richiesta 
è possibile 

fornire adattatori
di misure:

 cm 76x76 art. 881

cm 90x90 art. 991

art. R 555

art. B 555

50 50 50 80 4

50 50 50 80 4

Copripilastri
con sfera

Caratteristiche
Copripilastro in conglo-
merato di granulato di 
marmo e cemento, effet-
to sabbiato.
Ø sfera 25 cm

Adatti per
pilastri

con misure
40 x 40 cm

Adatti per
pilastri

con misure
30 x 30 cm

art. R 333

art. B 333

36 36 37 33 4

36 36 37 33 4

Caratteristiche
Copripilastro in conglome-
rato di granulato di marmo 
e cemento, effetto sabbia-
to.
Ø sfera 20 cm

€ 90,00

€ 100,00

€ 100,00

€ 110,00

€ 130,00

€ 140,00

€ 100,00

€ 110,00

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche
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Caratteristiche
Copripilastri e basamenti in conglomerato di marmo e cemento, 
simile alla pietra di Nanto.

I nuovi elementi della serie Crono sono dotati di boccole in acciaio inox che, unite ai golfari, semplificano 
e agevolano la movimentazione degli stessi.

L’elemento presenta sfumature uniche, si consiglia di specificare al momento dell’ordine se deve essere 
assemblato al art. MON PIL-01-MT, in modo tale da poter abbinare il colore.

Adatti per
pilastri

con misure
38 x 38 cm

Complementi Pilastro Crono
in pietra ricostruita

art. MON COP-20-P
Copripilastro a punta

50 50 18 60 4

art. MON COP-12-P
Copripilastro a sfera

48,5 48,5 47 84 4

art. MON TER-01-P
Capitello

50 50 12 58 4

art. MON BASE-01-P
Base pilastro alta

42 42 42 79 4

art. MON BASE-02-P

art. MON EL-01-MT-TAB art. MON EL-01-MT-COT

Base pilastro bassa

Elemento per pilastro Elemento per pilastro

42

38 38

42

38 38

22

14 14

40

20 20

4

12 12

art. MON COP-06-P
Copripilastro

53 53 61 116 2

Formato da due pezzi.

€  90,00

€  110,00

€  75,00

€  100,00€  70,00

€  60,00 €  60,00

€  160,00

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche
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Pilastro Crono
in pietra ricostruita

60 diversi tipi di soluzioni

La nuova forza del tempo

Il pilastro Crono è l’ultimo progetto, risultato di anni di ricerca ed esperienza nel 
settore dei manufatti dedicati all’edilizia residenziale e all’arredo urbano.
Con la sua struttura a monoblocco cavo ed alcuni elementi di completamento, è 
possibile sviluppare in poco tempo lavori importanti ed eleganti strutture curate 
nel design. La sua versatilità ben si presta a diverse soluzioni: dalla sua naturale 
vocazione di essere il supporto per i cancelli di parchi, ville ed edifici residenziali, 
fino a diventare la struttura portante di porticati, pergolati e gazebi.

La finitura richiama il classico mattone a faccia vista o pietra naturale, con la 
possibilità di abbinare gli elementi accessori quali: basamenti e copripilastri con 
finitura che richiama l’eleganza della pietra di Nanto. I basamenti sono disponibili 
in due altezze: da 220 mm e da 420 mm; con queste varianti, si possono installare 
senza apportare modifiche le tre altezze standard dei cancelli pedonali e carrai: 
h1500/1700/1900 mm. Inoltre il pilastro può essere completato con tre diverse 
forme e dimensioni di copripilastro.
La scelta del pilastro Crono, oltre a diminuire in maniera importante i tempi di 
posa, elimina tutti gli inconvenienti dovuti alla pietra naturale come le efflorescen-
ze, la gelività e la sollecitazione dei fenomeni sismici.
L’eleganza e la versatilità di questo prodotto permettono di poter essere accostato 
a qualsiasi tipo di stile o di esigenza estetica e architettonica.

Possibilità di costruire gazebi

Altezza utile da 172 cm - 194 cm - 214 cm

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche



371

Pilastro Crono
in pietra ricostruita

art. MON-PIL-01-MT-TAB art. MON-PIL-01-MT-COT

art. MON-PIL-10-FV-TAB art. MON-PIL-10-FV-GRI

Pilastro mattoni facciavista Pilastro mattoni facciavista

Pilastro pietra facciavista Pilastro pietra facciavista

38 38

38 38

38 38

38 38

160 160

160 160

318 318

323 323

4 4

4 4

PER AVERE UNA COLORAZIONE UNIFORME TRA GLI ELEMENTI, 
SI CONSIGLIA DI ORDINARE IL MATERIALE IN UN UNICO LOTTO.

Il pilastro Crono è abbinabile con il muretto di recinzione Modulblok in finitura natura pag. 379.

Tutti i pilastri monoblocco 
sono cavi all’interno per l’in-
serimento dell’armatura da 
fissare in fondazione e suc-
cessivamente per il riempi-
mento in calcestruzzo.
Tali operazioni sono da ese-
guire come riportato sul li-
bretto di montaggio.
(su richiesta)

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

PA
TENT

P

E N D I N GPPPP

N.B: Per una corretta in-
stallazione di tutti gli ele-
menti della serie Crono, è 
indispensabile utilizzare nel 
calcestruzzo di riempimento, 
l’idrofugo di massa (Hydro-
crete) da noi fornito.
In caso di non osservanza, 
l’azienda Bonfante declina 
ogni responsabilità in caso di 
comparsa di efflorescenze o 
altro derivato di umidità.

€  380,00 €  380,00

€  380,00 €  380,00
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Caratteristiche
Il Kit gazebi è costituito da travi in legno lamellare di abe-
te, preforate, sagomate e trattate con impregnazione co-
lor noce, ideale da abbinare ai pilastri monoblocco Crono. 
Normativa di riferimento UNI EN 14080:2005.
Dimensioni travi longitudinali 16x20x500 cm, n° 2 pezzi.
Dimensioni travi trasversali 10x12x400 cm, n° 13 pezzi.
(Ferramenta non compresa).

Esempio di gazebo, con struttura in abete lamellare

art. ZK SET TRAVI-01

500 400 32 470

kit per gazebi

Dimensioni
ingombro

Esempio di gazebo, completo di grondaie e profili in rame 
(non forniti)

art. ZK SET TRAVI-01

500 400 32 470

kit per gazebi

Dimensioni
ingombro

Prospetto

Pianta

Esempio di gazebo, completo di grondaie e profili in rame 
(non forniti)

€ 000,00

Gazebi e Pergolati
serie Crono

€ 2.250,00



373Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Consigli per il montaggio del Kit per gazebo

Per il montaggio del set travi (fissaggio delle travi longitu-
dinali con quelle trasversali), si consiglia di usare viteria in 
acciaio inox adeguata, utilizzando gli appositi fori già pre-
senti sulle travi (richiedere schema di montaggio).
Se il set travi viene supportato dai pilastri monoblocco Cro-
no, si consiglia di dimensionare adeguatamente le fonda-
zioni e le armature dei pilastri secondo la struttura di co-
pertura e la zona dove viene installato, secondo normativa 
vigente della spinta del vento e dei carichi.

art. ZK SET TRAVI-02

600 500 32 670

kit per gazebi

Dimensioni
ingombro

Caratteristiche
Il Kit gazebi è costituito da travi in legno lamellare di abe-
te, preforate, sagomate e trattate con impregnazione co-
lor noce, ideale da abbinare ai pilastri monoblocco Crono.
Normativa di riferimento UNI EN 14080:2005.
Dimensioni travi longitudinali 16x20x600 cm, n° 2 pezzi.
Dimensioni travi trasversali 10x12x500 cm, n° 16 pezzi.
(Ferramenta non compresa).

Caratteristiche
Pilastro modulare Crono in pietra ricostru-
ita, composto da tre elementi: la base e il 
capitello con finitura che richiamano la pie-
tra di Nanto e il monoblocco centrale dalle 
linee del mattone facciavista oppure  con 
finitura roccia o pietra naturale.
Per un corretto montaggio degli elementi 
che formano il pilastro, è indispensabile 
l’inserimento di un’adeguata armatura e un 
successivo riempimento di calcestruzzo.
La parte superiore è munita di due boccole 
inox Ø 14 mm, che unite ai golfari in dota-
zione, servono per la movimentazione e il 
sollevamento.

art. MON-GAZ-01-P

50 50 214 455

pilastro completo

Ingombri
pilastro

Esempio di pergolato.

Esempio di gazebo, con struttura in abete lamellare

art. ZK SET TRAVI-02

600 500 32 670

kit per gazebi

Dimensioni
ingombro

Pianta

Prospetto

€ 000,00

Gazebi e Pergolati
serie Crono

€ 2.980,00
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Gazebi e Pergolati
serie Crono

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

Consigli per il montaggio del Kit per gazebo

Per il montaggio del set travi (fissaggio delle travi longitudinali con quelle trasversali), si consiglia di usare viteria in acciaio inox adeguata, 
utilizzando gli appositi fori già presenti sulle travi (richiedere schema di montaggio).
Se il set travi viene supportato dai pilastri monoblocco Crono, si consiglia di dimensionare adeguatamente la fondazione e l’armatura dei 
pilastri secondo la struttura di copertura e la zona dove viene installato secondo normativa vigente della spinta del vento e dei carichi.

Caratteristiche
Pilastro modulare Crono in pietra ricostru-
ita, composto da tre elementi: la base e il 
capitello con finitura che richiamano la pie-
tra di Nanto e il monoblocco centrale dalle 
linee del mattone facciavista oppure  con 
finitura roccia o pietra naturale facciavista.
Per un corretto montaggio degli elementi 
che formano il pilastro, è indispensabile 
l’inserimento di un’adeguata armatura e un 
successivo riempimento di calcestruzzo.
La parte superiore è munita di due boccole 
inox Ø 14 mm, che unite ai golfari in dota-
zione, servono per la movimentazione e il 
sollevamento.

N.B: Per una corretta installazione di tutti 
gli elementi della serie Crono, è indispen-
sabile utilizzare nel calcestruzzo di riempi-
mento, l’idrofugo di massa (Hydrocrete) da 
noi fornito.
In caso di non osservanza, l’azienda Bon-
fante declina ogni responsabilità in caso di 
comparsa di efflorescenze o altro derivato 
di umidità. 

Esempio di gazebo, completo di grondaie e profili in rame 
(non forniti)
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Gazebi e Pergolati
serie Crono

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

art. MON-GAZ-01-P3

art. MON-GAZ-01-P

art. MON-GAZ-01-P4

art. MON-GAZ-01-P2

50 50 214 460

50 50 214 455

50 50 214 460

50 50 214 455

pilastro completo

pilastro completo

pilastro completo

pilastro completo

Ingombri
pilastro

Ingombri
pilastro

Ingombri
pilastro

Ingombri
pilastro

€ 555,00

€ 555,00

€ 555,00

€ 555,00

PER AVERE UNA COLORAZIONE UNIFORME TRA GLI ELEMENTI, 
SI CONSIGLIA DI ORDINARE IL MATERIALE IN UN UNICO LOTTO

PA
TENT

P
E N D I N GPPPP
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Presentazione

Recinzione
Modulblok

La velocità di posa e la capacità di adattarsi a molteplici situazioni, fanno del Modulblok un elemento modulare dalle 
linee essenziali, disponibile in quattro diverse finiture: bardiglio, rosa, multicolor e la nuova finitura rosa natura.
La qualità dei materiali usati e le nuove tecniche di produzione creano un manufatto economico e competitivo, in 
grado di poter essere abbinato a qualsiasi tipo di pannello in ferro.

brevett
at

o •

 brevettato •
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Recinzione
Modulblok

La recinzione Modulblok rosa è compatibile 
con l’inserimento di pilastri della serie Exodus.

Finiture disponibili

Rosa

Natura

Bardiglio

Multicolor

Caratteristiche 
dei materiali e dati 
tecnici
I singoli elementi, armati e vibrati in alta fre-
quenza, sono costituiti da una miscela sele-
zionata di marmo, in base alla rifinitura, e ce-
mento bianco 42,5 addittivata con idrofugo di 
massa idoneo ad assicurare al prodotto una 
buona impermeabilità, protezione dal gelo e 
dalle efflorescenze.
La superficie dei manufatti si presenta piace-
vole alla vista con le finiture rosa, bardiglio e 
multicolor effetto sabbiato.
Inoltre è stata inserita la nuova finitura rosa 
natura, che simula il blocco di marmo grezzo.
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Recinzione
Modulblok

Muretto di n° 1 corso più copertina
Finitura in lavato prezzi al metro lineare

Muretto di n° 2 corsi più copertina

Per una corretta computazione è opportuno richiedere un preventivo personalizzato

art. MB 01-R art. MB 03-R art. MB 04-R

art. MB 04-BAR

art. MB 04-F2

art. MB 03-BAR

art. MB 03-F2art. MB 01-F2

art. R 100X30X5-C

art. MB 100X30X5-C-BAR

art. F2 100X30X5-C

art. MB 01-BAR

150 50 50

50

50

50

50150

100

100

100

150

20 20 50

50

50

20

2020

30

30

30

20

40 40 40

40

40

40

4040

5

5

5

40

175 60 94

94

94

60

60175

38

38

38

175

8 8 8

8

8

8

88

30

30

30

8

ELEMENTO MURO ELEMENTO MURO ELEMENTO ANGOLO

ELEMENTO ANGOLO

ELEMENTO ANGOLO

ELEMENTO MURO

ELEMENTO MUROELEMENTO MURO

COPERTINA

COPERTINA

COPERTINA

ELEMENTO MURO

€ 125,00 € 50,00 € 110,00

€ 110,00

€ 110,00

€ 50,00

€ 50,00€ 125,00

€ 26,00

€ 25,00

€ 24,00

€ 125,00

€ 108,00 / ml

€ 191,00 / ml

N.B: Per una corretta installazione di tutti gli ele-
menti della serie Modulblok, è indispensabile uti-
lizzare nel calcestruzzo di riempimento, l’idrofugo 
di massa (Hydrocrete) da noi fornito.
In caso di non osservanza, l’azienda Bonfante 
declina ogni responsabilità in caso di comparsa 
di efflorescenze o altro derivato di umidità.
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Recinzione
Modulblok

Muretto di n° 1 corso più copertina
Finitura in natura prezzi al metro lineare

Muretto di n° 2 corsi più copertina

art. MB 04-NATart. MB 03-NATart. MB 01-NAT

art. MB_50x29x5 C-MT-NAT

art. REC GE-2000-1500

5050150

50

150

502020

29

150

404040

5

2000

9460175

17

30

888

60

1

ELEMENTO ANGOLOELEMENTO MUROELEMENTO MURO

COPERTINA

COLONNA GENOVA

Esempio di realizzazione con colonna in acciaio zincata e verniciata per supporto 
cancello scorrevole.

Colonna in acciaio zincato
(Verniciatura esclusa)

Colonna in acciaio completa di 
cappello artistico zincata a caldo 
e verniciata su richiesta.
La colonna Genova è adatta ad 
abbinarsi alla recinzione modula-
re Modulblok.

Caratteristiche
Colonna zincata in tubolare quadro, spessore 
3 mm, per sostegno cancelli carrai e pedonali.
Per l’installazione annegare in fondazione.

€ 88,00€ 40,00€ 100,00

€ 10,00

€ 250,00

€ 86,00 / ml

€ 153,00 / ml

Per una corretta computazione è opportuno richiedere un preventivo personalizzato



Presentazione
La recinzione Exodus è nata dall’esigenza di combinare tra loro forme, colori, tradizioni 
antiche e la necessità sempre più attuale di recuperare i valori del passato, secondo 
nuovi canoni ed esigenze ricercate.
L’eleganza, la perfezione degli elementi, la perfetta modularità e la facilità d’impiego 
fanno da cornice ad un fattore essenziale ed importante che contraddistingue il pro-
dotto: la grande flessibilità, la capacità cioè di adattarsi a qualsiasi luogo e situazione, 
secondo le esigenze del cliente.
Questo risultato è facilmente ottenibile grazie alla natura e dimensione degli elementi, 
capaci di assicurare geometrie e misure diverse. L’elemento ringhiera, in ferro forgiato 
zincato a caldo, non costituisce solamente il completamento essenziale del manufatto, 
ma l’esaltazione finale di un lavoro di studio e ricerca.
La facilità e la velocità di montaggio, la poca manutenzione congiuntamente alla quali-
tà e all’affidabilità nel tempo dei materiali impiegati, rendono il prodotto estremamente 
economico e competitivo.
La superficie dei mattoni viene rifinita nel classico colore rosa “effetto sabbiato” (finitu-
ra sviluppata già nell’anno 1992 dalla Bonfante), dopo più di vent’anni ancora attuale 
e difficile da imitare.

380

Recinzione
Exodus
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Caratteristiche 
dei materiali
e dati tecnici
I singoli elementi, armati e vibrati in alta fre-
quenza, sono costituiti da una miscela sele-
zionata di marmo rosso verona e cemento 
bianco 42,5 addittivata con idrofugo di massa 
idoneo ad assicurare al prodotto una buona 
impermeabilità e protezione dal gelo e dalle 
efflorescenze.
Tali elementi di varie forme e dimensioni 
combinati tra loro, come da indicazioni che 
verranno fornite con il materiale, creano la ca-
ratteristica struttura della recinzione; ad essa 
vengono agganciati, grazie a idonei attacchi 
per pannello e colonnine tubolari con innesti 
rapidi, i pannelli ringhiera in ferro forgiato zin-
cato a caldo di diverse dimensioni e forme, in 
base al tipo di elemento al quale devono es-
sere fissati.
Inoltre vengono forniti a richiesta del commit-
tente due modelli di cancelli, uno pedonale 
e uno carraio a due ante, oppure è possibile 
usufruire della vasta gamma di cancelli e pan-
nelli visionando i cataloghi sul sito.

www.bonfante.com

Recinzione
Exodus
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Muretto di n° 3 corsi più copertina

Pannello in acciaio zincato 160x98 cm, completo 
di piantana e relative viti di serraggio

Disponibili pannelli in altre misure: da 120 cm e 
220 cm, piantane con snodi, attacchi a muro fissi e 
snodati, cancelli carrai e pedonali.

Pilastro di n° 12 corsi più copripilastro 40x40 cm

N.B.: Calcestruzzo di riempimento e armature 
non compresi.

Esploso

Sezione del prospetto e 
pianta tipo
La struttura prevede un’armatura metal-
lica oltre ad una fondazione in cemento 
armato e un getto di sottofondazione in 
calcestruzzo magro.
Tutto ciò va calcolato in base ai rapporti 
dimensionali, va realizzato in opera e va 
conteggiato a parte poichè escluso dalla 
fornitura.

Recinzione
Exodus

Quantità di calcestruzzo per il riempimento dei 
moduli: con 1 m3 di calcestruzzo si possono ri-
empire 40 ml di muretto alto 3 corsi equivalenti a 
37,5 cm di altezza oppure 16 pilastri di 12 corsi 
equivalenti a 150 cm di altezza.

N.B: Per una corretta installazione di tutti gli ele-
menti della serie Exodus, è indispensabile utiliz-
zare nel calcestruzzo di riempimento, l’idrofugo di 
massa (Hydrocrete) da noi fornito.
In caso di non osservanza, l’azienda Bonfante 
declina ogni responsabilità in caso di comparsa 
di efflorescenze o altro derivato di umidità.

€ 120,00 / ml

€ 140,00 / ml

€ 350,00 a pilastro
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Componenti
Exodus

Per una corretta computazione è opportuno richiedere un preventivo personalizzatoPer una corretta computazione è opportuno richiedere un preventivo personalizzato

art. EX 01 art. EX 07 art. EX 02 art. EX 05-70

art. EX 06-40 art. EX 06-54

art. EX 11 RIVESTO

art. EX 04-36

art. EX 03

art. EX 1055

art. EX 1055-Sart. EX 04-52

art. EX 06-56

art. EX 1080 art. EX 1080-S
art. EX 220 Zart. EX 160 Zart. EX 120 Z

100 20 12,5 37 33 20 12,5 12,3 17 20 12,5 7,5 70 28 4,5 18

40 40 14 32 54 24 13,5 25

33 3,7 12,5 3

36 36 12,5 22

50 20 12,5 16,5

4 3 15 0,3

4 3 15 0,3
52 52 12,5 36

56 56 16,5 80

4,8 4,8 108 5 4,8 4,8 108 5
220 5 98 30160 5 98 21,5120 5 98 16,5

elemento muro elemento PIETRA elemento MEZZA PIETRA elemento COPRIMURO

elemento COPRIPILASTRO elemento COPRIPILASTRO

elemento DI RIVESTIMENTO

elemento PILASTRO

PILASTRO RETTANGOLARE

SUPPORTO

SUPPORTO CON SNODOelemento PILASTRO

elemento COPRIPILASTRO

COLONNINA COLONNINA CON SNODO
PANNELLOPANNELLOPANNELLO

30 90 90 30

10 10

240

45

60

4

445

10

1 1
111

N.B.: L’azienda Bonfante non garan-
tisce i prezzi inerenti agli elementi in 
acciaio in quanto sono soggetti ad 
oscillazioni di prezzo.

art. EX AREX 01 art. EX AREX 02

106 5 150 40 305 5 150 90

cancello pedonale cancello carraio

1 1

Cancello carraio a due ante zincato, comple-
to di cardini con staffa e serratura elettrica.
Per una corretta installazione la distanza in-
terna tra i pilastri deve essere di 316 cm e 
rialzato dalla quota di terra di 3 cm.

Cancello pedonale zincato, completo di car-
dini con staffa e serratura elettrica.
Per una corretta installazione la distanza in-
terna tra i pilastri deve essere di 118 cm e 
rialzato dalla quota di terra di 3 cm.

Alcuni elementi EX 04-36 e EX 04-52 sono 
previsti con incavo per l’incasso del muretto, 
in varie soluzioni per rispondere alle esigen-
ze di progettazione. Tale soluzione facilita 
le fasi di montaggio per una installazione a 
regola d’arte.

€ 1.000,00 € 2.000,00

€ 30,00 € 16,00 € 12,50 € 20,00

€ 50,00 € 60,00

€ 4,50

€ 25,00

€ 22,00

€ 6,00

€ 9,00€ 45,00

€ 75,00

€ 60,00 € 80,00
€ 220,00€ 165,00€ 120,00



384

Presentazione
recinzione Exodus rivesto
Nato dall’esigenza di poter recuperare murature in condizioni precarie: crepe, 
muffe, deterioramento, etc.,  migliorando e rivalutando l’aspetto complessivo 
del fabbricato. Può essere utilizzato anche per rifiniture come battiscopa, op-
pure essere abbinato alla recinzione modulare “Exodus”, ove non sia possibile 
abbattere i muri esistenti.

Modalità per 
il montaggio
Prima di iniziare a rivestire un muro con gli elementi Exodus rivesto, si dovrà 
aver cura di livellarlo e rasarlo se presentasse delle curvature o dei dislivelli, di 
pulirlo con idropulitrice per togliere tutti i residui di muffe o sporcizie; poi si potrà 
procedere con il posizionamento degli elementi incollandoli con una comune 
colla per esterni alla superficie interessata. Il lavoro non dovrà essere eseguito 
in presenza di acqua o impurità sulla parete stessa. Non ci sarà bisogno di 
creare fughe, perchè gli elementi rivesto ne sono già compresi, ma si dovrà 
aver cura di stuccare tutte le fughe degli elementi con l’apposito stucco acrilico 
da noi fornito.

Recinzione
Exodus rivesto

33 3,5 3 24012,5

art. EX 11 RIVESTO

Per realizzare un m2  
occorrono 24 pezzi

Finiture disponibili

Rosa Bardiglio

€ 4,50

€ 108,00 / m2
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Recinzione
Exodus rivesto

PRIMA 

DOPO 
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Copertine

Caratteristiche
- Coprimuro in conglomerato di granulato 
di marmo e cemento, armato e vibrato.
- Tutte le copertine sono dotate di rompi-
goccia.

art. G 100x25x5 C art. G 100x30x5 C

art. F 100x25x5 C

art. F2 100x25x5 C

art. R 100x25x5 C

art. BAR 100x25x5 C

art. GI 100x25x5 C

art. B 100x25x5 C

art. F 100x30x5 C

art. F2 100x30x5 C

art. R 100x30x5 C

art. MB 100x30x5 C-BAR

art. MB 100x30x5 C-GIA

art. B 100x30x5 C

100 25 5 35 30 100 30 5 38 30

100 25 5 35 30

100 25 5 35 30

100 25 5 35 30

100 25 5 35 30

100 25 5 35 30

100 25 5 35 30

100 30 5 38 30

100 30 5 38 30

100 30 5 38 30

100 30 5 38 30

100 30 5 38 30

100 30 5 38 30

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 17,00 € 18,00

€ 18,00

€ 22,00

€ 25,00

€ 23,00

€ 25,00

€ 27,00

€ 19,00

€ 24,00

€ 26,00

€ 25,00

€ 26,00

€ 28,00
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Copertine

Caratteristiche
- Coprimuro in conglomerato di granulato 
di marmo e cemento, armato e vibrato.
- Tutte le copertine sono dotate di rompi-
goccia.

art. G 100x35x5 C art. G 100x40x5 C

art. F 100x35x5 C

art. F2 100x35x5 C

art. R 100x35x5 C

art. BAR 100x35x5 C

art. GI 100x35x5 C

art. B 100x35x5 C

art. F 100x40x5 C

art. F2 100x40x5 C

art. R 100x40x5 C

art. BAR 100x40x5 C

art. GI 100x40x5 C

art. B 100x40x5 C

100 35 5 45 30 100 40 5 50 30

100 35 5 45 30

100 35 5 45 30

100 35 5 45 30

100 35 5 45 30

100 35 5 45 30

100 35 5 45 30

100 40 5 50 30

100 40 5 50 30

100 40 5 50 30

100 40 5 50 30

100 40 5 50 30

100 40 5 50 30

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 27,00

€ 30,00

€ 33,00

€ 32,00

€ 38,00

€ 42,00

€ 20,00 € 26,00

€ 21,00

€ 26,00

€ 30,00

€ 27,00

€ 36,00

€ 38,00
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Cordoli

Battiscopa

art. G 100x12x2

art. F2 100x12x2

art. G CORD 22

art. F2 CORD 22

art. F 100x12x2

art. R 100x12x2

art. F CORD 22

art. R CORD 22

100 2 12 6 70

100 2 12 6 70

100 2 12 6 70

100 2 12 6 70

100 5/6 22 30 30

100 5/6 22 30 30

100 5/6 22 30 30

100 5/6 22 30 30

Il colore di ogni elemento presenta sfumature uniche

€ 10,00

€ 13,00

€ 11,00

€ 16,00

€ 11,00

€ 15,00

€ 13,00

€ 18,00
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Recinzione
Arianna

E’ un prodotto sinonimo di bellezza, originalità, snellezza, economicità e praticità d’utilizzo. Con queste credenziali si è presen-
tato sul mercato per dare una concreta soluzione alle esigenze più raffinate e forti personalità. E’ un manufatto estremamente 
versatile, non necessita di manutenzione, ricco di soluzioni d’impiego nei settori civili, terziario e dei servizi. Può rappresentare 
un complemento di arredo per giardini e parchi in quanto può essere arricchito con piante e fiori inseriti all’interno di moduli 
appositamente predisposti.

brevett
at

o •

 brevettato •

Presentazione

Esempio di recinzione installata su pavimento galleggiante (la struttura della recinzione è praticamente appoggiata al pavimento).

Esempio di installazione personalizzata di recinzione artistica (non di serie).
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Caratteristiche 
dei materiali
e dati tecnici
I singoli elementi, armati e vibrati in alta fre-
quenza, sono costituiti da una miscela di 
marmi selezionati: rosso verona, nero ebano, 
bianco carrara e cemento bianco 42,5 addit-
tivata con idrofugo di massa idoneo ad assi-
curare al prodotto una buona impermeabilità,  
protezione dal gelo e dalle efflorescenze.
Su richiesta è possibile realizzare questo tipo 
di recinzione anche in colore rosa.
Tali elementi di varie forme e dimensioni 
combinati tra loro (come da indicazioni che 
verranno fornite con il materiale), creano la 
caratteristica struttura della recinzione; ad 
essa vengono agganciati, grazie a idonei at-
tacchi per pannello da applicare ai pilastri e 
colonnine tubolari con innesti rapidi, i pannelli 
ringhiera in ferro forgiato e zincato a caldo di 
diverse dimensioni e forme in base al tipo di 
elemento al quale devono essere fissati.
Inoltre vengono forniti a richiesta del commit-
tente due modelli di cancelli, uno pedonale e 
uno carraio a due ante.

Recinzione
Arianna

Esempio di un progetto inserito tra due muri con elementi di serie.
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Recinzione
Arianna

1,
52

0,
47

Parte in muratura completa di specifica recinzione in acciaio zincato e relativi accessori

Pilastro altezza 150 cm

Per una corretta computazione è opportuno richiedere un preventivo personalizzato

€ 330,00 / ml

€ 400,00 a pilastro

Finiture disponibili

Multicolor

Esempio di un progetto realizzato a regola d’arte con elementi di serie (senza tagli o modifiche).

Rosa
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Recinzione
Arianna

art. A 01

art. A 02

art. A 03

art. A 23/Bart. A 25art. A 24/B
art. A 04-45 art. A 05 Z

art. A 09T Z

art. A 09

art. A 10

art. A 08T Zart. A 07T Zart. A 06T Z

art. EX AREX 01 art. EX AREX 02

art. A 04

110 44 45 256

151 21 47 370

32 21 47 68

21 21 152 19021 21 182 24521 21 152 245
45 69 47 200 4,8 4,8 108 5

45 5 98 545 5 98 5118 5 98 14,2118 5 98 16,7

106 5 150 40 305 5 150 90

55 55 47 200

elemento fioriera

elemento muro

elemento congiunzione

pilastro di congiunzionepilastro per dislivellielemento pilastro
elemento curva 45° colonnina zincata

pannello per fioriera pannello per muro pannello per curva 90° pannello per curva 45°

vite antifurto inox per pannelli

fissaggio pannello pilastro

cancello pedonale cancello carraio

elemento curva 90°

4

4

8

444
4 1

1111

1 1

4

590645645 182182 554055

Cancello carraio a due ante zincato, comple-
to di cardini con staffa e serratura elettrica.
Per una corretta installazione la distanza in-
terna tra i pilastri deve essere di 316 cm e 
rialzato dalla quota di terra di 3 cm.

Cancello pedonale zincato, completo di car-
dini con staffa e serratura elettrica.
Per una corretta installazione la distanza in-
terna tra i pilastri deve essere di 118 cm e 
rialzato dalla quota di terra di 3 cm.

A richiesta su pila-
stri da l 35 cm a l 
55 cm è disponibi-
le il foro passante 
da 22x32 cm per 
l’inserimento della 
cassetta postale 
con citofono e, su 
tutti i pilastri possi-
bilità di inserimento 
tubo passacavi.

€ 210,00

€ 255,00

€ 60,00

€ 400,00€ 430,00€ 380,00 € 180,00 € 34,00

€ 120,00€ 120,00€ 140,00€ 150,00

€ 1.000,00 € 2.000,00

€ 180,00
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Recinzione
Praticittà

Presentazione 
recinzione Praticittà
La recinzione Praticittà è costituita da pannelli in rete di acciaio elettrosaldata zincata e piantane, complete di basetta di fissaggio 
in acciaio zincato; tutti gli elementi sono verniciati di serie di colore ferro micaceo. 
Tuttavia per quantitativi importanti possono essere realizzati altri colori.
Grazie all’elevata facilità di posa e ai costi contenuti, si rivela particolarmente idonea per l’uso industriale, però l’eleganza e la 
semplicità degli elementi di unione la rendono adeguata anche a contesti residenziali; è disponibile nelle altezze nominali 1000, 
1200 e 1500 mm.
Può essere utilizzata fissandola direttamente su pavimentazioni, anche in presenza di pendenze importanti.
Prima del montaggio, è opportuno consultare le istruzioni specifiche per la corretta installazione.
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Recinzione
Praticittà

Caratteristiche 
dei materiali e dati tecnici
Il pannello modulare Praticittà, formato da fili di acciaio elettrosaldato 
zincato Ø 5 mm e la successiva verniciatura con polveri poliesteri ter-
moindurenti.
L’elemento di unione e di supporto (piantana) è realizzato in profilo tubo-
lare 50x50 mm, spessore 2 mm, in acciaio zincato e collegato tramite una 
basetta di fissaggio in acciaio zincato; tale sistema consente un’installa-
zione semplice e veloce.
I pannelli vengono uniti alle piantane mediante attacchi in acciaio zincato 
resistenti agli agenti atmosferici e completi di viti autofilettanti in acciaio.
Ogni piantana viene fornita di serie con il tappo superiore in nylon; su 
richiesta è disponibile il tappo con sfera Ø 50 mm in acciaio verniciato 
con polveri poliesteri termoindurenti.

Tappo con sfera Ø 50 mm
(Prezzo su richiesta).

Altezza nominale 1000 mm
Pannello in ferro, compreso 
di piantana e kit di montaggio

Altezza nominale 1200 mm
Pannello in ferro, compreso 
di piantana e kit di montaggio

Altezza nominale 1500 mm
Pannello in ferro, compreso 
di piantana e kit di montaggio

N.B.: L’azienda Bonfante non garan-
tisce i prezzi inerenti agli elementi in 
acciaio, in quanto sono soggetti ad 
oscillazioni di prezzo.

€ 52,00 / ml

€ 58,00 / ml

€ 68,00 / ml
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Per i prezzi, consultare il catalogo Pannelli presente sul sito ufficiale www.bonfante.com
oppure richiedere un preventivo al nostro ufficio tecnico: tecnico@bonfante.com

art. REC P-B-1008-710art. REC MI-001-093

modello “MILANO”
Pannello e piantana zincati.

modello “CAGLIARI”
Pannello e piantana zincati.

art. REC P-B-1008-710art. REC CA-001-093

art. REC P-C-1008-630

art. REC P-C-1008-630

art. REC BO-001-093

art. REC NA-001-093

modello “BOLOGNA”
Pannello e piantana zincati.

modello “NAPOLI”
Pannello e piantana zincati.

N.B.: L’azienda Bonfante non garantisce i prez-
zi inerenti agli elementi in acciaio, in quanto 
sono soggetti ad oscillazioni di prezzo.

Recinzione
Zincata
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Cancelli
Universali

N.B.: L’azienda Bonfante non garantisce i prez-
zi inerenti agli elementi in acciaio, in quanto 
sono soggetti ad oscillazioni di prezzo.

Pagina a seguire cancelli artistici

art. REC VB-016-153 DX art. REC VB-016-153 SX

1030

1150 1150

1030

15
30

15
30

CANCELLI PEDONALI MODELLO “VERBANIA”
Cancello destro

Telaio zincato per cancello pedonale completo di n° 2 cardini con piastra. 
Pannelli interni non compresi; battenti e serrature su richiesta.

Cancello sinistro

3880

15
30

art. REC CT-015-153

CANCELLO A DUE ANTE BATTENTI MODELLO “CATANIA”

4000

Telaio zincato per cancello carraio a due battenti completo di n° 2 cardini con piastra. 
Pannelli interni non compresi; battenti e serrature su richiesta.

Per i prezzi, consultare il catalogo cancelli presente sul sito ufficiale www.bonfante.com
oppure richiedere un preventivo al nostro ufficio tecnico: tecnico@bonfante.com

Su richiesta sono disponibili cancelli con misure diverse e scorrevoli.
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Cancelli
Artistici

Su richiesta, si possono fornire: recinzioni, 
cancelli artistici e in stile standard certificati



Su richiesta si progettano e si sviluppano
soluzioni fuori serie

Gazebo realizzato con elementi Exodus 
e fioriere Roccia



Come arrivare

Da 20 anni siamo presenti alle fiere
di arredo giardino e di edilizia

e sulle più importanti riviste



Da Padova e da Bologna:
Autostrada A13 uscita Rovigo sud-Villamarzana, proseguire 
sulla Transpolesana SS 434 in direzione Verona,  quindi 
uscire a Badia Polesine km 59, seguire cartelli direzionali. 
Da Verona:
seguire Transpolesana SS 434 in direzione Rovigo ed uscire 
a Occhiobello / Ferrara km 59, seguire cartelli direzionali.

Da Vicenza:
Autostrada A31
Uscita Badia Polesine poi seguire in direzione Verona,
quindi uscire a Badia Polesine Km 59, 
seguire cartelli direzionali. 

www.bonfante.com

Come arrivare

e sulle più importanti riviste
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Materiale
Pubblicitario

€/m2

€/cad.

€/cad.

€/cad.

€/cad.

€/m2

€/m2

€/m2 €/m2€/m2

www.bonfante.com

linea    decor
elementi tecnici per il design di parchi e giardini

È Un prOFilO in pOlieti-
lene nerO, marrOne O 
BiancO, cOn trattamen-
tO anti UV, per realiZ-
Zare cOn semplicitÀ e 
rapiditÀ la separaZiOne 
ed il cOntenimentO del-
le aiUOle.

prOFilO paesaggisticO 
in lamina di allUminiO.

È Una BOrdUra in 
pOlietilene di media 
densitÀ cOn trat-
tamentO anti UV 
per realiZZare cOn 
semplicitÀ e rapidi-
tÀ il cOntenimentO
di aiUOle, Vialetti e 
marciapiedi.

prOFilO ad “l” in al-
lUminiO per realiZ-
Zare cOn semplicitÀ 
e rapiditÀ il cOnteni-
mentO di aiUOle, Via-
letti e marciapiedi.

aCQUa PROFile

allUminiUm BORDeR

GRiGlia DRenPe-L profile allUminiUm-l PROFile

sUl nOstrO sitO WeB pUOi trOVare i prOdOtti tecnici per l’installaZiOne

 ACQUA PROFILE

300 2,8 12,5 1,3

dimensioni elemento

prezzo indicativo

dimensioni elemento
 GRIGLIA DREN

120 80 3,2 2,05

prezzo indicativo

art. Bg_001
art. Bg_101

art. Bg_903

art. Bg_902

art. Bg_901

art. Bg_908

art. Bg_051

art. Bg_112

art. Bg_111

art. Bg_052 paVimentaZiOne drenante e staBiliZZante per granUlati e ciOttOli.
 PE-L-PROFILE

300 5 5 1

Dimensioni elemento

prezzo indicativo

 ALLUMINIUM-L-PROFILE

300 4 5 1,5

Dimensioni elemento

prezzo indicativo

picchettO in tOn-
dinO di FerrO per 
la giUnZiOne e Fis-
saggiO dell’ “ac-
QUa prOFile”
(cm 5 x 22)

picchettO standard in 
FerrO cOr-ten (cm 22,5 
x 2,5) per il FissaggiO di 
“pe-l-prOFile” e di “al-
lUminiUm-l-prOFile”.

 PICCHETTO
prezzo indicativo

picchettO ad “l” in Fer-
rO cOr-ten (cm 20/40 x 2 x 
2) spessore 2,5 mm predi-
spOstO cOn intagliO cen-
trale al Vertice per l’in-
serimentO di lamine di 
“allUminiUm BOrder”  e di 
“irOn BOrder” adattO per 
il pOsiZiOnamentO e liVel-
lO delle stesse.

 PICCHETTO A”L” H 40 cm

 PICCHETTO A”L” H 20 cm

prezzo indicativo

prezzo indicativo

 PICCHETTO IN TONDINO
prezzo indicativo

 ALLUMINIUM BORDER 150

 ALLUMINIUM BORDER 110

300 0,5 15 2,6

300 0,5 11 2

Dimensioni elemento

Dimensioni elemento

prezzo indicativo

prezzo indicativo

linea giardino - ideale per giardini, terrazzi, parchi gioco e dehors

sUl nostro sito WeB pUoi troVare i prodotti tecnici per l’installazione del prato sintetico

€/m2

€/m2

€/m2 €/m2

€/m2

€/m2

golden terra

arizona-40

prairie one osiris

Fine green

sMart tinY

art. ZK EXPO-2013-01 CA

art. BG ESP-01-15 art. PV ESP-21-14

CARTELLO
PUBBLICITARIO
DA PARETE

CARTELLO pubblicitario per esposizioni di prodotti bonfante,
da abbinare a mostre espositive presso i rivenditori.

CARTELLO LINEA DECOR DA PARETE E DA BANCO CARTELLO PRATO SINTETICO DA PARETE E DA BANCO

65100 0,3 2 1

6948 0,5 0,5 1 6948 0,5 0,5 1

Caratteristiche
Cartello in cartone con stampa accoppia-
ta, da interno, nella parte posteriore gan-
cio per attacco a muro e alette piedistallo 
per essere appoggiato sul banco.

Caratteristiche
Cartello in cartone con stampa accop-
piata, da interno, sulla stampa vengono 
incollati i campioni reali di prato sintetico, 
mentre nella parte posteriore gancio per 
attacco a muro e alette piedistallo per es-
sere appoggiato sul banco.

Caratteristiche
Cartello stampato su pan-
nello composito in allumi-
nio, specifico da esterno, 
ideale per essere affisso a 
muro.

€ 128,00

€ 10,00 € 30,00
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Materiale
Pubblicitario

LUCI “SIRIO” ESPOSITORE DA BANCO CON PORTA DEPLIANT
E LUCE DIMOSTRATIVA BIANCO FREDDO art. IL GE-9K DIMOSTRATIVA 

ESPOSITORE DA BANCO CON PORTA CATALOGhi TASCABILi

art. ZU ESP-GE-01

ESPOSITORE DA 
BANCO

3030 24 1 1

art. ZU MINI-AG-CONF-38-15

ESPOSITORE DA 
BANCO

1812 30 1 1

€ 100,00

€ 20,00
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Esposizioni
Bonfante

L’azienda Bonfante progetta e rea-
lizza esposizioni degli articoli pro-
dotti, presso le aree messe a di-
sposizione dai propri clienti.

L’ufficio marketing da oltre 10 anni 
promuove attività di comunicazio-
ne con i suoi clienti, attraveso la 
progettazione e realizzazione di 
aree esterne/interne, grazie alla 
propia esperienza sulla visibilità 
dei prodotti e il suo allestimento.

Il cliente, realizzando l’esposizione 
Bonfante, acquisisce la qualità di 
“Rivenditore Autorizzato” il quale 
usufruisce dei seguenti vantaggi:

- Immediata riconoscibilità sul mer-
cato grazie alla cartellonistica de-
dicata;

- Pieno supporto informativo da 
parte degli uffici Bonfante;

- Segnalazione immediata e priori-
taria su richiesta del cliente finale;

- Facoltà di partecipare attivamente 
alle manifestazioni socio-culturali 
ideate e realizzate dal gruppo Bon-
fante.
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Esposizioni
Bonfante

Il nostro ufficio tecnico elabora i dise-
gni  in pianta ed in assonometria per lo 
sviluppo delle aree espositive, in base 
alle dimensioni ed al luogo in cui deve 
essere realizzata.

Per predisporre al meglio la progetta-
zione di una nuova esposizione, ci do-
vrà pervenire la seguente documenta-
zione:

1 - Un disegno in pianta quotato dell’a-
rea dove si intende realizzare l’esposi-
zione, con indicazione delle vie di pas-
saggio, i parcheggi, i passi carrai di 
ingresso, i pozzetti e la viabilità ester-
na;

2 - Se sono presenti pendenze del terre-
no nell’area espositiva, eventuali pian-
tumazioni e tutto ciò che può essere 
d’intralcio alla realizzazione;

3 - Alcune foto dell’area per poter com-
prendere meglio tutto ciò che la circon-
da, in particolar modo le viste delle en-
trate di uffici e sala mostra.

I disegni realizzati saranno come l’e-
sempio a lato, con in pianta l’indicazio-
ne di tutti gli articoli presenti all’interno 
ed il loro codice riconoscitivo. In una 
seconda fase verrà redatta la conferma 
d’ordine con il conteggio economico di 
tutto il materiale inserito.

Alla conferma d’ordine, ci si accorderà 
con il nostro ufficio commerciale per le 
tempistiche in cui i nostri tecnici ver-
ranno presso la vostra sede per la rea-
lizzazione della mostra espositiva.



Lo staff  Bonfante è impegnato  ogni giorno
per soddisfare esigenze, richieste e desideri di tutti i suoi clienti.

Barbara

Andrea

Silvia

Daniela

Dino

Federica
Ufficio Commerciale

Tel. 0425.51170 int. 3
commerciale@bonfante.com

Ufficio Tecnico
Tel. 0425.51170 

tecnico@bonfante.com

Ufficio Informazioni
Tel. 0425.51170 int. 4 
info@bonfante.com

Ufficio Amministrativo
Tel. 0425.51170 int. 2

amministrazione@bonfante.com

Ufficio Marketing e Qualità
Tel. 0425.51170

dino@bonfante.com

Ufficio Logistica
Tel. 0425.51170 int. 1 

logistica@bonfante.com

Per inoltrare i vostri ordini e per conoscere prezzi, caratteristiche peculiari,
modalità di vendita e condizioni di fornitura dei nostri prodotti.

Per essere informati sullo stato di evasione dei vostri ordini e per richieste sulle modalità di consegna.

Per sapere tutto sugli aspetti tecnici, la progettazione, l’adattamento e la personalizzazione dei nostri prodotti 
e per una consulenza specialistica nel settore delle recinzioni modulari.

Per avere informazioni sullo stato dei vostri ordini e per conoscere prezzi, caratteristiche peculiari degli articoli.

Per comunicare, verificare, gestire dati e rapporti amministrativo-contabili
e per risolvere problematiche documentali amministrative. Fatturazione clienti.

Per essere al corrente sulle iniziative promozionali e informazioni sulle condizioni contrattuali di distribuzione, 
per indicare esigenze o suggerire miglioramenti sui prodotti e comunicare le non conformità.



PRINCIPALI CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA CATALOGO/LISTINO 2015 

Le presenti condizioni sono estratte dalle “condizioni generali di vendita catalogo listino 2015”, che sono presenti sul 
nostro sito (www.bonfante.com -> Azienda -> Condizioni) e verranno considerate accettate in occasione del primo ordine ricevuto.

Gentile Cliente,
in occasione della consegna del presente catalogo, Le verranno rilasciati, attraverso l’apposito cedolino che troverà a lato, gli 
sconti e le condizioni di pagamento che Le abbiamo riservato per l’anno 2015/2016, eccetto nuove comunicazioni.

Ogni anno la Ditta Bonfante s.r.l. si impegna in termini di trasparenza e correttezza nei confronti dei clienti, pubblicando sul proprio 
sito (www.bonfante.com -> Azienda -> Condizioni) le “condizioni generali di vendita”; tale documento garantisce il rapporto 
commerciale tra le aziende ed il continuo miglioramento della qualità nei servizi.

PREZZI: I prezzi indicati nel presente catalogo/listino si intendono franco nostro magazzino e non sono comprensivi di IVA.

ORDINI: Gli ordini devono pervenire esclusivamente in forma scritta e si intendono impegnativi solo dopo l’approvazione della ditta Bonfante 
tramite conferma d’ordine da rispedire controfirmata per accettazione entro 48 ore; diversamente, il ritardo causerà la perdita della priorità 
acquisita con conseguente ritardo nella consegna della merce.Il mancato invio della conferma d’ordine controfirmata, genera l’inevasione 
dell’ordine stesso.

Ai fini organizzativi e contabili il minimo imponibile di fatturazione assoluto è di € 300,00 di listino + IVA (vedi punto 3 delle condi-
zioni generali di vendita). 

SPEDIZIONI/TRASPORTI: Le spedizioni dovranno rientrare in una delle seguenti modalità:

  TIPO SPEDIZIONE TEMPI CONSEGNA
STANDARD MINIMO D’ORDINE CONTRIBUTO 

TRASPORTO

SERVIZIO 
CON CORRIERE

ENTRO 72/96 H DALLA 
CONFERMA CONTROFIRMATA

€ 300,00 LISTINO + IVA
PESO MAX: 250 KG € 35,00 FORFETARIO + IVA

STANDARD ENTRO 15 GG DALLA 
CONFERMA CONTROFIRMATA € 1.000,00 LISTINO + IVA € 45,00 FORFETARIO + IVA

FRANCO ARRIVO ENTRO 15 GG DALLA 
CONFERMA CONTROFIRMATA € 2.600,00 LISTINO + IVA NESSUN CONTRIBUTO

N. B. Per importi inferiori o pesi diversi da quelli indicati in tabella, l’azienda si riserva di applicare un contributo di trasporto pari 
a € 80,00 al fine di ammortizzare in maniera idonea i costi da sostenere.

RECLAMI: eventuali reclami devono pervenire per iscritto alla ditta Bonfante entro e non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce, unita-
mente ad alcune fotografie degli articoli danneggiati. E’ opportuno quindi controllare sempre la merce al momento dello scarico ed 
indicare sul DdT l’integrità dell’imballo ed eventuali danni riscontrati; infatti, qualora siano imputabili al trasporto, tale operazione 
consentirà di rivalersi sul vettore e sostituire in garanzia gli articoli danneggiati.

Per usufruire in maniera idonea della garanzia dei prodotti Bonfante è consigliato consultarla e scaricarla dal sito internet
(www.bonfante.com -> Azienda -> Garanzia).

Foro esclusivo per controversie: Tribunale di Rovigo.

Nuovo servizio: prato sintetico al taglio; su specifica richiesta è possibile ricevere 
franco arrivo e in pochi giorni alcuni modelli di prato sintetico tagliato a misura.

Misure minime: 4x2 metri (8 m2),
tagli a multipli di 0,5 metri con larghezza fissa a 2 metri.

Al costo di listino andrà sommato un contributo forfetario di 
€ 40,00 netti + IVA

Agente...............................................................................................

Cell....................................................................................................

Tel......................................................................................................

Fax....................................................................................................

e-mail:................................................................................................



BONFANTE s.r.l.
Sede Legale: Via E. Fermi 200 - 45021 Crocetta di Badia Polesine (RO)

Sede Amministrativa e Distaccamento Produttivo Arredo Giardino:
Via Trivellin 313 - 45021 Crocetta di Badia Polesine (RO)
Tel. 0425-51170 - Fax 0425-51230

Distaccamento produttivo Arredo Urbano:
Via E. Fermi, 182 - 45021 Crocetta di Badia Polesine (RO)

P.I. e C.F. 01295700296 - Cap.Soc. € 20.000,00 i.v.
Reg. Imprese di Rovigo n. 01295700296 - REA N. 143700

www.bonfante.com
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